Otwarcianarece lill

1l => 1) 5+& ew. 1444(i), 4144(i), 4414(i), 11 PC - ACOL,
2) 5+% 44,17 PC - ACOL,
3) ZR (w tym 5£332), 15-21 PC,
4) ZR, 25+ PC, mozliwe dowolne 5332,
1l¢ => 1)5+¢ ew. 4441(i), 11 PC - ACOL,
2) 44 5+&,11-16 PC,
3) ZR (wtym 5¢332), 15-21 PC,
lv => 1) 5+v,11 PC - ACOL,
2) ZR, 59332, 11-21 PC,
1a => 1)5+a,11 PC-ACOL,
2) ZR, 54332, 11-21 PC,
INT => 1) SLABE, ZR (w tym 5332 5& lub 5+), 12-14 PC,
2) MINI, 5332 5% lub 54, 9-11 PC,
2% => 1) (przed partig) oba ,stare” 4+ 4+, 5-11 PC,
(Po patrtii) oba ,stare” 5+ 4+, 8-11 PC,
2) samodzielny kolor &, ACOL,
2¢ => 1)5+v 4+&/¢ lub 6+v, (przed partig) 5-10 PC, (Po partii) 8-10 PC,
2) 5+v 5+&/¢,11-14 PC,
3)4a 5+&/¢ lub 5+a 4+s/¢, PodAcol/ACOL,
2v => 1) 5+a 4+&/¢ lub 6+a, (przed partig) 5-10 PC, (Po partii) 8-10 PC,
2) 5+a 5+&/¢,11-14 PC,
3)4v 5+&/¢ lub 5+v 4+&/¢, PodAcol/ACOL,
24 => 1) 6+, blok do zatozen,
2) oba ,mtode”, 5+ 5+ ew. 6+ 4+, blok do zatozen,
3) samodzielny kolor ¢+, PodAcol/ACOL,
2NT => ZR mozliwe dowolne 5332, 22-24 PC,
3% => 1) blok, 7(6) ++¢ (do zatozen),
2) oba ,mtode”, 5+ 5+, PodAcol/ACOL,
3¢ => 1) blok, 7+v (agresywne/taktyczne),
2) RPAna v,
3) samodz. kolor 4 ACOL ew. oba ,stare” (lepsze &), PodAcol/ACOL,
3v => 1) blok, 7+a (agresywne/taktyczne),
2) samodz. kolor ¥ ACOL ew. oba ,stare” (lepsze v), PodAcol/ACOL,
3a => konstruktywny blok &, nawet PodAcol,
3NT => RPA na s,
4 => 7(6)+v i4+a, ukiad,
4¢ => 7(6)+a i4+v, ukiad,
4v/4a => taktyczne,



I UWAGA! I
I Kolor w otwarciach Po partii oraz w blokach Po partii, SOLIDNY, wiekszo$é PC w |
I ramach koloru licytowanego lub 2-6ch. PC rozrzucone po kilku kolorach lub l
I wszystkie skupione w jednym obnizajg walor otwarcia. Podobnie sktad 4333 lub |
I 4441 np. majac 15 PC w skfadzie 4333 i w jednym kolorze np. AKD, nalezy I
I obnizyé ocene reki i zamiast klasyczne NT, otworzy¢ 1NT stabe! Majgc np. 4441 |
I 11 PC bez szpicdw lepiej spasowad! Chyba, Zze 4-4 oba ,stare”, ale uwaga Po I
I partii w ,starych” lepiej 5-4 ! Z kolei majac sktad 5-4 np. ¥ AKxxx i ¢+ DW10x, |
I spokojnie mozna otworzy¢ 1 w kolor. |

|
I W licytacji, aby nie obawia¢ sie uzgadnia¢ koloru ,mtodego” na wysokosci 4-ech 1|
| (przekraczajgc strefe 3NT) — wprowadzamy, jako zasade !: |
| - po uzgodnieniu koloru mtodszego na wysokosci 4-ech, zalicytowanie teraz 4NT |
| jest do gry ! (nie pyt. o Asy) |
I - natomiast, jesli chcemy zmierzac¢ do szlemika, musimy zalicytowaé najpierw |
| cue bid. | teraz po wymianie cue bidow, 4NT bedzie pytaniem o Asy. |

I UWAGA! I
| Po otwarciach stricte naturalnych : 1 +/v/a - wszedzie tam, gdzie opis licytaciji, |
| konczy sie na 4-tej pozycji - dalsza licytacja ma charakter Naturalny, takze I
I Konwencyjny...wg. Zasady, trafnie i prosto do celu ! I

UWAGA! |
Schemat licytacji po otwarciach : 1«/+/% - odpowiedzi kol. ,starym” na poziomie |
1-ego i rebidzie otwierajgcego na poziomie 26ch - to, drugie odzywki I
odpowiadajgcego oznaczajq : I
- ha poziomie 2-6ch : kolor ,mtody” i powtdrzenie transferowanego koloru I
starszego = NF I
- zalicytowanie 2a lub wyjagtkowo 2v (ogdlnie drugiego ,starego” réznego od
pierwotnie transferowanego) = to GF, dalsza licytacja Naturalna, nie moze |
wygasnaé przed osiggnieciem koncowki. I
- 2NT i kolor na wysokosci 3-ech = inwit |



Otwarcie 1«

Licytacja jednostronna

1) 5+& ew. 1444(i), 4144(i), 4414(i), 11 PC - ACOL,
2)5+& 44,17 PC - ACOL,

3) ZR (w tym 5%332), 15-21 PC,

4) ZR, 25+ PC, mozliwe dow. 5332,

= ?
1
lv
1a

1

INT
2%

2v
24

2NT
e

3v
3a
3NT
4

4e
44

4+w, rézne rece, 7+ PC,

4+a, rozne rece, 7+ PC,

1) negat, 0-6 PC,

2) nieche¢ zajmowania NT, 6-9 PC,

3) kolor ,mtody” (jak jeden, to brzydki), do 11 PC,
4) 5+¢ 4+& lub 5+& 4++¢,do 11 PC lub GF,
5) ZR, GF,

ZR, 7-9 PC,

1) 4v+ 4+a, 5-8 PC, ew. 5+v 44, 9-11 PC,
2) 6+ ¢ dobry kolor, GF,

6+v ew. 6+a, 6+ PC,

4+v 4+a, 9-11 PC,

1) ZR (brak 4-ek ,starych”), nieche¢ zajecia NT, inwit,

2) 6+« dobry kolor, GF,
ZR (mozliwa 4-ka ,stara” 4333), do 3NT, 10-12 PC,
(6)7+# dobry kolor, do 3NT, 9-10 PC,
(6)7++ dobry kolor, do 3NT, 9-10 PC,
(6)7+v dobry kolor, do 3NT, 9-10 PC,
(6)7+a dobry kolor, do 3NT, 9-10 PC,
sign off,

6+v 44, uktad,

6+a 4w, ukiad,

sign off,

sign off,




Sekwencja 1# =>1

4+w, rozne rece, 7+ PC

1
?

File

F,1a

INT
2%
R?2

2v
R2a
2NT
e

3v
3a
3NT
4

4e

=>

=>

=>

1

1) 3v 5+&, mozliwe 4+ lub 44, 11 PC - Acol,
2)4v 4a 4+s,15PC - Acol,

3) ZR, 3/4%, mozliwe 44, 15-17 PC,

4) ZR, 3v, mozliwe 44, 18-21 PC,

5) ZR, 4% 44, 18-21 PC,

1) 4a 4+ (brak 3v), 11-16 PC,

2) ZR, 44 (brak 3v), 15-21 PC,

3)4a 44 4+4, 17 PC - ACOL,

ZR (brak 3v i 4s), 15-17 PC,

6+ (brak 3v i4a), 11-16 PC,

1) 4+ 4+« (brak 3v i4a), mozliwe 4, 17 PC - ACOL,
2) 6+ dobry kolor (brak 3v), 19-21 PC,
3) ZR, 25+ PC, mozliwe dowolne 5332,
4v 4+, mozliwe 4+ ew. 44, 11-14 PC,
4da 4+& (brak 3v), 17 PC - Acol,

ZR, 4% (brak 4s), 18-21 PC,

6+« (brak 3w i4a), 17 PC - Acol,

6+« dobry kolor, 3v, 17 PC - Acol,

4v 5+&, ew. 1444(i), inwit,

4v 5+, krotkose a, GF,

ZR (brak 3v i 4as), 18-21 PC,

2425(i), 19-21 PC,

4v 5+, krétkosé ¢, GF,

4v 5+, ukfad, 17-18 PC,




Sekwencja 1« =>1¢ => 1w

1) 3v 5+&, mozliwe 4+ lub 44, 11 PC - Acol,
2)4v 4a 4+s,15PC - Acol,

3) ZR, 3/4%, mozliwe 44, 15-17 PC,

4) ZR, 3v, mozliwe 44, 18-21 PC,

5) ZR, 4v 44, 18-21 PC,

le => 1
File => ?

1a => 1) kooperacyjne, F 1,
2) niechec zajecia NT,

INT => 4%, NF,

28 => 4+v 4+, ew. 1444(i), NF,

2¢ => 4+v 5+¢, NF,

2v => 5v, NF,

246 => 4+v 4+a, (v réwne lub diuzsze), GF,
2NT => ZR, 4v, inwit,

3% => 4+v 4+, ew. 1444(i), inwit,
3¢ => 4+w 5+¢, inwit,

3v => 5v, mozliwa krotkos$¢ «, inwit,
3a => 5w, krotkosSc a, aspiracje v,
3NT => 4+v, wybor,

4% => 5w, krotkosc¢ «, aspiracje v,
4¢ => 5w, krotkosc ¢, aspiracje v,
4v => 5w, wybbr,



Sekwencja l# =>1¢ =>1v => 1a

1) kooperacyjne, F 1,
2) niechec zajecia NT

lee => 1
lv => 1a (kooperacyjne, F 1))

INT => ZR, 3v, mozliwe 44, 15-17 PC,
2% => 3v 5+&, mozliwe 4+ lub 4a, 11-16 PC,
2¢ => ZR,3v 4a, 18-21 PC,
2v => 7R, 4v, mozliwe 44, 15-17 PC,
26 => ZR,4v 4a,18-21 PC,
2NT => ZR, 3v, 18-21 PC,
3% => 6+ 3v,ew. 4315(i), 17 PC - Acaol,
3¢ => 3v 44 5+&,17 PC - Acaol,
3v => 4v 44 4+&,15PC - Acol,

| UWAGA! I
I W pozostatych sekwencjach dalsza licytacja Naturalna sforsowana do koncéwki. |
| W trzech ponizszych sekwencjach licytacja charakterystycznal! l

Sekwencja 1& =>1¢ =>1v =>1a => INT

ZR, 3v, mozliwe 44, 15-17 PC

lee => 1
lv => 1a (kooperacyjne, F 1))
INT => 2

PAS => sign off,
28 =>4v (4)5+&, GF,
2¢ =>4v 5+4¢,GF,
2v =>sign off,
2a => Relay, GF,
2NT => inwit,
3% =>5+v 4+, GF,
3¢ =>5+v 5+¢, GF,
3v =>5v, aspiracje v,
3a =>4+v 3a (honorly &), GF,
3NT => 4w, wybor,
4v =>5v, wybor,



Sekwencja 1& =>1¢ =>1v => 1A => 2&

3v 5+&, mozliwe 4+ lub 44, 11-16 PC

lee => 1
lv => 1a (kooperacyjne, F 1,),
28 => ?
PAS => sign off,
2¢ => 4v 5+¢, GF,
2v => sign off,
24 => Relay, GF,
2NT => inwit,
3% => inwit,
3¢ => 5+v 5+¢, GF,
3v => 5v, aspiracje v,
3a => 4+v 3a (honorly a), GF,
3NT => 4w, wybbr,
4% => 4w ifit &, aspiracje #,
44 => cue b. ¢, aspiracje v,
4v => wybor,

Sekwencja 1l =>1¢ =>1v =>1a =>2v

ZR, 4v, mozliwe 44, 15-17 PC

lee => 1
lv => 1a (kooperacyjne, F 1),
29 => 7

PAS => sign off,
24 => Relay, GF,
2NT => inwit,
3% => 4+v fit &, "otwarte drogi"
3¢ => 449 5+¢,GF
3v => 3NT lub 4w, inwit,
3a => 4+v 3a (honorly &), GF
3NT => wybor
4v => wybor



UWAGA! '
Po Relay GF (ale takze w innych pozycjach wskazujgcych znaczenie odzywki) - I
przypisujgc doktadne sktady do konkretnej odzywki, kierujemy sie takg regutg : |
- reke najsilniejszg staramy sie przypisac do najnizszej odzywki ! |
- sktad najbardziej zrownowazony, przypisujemy do odzywki NT ! [
- odzyvyke wgkazujaca konkretny kolor, przypisujemy do sktadu, w ktérym ten
kolor jest najdtuzszy ! :
- gdy zajdzie potrzeba, to w opisie sktadow: & sg zamiennikiem v,a ¢ - a I
i odwrotnie !
- (i) ten znak znaczy, ze opisany skfad jest doktadny co do karty - inne opisy '
podajg sktad przyblizony ! l
Ten schemat odpowiedzi jest staly, pomaga w lepszym zapamietaniu sktadéw.. |

UWAGA! We wszystkich licytacjach RELAY w systemie, (zresztg nie jest ich tak :
wiele), prowadzacy licytacje, moze go nie zastosowac !...tylko w uproszczony - |
Naturalny - sposob, zmierza¢ do kontraktu finalnego !! |

L e D e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e =

Sekwencje charakterystyczne po odpow. kooperacyjnej, a potem Relay GF :
lee - 1

lv - 1a (kooperac.)

INT - 2a (Relay GF)
2

2NT =>  3334()

3% => x3x5

3 => x34x

3v = x3x4

3a  => 43XX

lee - 1

lv - 1a (kooperac.)

2% - 24 (Relay GF)
2

2NT =>  2326(i)
3% => 1336()
3 =>  4315(i)
3v => 3316(i)
3a =>  4306(i)

le - 1
lv - 1a (kooperac.)
2v - 24 (Relay GF)

2
2NT => 3433(i)
3% = X4x4
3 => X44x
3v => X4XX

34 => 44xx



Sekwencja 1# =>1

=>1a

3)4a 4

1) 4a 4+& (brak 3v), 11-16 PC,
2) ZR, 44 (brak 3v), 15-21 PC,
4+, 17 PC - ACOL,

1 => 1
Fila = ?

INT
2%
2
2v
24

2NT
3%
3
3v
3a

3NT

Sekwencja 1# =>1

4v, NF,

4+v 4+, ew. 1444(i), NF,
4+v 5++¢, NF,

5v, NF,

Relay, GF,

QZR, 4+w, inwit,

4+w 4+, ew. 1444(i), inwit,
4+v 5+¢, inwit,

5v, inwit,

4+v 4+a, (v réwne lub dtuzsze), GF,
wybor,

=>1a =>2a4

Relay, GF

1 => 1

1a
?
2NT
3%
3¢ =>
3NT

24 (Relay, GF)

ZR, 44, 18-21 PC,

44 4+, do 16 PC,

44 44 44,17 PC - Acol,
ZR, 4a,15-17 PC,




Sekwencja 1# =>1

=>1INT

ZR (brak 3v i 44), 15-17 PC

lee => 1

INT => ?
PAS => sign off,
2% => 4+ 4+, ew. 1444(i), NF,
2¢ => 4+v 5+¢, NF,
2v => 5v, NF,
24 => Relay, GF,
2NT => ZR, 4+v, inwit,
3% => 4+v 4+, ew. 1444(i), inwit,
3¢ => 4+w 5+¢, inwit,
3v => 5v, inwit,
3a => 4+v 4+a, (v rowne lub dtuzsze), GF,
3NT => ZR, 4+v, wybbr,

| UWAGA! |

| Dalsza licytacja Naturalna sforsowana do koricéwki. !

Sekwencja 1 =>1+¢ => 1INT => 24

Relay, GF

= 1
=> 2a (Relay, GF)

1
INT

2NT
3%

=> 3244(j),
=> 3235(i),

10



Sekwencja 1# =>1

=>2&

6+ (brak 3v i4a), 11-16 PC

le => 1

286 => ?

PAS
2
2v
24

sign off,

4+v 5+4¢, krotkosé «, NF,
5v, krotkose «, NF,

Relay, GF,

ZR, 4+w, inwit,

4+w i fit &, ew. 1444(i), inwit,
4+v 5+4¢, krotkosé «, inwit,
5v, inwit,

4+w 4+a, (v rowne lub diuzsze), GF,
4+w, wybor,

4+v i dobry fit &, inwit,
wybor,

Sekwencja 1& =>1¢ =>2& => 24
Relay, GF
lee => 1
2% => 24 (Relay, GF)
?
2NT => 3226(i),
3% => 2236(i),
3¢ => 6+, krotkosc ¢,
3v => 6+, krotkosé v,
3a => 6+, krotkose a,

11




Sekwencja 1& =>1¢ =>2

1) 4+ 4+« (brak 3v i4a), mozliwe 4v, 17 PC - Acol,
2) 6+« dobry kolor (brak 3v), 19-21 PC,
3) ZR, 25+ PC, mozliwe dowolne 5332,

1 => 1
20 = ?

2v
24
2NT
3%
3
3v
3a
3NT

4+v, NF,

Relay, GF,

ZR, 4+v, inwit,

4+v 5+, inwit,

4+w 4+, ew. 1444(i), NF,

5v, inwit,

4+v i 4+a, (v rowne lub dluzsze), GF,
wybor,

Sekwencja l&e =>1¢ =>24¢ => 24

Relay, GF

1e => 1

2+ => 2a (Relay, GF)

2NT => ZR 25+ PC, mozliwe dowolne 5332,
3&% => 6+ dobry kolor (brak 3v), 19-21 PC,
3¢ => 2245(i), 17 PC - Acol,
3v => 4v 44 4+,

34 => 34 4

5+&,

12




Sekwencja 1# =>1

=>2v

4e

4+&, mozliwe 4 ¢ ew. 44, 11-14 PC,

== 1
= 92

1a
2v

PAS
24

sign off,

Relay, GF,

ZR, 4%, inwit,

4+ fit %, ew. 1444(i), inwit,

4+w 5+¢, inwit,

4+ v, inwit,

4+v 4+a, (brak krotkosci), (v rowne lub diuzsze), GF,
wybor,

4+w 4+a, krotkose &, (v rowne lub diuzsze), aspiracje v,
4+w 4+a, krotkose ¢, (v rowne lub diuzsze), aspiracje v,
wybor,

Sekwencja 1& =>1¢ =>2v => 24
Relay, GF
lee => 1
2v => 2a (Relay GF)
?
2NT => 2425(i),
3% => 49 6+,
3¢ => 4v 44+ 4+, ew. 1435(i)
3v => 3A 49 5+&,
3a => 44a 49 4+,
| UWAGA! |

I Od rebidu 24, licytacja NATURALNA, bez Relay ! |
l Podobnle po odpowiedzi splinterem 3a, 4+ i na wysokosci 4-ech, NATURALNA ! |

13



Sekwencja 1«

=>1¢ =>2a4

4da 4+« (brak 3v), 17 PC - Acaol,

le => 1
R2a => ?

PAS =>

2NT =>

3% =>

3 =>

3v =>

3an =>

3NT =>

4 =>

4 =>

S5& =>

wyjatkowo,

ZR, 4+v, inwit,

4+w | fit &, NF,

4+v 4++¢,F 1,

5v, no limit,

4+v 4+a, (v rowne lub dluzsze), GF,
wybor,

4+v ifit &, F 1,

4v 5+¢ ifit %, aspiracje «,

wybor,

Sekwencja 1% => 1+ => 2NT

ZR, 4v (brak 44), 18-21 PC,

le => 1
R 2NT=> ?

3% =>

3¢ =>

3v =>

3a =>

3NT =>

ANT =>

4+v 5+&, no limit,

4+v 5+¢, no limit,

5v, no limit,

4+v 4+a, (v rowne lub dtuzsze), GF,
wybor,

3433(i), inwit do 6 NT,

14




Sekwencja 1% =>1+¢ => 3«

6+ (brak 3v i4a), 17 PC - Acol,

le => 1
R3&% => 7
PAS => wyjatkowo,
3 => 4+v 4+¢,F 1,
3v  => 5v, no limit,
3a  => 4+v 4+a, (v rowne lub dluzsze), GF,

3NT => wybbr,
4¢ => 4+w ifit %, aspiracje «,
4 => 4w 5+¢ ifit %, aspiracje «,

5 => wybdr,

Sekwencja 1& =>1¢ =>3

6+« dobry kolor, 3v, 17 PC - Acol,

lee = 1
R3¢ => 7

3v => 5v, no limit,

3a => 4+v 4+a, (v réwne lub diuzsze), GF,
3NT => wybdr,

4% => aspiracje «,

4+ => aspiracje v,

4v => wybor,

5& => wybdr,

15



Sekwencja 1# =>1

=> 3v

4e

5+&, ew. 1444(i), inwit

le => 1

3v => ?

PAS
3a

3NT
4
4
4v
44

ANT
5&

Sekwencja 1# =>1

sign off,

4+w 4+a, (v rowne lub dluzsze), GF,
wybor,

cue b. «H, aspiracje v,

cue b. ¢, aspiracje v,
wybor,
cue b. 1 kl. &, aspiracje v,

pyt. o Asy na v,
wybor,

=>3NT

ZR (brak 3v i 4as), 18-21 PC,

le => 1
3NT => ?

PAS
4
4
4a

ANT

5NT

sign off,
4+v 5+, GF,
4+v 5+¢, GF,

4+v 4+a, (v rowne lub diuzsze), GF,
pyt. o Asy na v,
inwit do 6NT, na ,urode” karty

16




Sekwencja 1# => 1w

4+a, rozne rece, 7+ PC,

1 => 1w
?

Fila => 1) 3a 5+&, mozliwe 4¢ lub 4%, 11 PC - Acol,
2) ZR, 3/4a, mozliwe 4v, 15-17 PC,
3) ZR, 34, mozliwe 4v, 18-21 PC,
4) ZR, 44 4v,18-21 PC,
INT => ZR (brak 3a), mozliwe 4%, 15-17 PC,
2% => 4+ (brak 3a), mozliwe 4%, 11-16 PC,
2¢ => 1)4+¢ 4+ (brak 3a), mozliwe 4w ew. 44, 17 PC - Acol,
2) 6+ dobry kolor (brak 3a), 19-21 PC,
3) ZR, 25+ PC, mozliwe dowolne 5332,
2v => 4v 4+« (brak 3a), mozliwe 44, 17 PC - Acol,
26 => 44 4+& mozliwe 4¢ lub 4w, 11-14 PC,
2NT => ZR (brak 3a), mozliwe 44 , 18-21 PC,
3% => 6+ (brak 3a i4w), 17 PC - Acaol,
3¢ => 6+« dobry kolor, 3a, 17 PC - Acaol,
3v => 1)5& 4a 4v,15PC - Acol,
2) 6% 4a 3v,15PC - Acol,
3a => 4a 5+&, ew. 4144(i), inwit,
3NT => ZR (brak 3a), mozliwe 4%, 18-21 PC,
4e => 4225(i), 19-21 PC,
44 => 4a 5+, krotkose ¢, GF,
4v => 4a 5+&, krotkosc v, GF,
44 => 4a 5+, uktad, 17-18 PC,

17



Sekwencja 1« =>1v => 14

1) 3a 5+&, mozliwe 4+ lub 4%, 11 PC - Acol,
2) ZR, 3/4a, mozliwe 4v, 15-17 PC,

3) ZR, 3a, mozliwe 4v, 18-21 PC,

4) ZR, 4a 4w, 18-21 PC,

1

= le

Fila => 2

INT =>
28 =>
26 =>
2v =>
26 =>

ZR, 4+a, NF,

4+a 4+, ew. 4144(i), NF,
4+a 5+¢, NF,

Relay, GF,

54, NF,

ZR, 4+a, inwit,

4+a 4+, ew. 4144(i), inwit,
4+a 5+¢, inwit,

54, inwit,

5+a 4+v, GF,

wybor,

5a, krotk. &, aspiracje s,
5a, krétk. ¢, aspiracje s,
5a, krétk. v, aspiracje s,
wybor,

Sekwencja 1« =>1v => 1A =>2v

Relay, GF

1

1a
?

24
2NT
3
3
3v
3a
3NT

= 1w

=> 2v (Relay, GF)

=> ZR, 3a 4v,15-17 PC,

=> ZR, 44 4v,18-21 PC,

=> 34 5+&, mozliwe 4+, 11 PC - Acaol,
=> ZR, 3a, mozliwe 4v, 18-21 PC,

=> 34 4v 5+&,11 PC - Acol,

=> 7R, 44, mozliwe 4%, 15-17 PC,

=> 7R, 3a,15-17 PC,
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Sekwencja 1# => 1v => 1INT

ZR (brak 3a), mozliwe 4%, 15-17 PC,

1l
INT => ?

PAS
2%
2
2v
24

2NT
3%
3
3v
3a

3NT

= 1w

sign off,

4+a 4+, ew. 4144(i), NF,
4+a 5+¢, NF,

54, NF,

Relay, GF,

ZR, 4+a, inwit,

4+a 4+, ew. 4144(i), inwit,
4+a 5+¢,inwit,

54, inwit,

5+a 4+v, GF,

ZR, 4+a, wybor,

Sekwencja 1# =>1v => INT => 24

Relay, GF

lv
24 (Relay, GF)

2344(),
2335(i),
2443(j),
2434(j),
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Sekwencja 1% =>1v => 2&

4+ (brak 3a), mozliwe 4w, 11-16 PC,

1 => 1w

28 => ?

PAS
2
2v
24

=>

sign off,

4+a 5+4¢, NF,

5a, NF,

Relay, GF,

ZR, 4+a, inwit,

4+a fit &, ew. 4144(i), inwit,
4+a 5++¢, ukiad, inwit,
5a, inwit,

5+a 4+v, GF,

wybor,

wybor,

Sekwencja 1& =>1v =>2& => 24

Relay, GF

1 => 1w

2% => 24 (Relay, GF)

2NT => 2425(i),
3% => 3v 6+,
3¢ => 3¢ 6+,
3v => 49 4+,
3a => 1444()),
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Sekwencja 1& =>1v => 2

1) 4+ 4+« (brak 3a), mozliwe 4v ew. 44, 17 PC - Acol,
2) 6+« dobry kolor (brak 3a), 19-21 PC,
3) ZR, 25+ PC, mozliwe dowolne 5332,

1e => 1w
R2¢ => 7

2v => 5a, NF,

24 => Relay, GF,

2NT => ZR, 4+a, inwit,

3% => 4+a 5+&, NF,

3¢ => 4+a 4++¢, ew. 4144(i), NF,
3v => 5a, inwit,

3a => 5+a 4+v, GF,

3NT => wybdr,

Sekwencja 1& =>1v =>24¢ => 24

Relay, GF

1 => 1w

R2¢ => 24 (Relay, GF)
?

2NT => ZR, 25+ PC, mozliwe 5332,
3% => 6+ (brak 3a), 19-21 PC,
3¢ => 4¢ 6+,
3v => 1444(i) ew. 1345(i),
3a => 4144(),

3NT => 2245(),
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| UWAGA! I
I Od rebidu 2w licytacja NATURALNA (bez Relay) ! |

Sekwencja 1& =>1v => 2v

4v 4+ (brak 3a), mozliwe 44, 17 PC - Acol,
le => 1w
R2v => ?
2a => 54, NF,
2NT => ZR, 4+a, inwit,
3% => 4+a ifit &, NF,
3¢ => 4+a 5+¢,F1,
3v => 54, no limit,
3a => 5+a 4+, aspiracje v,
3NT => wybdr,
4% => 4+a ifit %, aspiracje «,

Sekwencja 1 =>1v => 24

Aa 4+, mozliwe 44 lub 4v, 11-14 PC

le => 1w

24 => ?
PAS => sign off,
2NT => ZR, 44, inwit,
3% => 4+a fit &, inwit,
3¢ => 4+a 5+¢,F1,
3v => 54, no limit,
3a => 5+a 4+v, (brak krotk.), aspiracje s,
3NT => wybor,
4% => 5+a 4+w, cue bid %, aspiracje a,
4¢ => 5+a 4+w, krotkosSc¢ ¢, aspiracje s,
4v => 5+a 4+w, krotkoS¢ «, aspiracje s,
44 => wybor,
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Sekwencja 1# => 1v => 2NT

ZR (brak 3a), mozliwe 44, 18-21 PC,

1 => 1w
R 2NT =>7?

3% => 4+a 5+&, no limit,

3¢ => 4+a 5¢+, no limit,
3v => 4+a, GF,

3a => 5+a 4+v, aspiracje s,
3NT => wybbr,

ANT => 4333(i), inwit do 6 NT,

Sekwencja 1# => 1v => 3«

6+ (brak 3a i4w), 17 PC - Acol,

1 => 1w
R 3% => ?

3¢ => 4+a 5+¢,no limit,

I3v => 5+a 4+v, GF, (wyjatek),
3a => 54, no limit,

3NT => wybbr,

4% => aspiracje ,

4o => 4a 5+ ifit &, no limit,
5& => wybdr,

1l => 1w

R 3% => 3v
?

34 =>Kkrotkoseé a,
3NT => dubel a,
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Sekwencja 1# =>1v =>3

6+« dobry kolor, 3a, 17 PC - Acol,

= lw
= ?

1l
R 3

3v
3a

4+a, GF,

5+a 4+v, GF,

wybor,

aspiracje ,

cue bid ¢, aspiracje »,
cue bid v, aspiracje »,
wybor,

inwit do 6NT,

wybor,

Sekwencja 1& =>1v => 3v

1)5& 44 4v,15PC - Acol,
2) 6% 44 3v,15PC -Acol,

1 => 1w
R3v => ?

3a
3NT
4
4
4e
44

Seh

=>

5+a 4+v, GF,

wybdér,

aspiracje «,

cue bid ¢, aspiracje a,
cue bid v, aspiracje »,
wybdr,

inwit do 6NT,

wybor,
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Sekwencja 1# =>1v => 34a

4da 5+, ew. 4144(i), inwit,

1 => 1w
34 => ?

PAS => sign off,

3NT => wybor,

44 => cue bid «H, aspiracje a,
4¢ => cue bid ¢+, aspiracje s,
4v => cue bid v, aspiracje »,
44 => wybor,

ANT => pyt. 0 Asy na 4,
5& => wyjgtkowo,

Sekwencja 1 => 1v => 3NT

ZR (brak 3a), mozliwe 4v, 18-21 PC,

1e => 1w
3NT => ?

PAS=> sign off,

44 => inwit do 6,

44 => inwitdo 6+,

4v => 5+a 4+v, GF,

ANT => pyt. 0o Asy na a,

5NT => inwit do 6NT, na ,urode” karty,
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Sekwencja 14 => 14

1) negat, 0-6 PC,

2) nieche¢ zajmowania NT, 6-9 PC,

3) kolor ,mtody” (jak jeden, to brzydki), do 11 PC,
4) 5+¢ 4+& ew. 4+¢ 5+&,do 11 PC lub GF,

5 ZR, GF
1e => 1a
?

INT => ZR, 15-18 (19) PC,
2% => 4+, 11-16 PC,
2¢ => 1)4+¢ 4+, mozliwe 4v ew. 44, 17 PC - Acol,
2) 6+, 19 PC - Acol,
2v => 4v 4+&, mozliwe 44, 17 PC - PodAcol,
26 => 4a 5+&,17 PC - PodAcaol,
2NT => 1) ZR, (19) 20-21 PC,
2) 54332, 19-21 PC,
3% => (5) 6+, 16-18 (19) PC
3¢ => ZR, 25+ PC, 4/5¢,
3v => ZR, 25+ PC, 4/5v,
3a => ZR, 25+ PC, 4/54,
3NT => ZR, 25+ PC, 4/5,

Sekwencja 1 => 1a => 1NT
ZR, 15-18(19) PC

le => 14
INT => ?

PAS => sign off,
2% => pyt. o 4-ki ,stare”, stabos¢ lub GF,
2¢/v/a =>transfer v,a &,
2NT => inwit,
3% => transfer ¢,
3¢ => 2254 |ub 2245,
3v => krétk. v, oba ,mtode” 5+ 4+,
3a => krétk. &, oba ,mtode” 5+ 4+,
3NT => wybdr,

UWAGA!
Ze sktadem 2245(i), (honory w dublach), 16+ PC licytujemy: 1NT lub 2NT ! I



Sekwencja 1% =>1a => 2&

4+, 11-16 PC

le => 14
28 => ?

PAS => sign off,
2+ => naturalne, NF,
2v => naturalne, NF,
2a => naturalne, NF,
2NT => ZR, GF,
3% => inwit,
3¢ => 6+, inwit,
3v => fit &, krotkos¢ v, inwit,
3a => fit &, krotkosé s, inwit,
3NT => wybor,
4% => aspiracje «,
5& => wybor,

Sekwencja 1% => 14 =>2& => 3%

inwit

1e => 14
2% => 3&
?

4% => mocny inwit do 5,

Sekwencja 1& =>1a =>2& => 3

6+ ¢, inwit,

1e => 14
2&% => 3
?

44 => NF,
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Sekwencja 1 =>1a => 2

1) 4+ 4+, mozliwe 4v ew. 44, 17 PC - Acol,
2) 6+, 19 PC - Acol,

le => 14

R2¢ => ?
2v => sign off,
24 => sign off,
2NT => inwit do 3NT,
3% => sign off,
3¢ => 4+, inwit,
3v => krétkos¢ v ifit &, inwit,
3a => krotkosc a i fit &, inwit,
3NT => wybdr,
4% => aspiracje ,
4¢ => aspiracje ¢,
ANT => ZR, inwit do 6NT,
5& => wybor,

Sekwencja 1 =>1a =>2v

4v 4+, mozliwe 44, 17 PC - PodAcol,
le => 14
R2v => 7
PAS => sign off,
24 => sign off,
2NT => inwit do 3NT,
34 => sign off,
3¢ => 5+, inwit,
3v => 4+, inwit,
3a => 4+ 5+4¢, krotkosSe s, inwit,
3NT => wybbr,
4% => aspiracje «,
4dv => wybor,
ANT => ZR, inwit do 6NT,
5& => wybor,



Sekwencja 1« => 14 => 24

44 5+%,17 PC - PodAcol,

le => 14
R2a => ?

PAS => sign off,
2NT => inwit do 3NT,
3% => sign off,

3¢ => 5+¢, inwit,
3v => sign off,

3a => 4+a, inwit,
3NT => wybbr,

4% => aspiracje &,
4a => wybor,

ANT => inwit do 6NT,
5& => wybor,

Sekwencja 14 => 1a => 2NT

1) ZR, (19) 20-21 PC,
2) 54332, 19-21 PC

le =>1a4
2NT =>?

PAS => sign off,

3% =>1) transfer ¢, ew. oba ,mtode”, uktad,
2) 4ka ,stara” lub obie, NF,

3+ =>transfer 5+v, NF,

3v =>transfer &, NF,

3a =>5+a, NF,

3NT => wybor,

ANT => inwit do 6NT,
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Sekwencja 1% =>1a => 2NT => 3%

1) transfer «, ew. oba ,miode”, ukifad,
2) 4-ka ,stara” lub obie, NF

le => 14

2NT => 3%

3¢ (autom.) => ?
PAS => sign off,
3v => 4v,ew. 44, NF,
3a => 4a,brak 4%, NF,

3NT => propozycja, oparta na

4% => uktad 2-kolor « i
4 => aspiracje ¢,

lub obu ,mtodych”,

4v => oba,mtode”, krotkos¢ v, zacheta,
4a => oba ,miode’, krotkoS¢ a, zacheta,

1l = 1a

2NT => 3&

3 => 4&

?

4 => aspiracje ¢,

4dv/a => cue bid v/a, aspiracje #,
ANT => wybor,
5&/¢ => wybor,

Sekwencja 1# => 1a => 2NT => 3

transfer 5+v, NF,

le => 14
2NT => 3
?

3v => sign off,
3NT => wybdr,
4v => wybor,
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Sekwencja 1# => 1a => 2NT => 3v

transfer &
le => 14
2NT => 3w
?
3a => aspiracje &,
3NT => wybbr,
44 => sign off,
5& => wybor,
le => 14
2NT => 3w
3a =>7?
3NT => wybor,
4 => sign off,
4¢/w/a => cue bid ¢+/v/a, zacheta %,
5& => wybor,

Sekwencja 1# => 1a => 2NT => 34

5+a, NF,

le => 14
2NT => 34
?
PAS
3NT
a4

=> sign off,
=> wybdr,
=> wybdr,
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Sekwencja 1% => 14 => 3&

(5) 6+, 16-18 (19) PC

le => 14
3% => ?

PAS => sign off,

3¢ => sign off,

3v => sign off,

3a => sign off,

3NT => wybor,

4% => aspiracje «,

4¢ => cue bid ¢, fit &, aspiracje &,
4v => krotkosc v, fit %, aspiracje «,
4a => krotkose a, fit %, aspiracje «,
ANT => inwit do 6NT,

5& => wybdr,

Sekwencja 1 => 14 => 3¢/v/a/NT

lae=>1a =>3¢/v/a/NT

le => 14 le=>1a

3¢ == ? 3v=>7?
3v/a => nat. 5+ kolor, 3a/4s/e=>cC.b. Al&]4,
3NT => wybdr, zacheta v,
ds/w/a => krotk. «/v/a, zacheta ¢, 3NT => wybér,
44 => zacheta ¢, 4v => wybor,
5¢ => wybor

le => 14 le =>1a

34 => 7 3NT => ?
3NT => wybor, PAS => sign off,
4dafe/w =>cC. b. &/+/v, zacheta a, 44 =>zacheta &,
4a =>wybor, Adolw/a =>Kkrotk. ¢/v/a,

zacheta &,
5& =>wybdr,
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Sekwencja 14 => 1INT

ZR, 7-9 PC
le => 1INT
2

PAS => sign off,
2% => 5+&, NF,
2¢ => 1)4+& 44, mozliwe 4v ew. 44, 17 PC - PodAcaol,
2) ZR, ew. 5+, 19-21 PC,
3) ZR, 25+ PC, mozliwe dow. 5332,
2v => (4v ew. honory v) 4+&, 17 PC - PodAcaol,
24 => (44 ew. honory a) 4+«,17 PC - PodAcol,
2NT => inwit do 3NT,
3% => 6+, 15-17 PC,
3¢ => krotkos¢ ¢, 5+, 15-18 PC,
3v => krétkos¢ v, 5+, 15-18 PC,
3a => krétkos¢ s, 5+, 15-18 PC,
3NT => wybor,

Sekwencja 1 => 1INT => 2

1) 4+ 4+, mozliwe 4v ew. 44, 17 PC - PodAcaoal,
2) ZR, ew. 5+, 19-21 PC,
3) ZR, 25+ PC, mozliwe dow. 5332,

l1s => INT
2¢ => 7

2v => nie minimum, 3334(i),
24 => nie minimum, 3343(i),

2NT => minimum, ...p0 2v/A/NT
3% => 5/6%, ?
3¢ => 5/6+, 3a/o/v/a =>GF
3NT => wybor
...po 3% ...po 3
? ?
3NT => wybor, 3NT => wybdr,
4% => aspiracje &, 4% => pyt. o wartosci, GF,
44+ =>pyt. o wartosci, GF 44 => aspiracje ¢,
ANT => inwit do 6NT, ANT => inwit do 6NT,
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Sekwencja 14 => 2

1) 4v+ 4+a, 5-8 PC, ew. 5+v 44, 9-11 PC,
2) 6++ dobry kolor, GF,

le => 2&
?
2+ =>  otwarte drogi” (rozne rece z wytgczeniem zawartych ponizej),
2v => 3+v, NF,
24 => 3+a,NF,
2NT => max 3-2 karty w ,starych”, 18-21 PC,
3% => 6+&, max 3-2 karty w ,starych”, NF,
3¢ => ZR, 25+ PC, 4/5+,
3v => ZR, 25+ PC, 4/5v,
3a => ZR, 25+ PC, 4/5a,
3NT => ZR, 25+ PC, 4/5,

UWAGA! Po rebidach otwierajgcego (oprécz 2 +), dalsza licytacja Naturalna.
Natomiast 3+ u odpowiadajgcego = ¢ GF

Sekwencja 1& =>2& => 2

,2otwarte drogi” (rézne rece)

le => 2
2¢ => ?
2v => dluzsze v,
26 => dluzsze »,
2NT => 4w 4s,
3% => 5+v H+a,
3 => ¢ GF,
3v => 5+v, 10/11 PC

1l => 2
29 => ?
3v => 5+v, 10/11 PC

lee => 2
24 => 7
3v => b5+e, 10/11 PC
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Sekwencja 1& => 2

6+v ew. 6+a, 6+ PC,

1 => 2

2v => sign off,
24 => sign off do &, inwit do v,
2NT => Relay, GF, wtym ZR, 25+ PC, mozliwe 5332,
3+ => oba fity ,stare”, wywotanie transferu na kolor, inwit,
3¢ => obafity ,stare”, inwit,
3v => oba fity ,stare”, blok,
3a => 6+ dobry kolor, (brak fitéw ,starych”), GF,
3NT => wybdr,
4% => oba fity ,stare”, wywotanie transferu na kolor,
4+ => oba fity ,stare”,

| UWAGA! |
I W przypadku silnych 6+ licytacja wg schematu, ze wskazaniem sity! |

Sekwencja 1# => 2¢=>2NT
Relay, GF, w tym ZR, 25+ PC, mozliwe 5332,

1 =>2
2NT => ?

3+ => sfaby na ,starym”, (raczej brak cue bidu),
3¢ => transfer ¥, nie minimum lub silne,
3v => transfer &, nie minimum lub silne,
3a => Fdo4as,
3NT => F do 4w, z reki odpow.,

1 =>2
2NT => ?

3¢ => transfer v, nie minimum lub silne,
3v=> transfer &, nie minimum lub silne,
?
3v/a => zachecajgce,
dv/a => wybor,
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le => 2

2NT => 2
? 3« => staby na ,starym”, (raczej brak cue bidu),
3¢ =pyt. ?
? 3v=a
3a =aspiracje »,
3NT = wybor,
4a = wybor,
3¢ =pyt. ?
? 3a = v, (brak c.b. a),
3NT = wybbr,
4&/+ = cue bid «/+, aspiracje v,
4v  =wybor
3¢ = pyt. ?
? 3NT = v, (ale c.b. a),
PAS = wybbr,
4&/+ = cue bid «/+, aspiracje v,
4dv = wybdr
lee => 2
2y => ?

PAS =>  sign off
24 = o, NF
2NT = v - silny, (brak fitu ),

3% => 3+, silny na "starym”,

3 => a - silny, (brak fitu ),

v => inwit v,

3a/da/e => krotkoSC a/«/ ¢, aspiracje v,
de =>  wybdr,

4a => wybor,
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le => 2
2v => 3%
?
3¢ (pyt) ?
3v =>6+v, silne,
3a =>6+4, silne,

3NT => wybor,
4% => aspiracje &,
5& =>wybor,

le => 2
2y => 3%
3+ (pyt.) ?
3v =>6+v, silne,
? 3a =>6+4, silne,

- kolor boczny c. b., aspiracje,
4v/a => brak aspiracji,

lee => 2
24 => ?

PAS =>  sign off
2NT = v - silny, (brak fitu ),

3% => 3+, silny na "starym”,
3 => a - silny, (brak fitu ),
3v  => signoffe
34 => inwit a
da/e =>  krétkosé «/+¢, aspiracje v
4ev  =>  wybr,
44 =>  wybor,
lee => 2
24 => 3
?
3+ (pyt) ?
3v =>6+v, silne,
3a =>6+4, silne,
...analogicznie jak po 2v
3NT => wybdr,

44 => aspiracje ,
5& =>wybbr,
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: Majgc 10+ PC i 5+ 5+ oba ,stare” licytujemy nie 2v ! (na ktére grozi PAS), tylko |
| zgtaszamy je po kolei z Relayem, by ew. zagra¢ "koncowke". I

Sekwencja 1& =>2v

4+v 4+a,9-11 PC

le => 2v
?

PAS => wybor,

24 => wybor,

2NT => w ,starych” max dubel lub 3-ka, inwit raczej do 3NT,
3% => 6+, NF,

3¢ => GF, wtym ZR, 25+ PC, mozliwe 5332,
3v => 4w, inwit,

36 => 44, inwit,

3NT => wybbr,

4¢ => licytuj 4w,

dv/a =>wybor,

ANT => inwit do 6NT lub 6,

Sekwencja 1# =>2v => 2NT

w ,starych” max dubel lub 3-ka, inwit raczej do 3NT,

1l => 2w
2NT => ?

PAS => wybdr,
3% => 5v 4a,
3¢ => 54 4v,
3v => 5v 54, lepsze v,
3a => 5a 5v, lepsze »,
3NT => wybdr,

Sekwencja 1# =>2v =>3

GF

1l => 2w
F,3¢ => ?

3v => 5v 4+as,
3a => 54 4v,
3NT => 4w 4a |ub (wyjgtkowo oba ,stare” 5 4, lepsze do BA),
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Sekwencja 14 => 24

1) ZR (brak 4-ek ,starych”), nieche¢ zajecia NT, inwit,
2) 6+« dobry kolor, GF

le => 24
?
2NT => minimum,
3% => 5+&, NF,
3¢ => (4) 5+ 4+, (brak krotkosci), GF,
3v => krétkos¢ v, 4+«, F1,
3a => krotkosc s, 4+&, F1,
3NT => wybor,
4% => pyt. o wartosci, ZR, 25+ PC, mozliwe dow. 5332,
ANT => inwit do 6NT,
5& => wybor,

Sekwencja 1# =>2a => 2NT

minimum
la => 24
2NT => ?

PAS => sign off,

3% => &, (brak krétkosci), GF,
3¢ => & ikrétkosc ¢+, GF,

3v => & ikrétkosc v, GF,

3a => & ikréotkosc s, GF,
3NT => wybdr,

Sekwencja 14 => 2NT

ZR (mozliwa 4-ka ,stara” 4333), inwit do 3NT, 10-12 PC

la =>2NT
?
PAS => sign off,
3% => NF,
3 => 4+& 44,17 PC - Acol,

3v => 4+& 4w, 17 PC - PodAcaol,

3a => 4+& 44,17 PC - PodAcaol,

3NT => wybbr,

44  => pyt. o wartosci, ZR, 25+ PC, mozliwe dow. 5332,
ANT => ZR, inwit do 6NT,

5& => wybbr,
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Sekwencja 1# => 3&/¢/v/a

(6)7+«/+/w/a dobry kolor, do 3NT, 9-10 PC,
kolor min. KDW10XX lub AKW10XX i np. boczny K

la => 3a/e/v/a
?

PAS => sign off,

3NT => wybor,

4v => (po 3v¥) =wybor,
44 => (po 3a)=wybor,
5& => (po 3%) = wybbr,
5¢ => (po 3+¢) = wybbr,

Sekwencja 14 => 3%

(6)7+# dobry kolor, do 3NT, 9-10 PC

le => 3
?

PAS => sign off,

3¢ => cue bid/ krotk. ¢, aspiracje %,
3v => cue bid/ krotk. v, aspiracje &,
3a => cue bid/ krotk. &, aspiracje &,
3NT => wybdr,

4 => inwit,

ANT => inwit do 6NT,

5& => wybdr,

Sekwencja 14 => 3

(6)7++ dobry kolor, do 3NT, 9-10 PC

lee => 3

?
PAS => sign off,
3v => krétk./c.b. v, aspiracje ¢,
3a => kroétk./c.b. s, aspiracje ¢,
3NT => wybdr,
4% => samodzielny kolor &, GF,
4¢ => fit ¢, dobre %, aspiracje ¢,
ANT => inwit do 6NT,
5¢ => wybor,
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Sekwencja 14 => 3v

(6)7+% dobry kolor, do 3NT, 9-10 PC

1l => 3w
?

PAS => sign off,

3a => cue bid / krotk. a, aspiracje v,
3NT => wybor,

4% => samodzielny kolor &, GF,

4+ => cue bid / krétk. ¢+, aspiracje v,
4dv => wybor,

ANT => inwit do 6NT,

Sekwencja 14 => 34

(6)7+a dobry kolor, do 3NT, 9-10 PC

1 => 34
?

PAS => sign off,

3NT => wybor,

4% => samodzielny kolor &, GF,

44 => cue bid / krotkosc ¢, aspiracje a,
4v => cue bid / krotkosS¢ v, aspiracje »,
4a => wybor,

ANT => inwit do 6NT,

UWAGA ! (szczegdlne pytanie o wartosci sugeruje ZR 25+ PC)

1l => 24/2NT
?

4e =>7R, pyt. 0 wart.
?

44 => (brak Asa lub 2 Krdli)
4v => 2 Kroéle,

44 =>1As,

ANT => As i Kral,
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Sekwencja 14 => 3NT

sign off
ls => 3NT

?
PAS => wybbr,
4% => aspiracje ,
4¢ => 4+ 4+, aspiracje &,
4y => 4+& 4v, aspiracje &,
4a => 4+& 44, aspiracje «,
ANT => inwit do 6NT,
5& => wybdr,

Sekwencja 14 =>4«

6+v 4a, uktad
le => 4
?
44 => pytanie 0 Asy na v,
4v => wybor,
44 => wybor,
ANT => pytanie 0 Asy na 4,

Sekwencja 14 =>4

6+a 4w, ukiad
1l => 4
?
dv => wybor,
4a => wybor,
ANT => pytanie 0 Asy na v,

Seh

=> pytanie 0 Asy na s,




Sekwencja 14 => 4w

sign off
le => 4v
2

PAS => sign off,

4a => cue bid | klasy a, aspiracje v,
ANT => pytanie o Asy ha v,

5& => cue bid | klasy #, aspiracje v,

5¢ => cue bid | klasy ¢, aspiracje v,

5v => inwit atutowy,

Sekwencja 14 => 44

sign off
le => 44
?

PAS => wybdr,

ANT => pytanie 0 Asy na 4,
5& => cue bid | klasy #, aspiracje »,
5¢ => cue bid | klasy ¢, aspiracje »,
5v => cue bid | klasy v, aspiracje »,
54 => inwit atutowy,
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Otwarcie 1

1) 5++ ew. 4441(j), 11 PC - Acol,
2) 44 5+&, 11-16 PC,
3) ZR (w tym 5+ 332), 15-21 PC,

1e => ?

lev
1a

INT
2%

2v
24
2NT
3%

3v
3a
3NT

I UWAGA!

I Dalsza licytacja przebiega Naturalnie z Relayem (jako drugi ,stary”), tu gdzie to
I pasuje. Po Rewersie, tylko Relay bezwzglednie forsuje do koncéwki !

bez szans na koncowke,

4+a, 4+ PC no limit,

1) 4+w, 4+ PC no limit,

2) transfer na NT, rozne rece, np. &,
ZR, 7-9 PC,

1) 5+, (brak 4-ki ,starej”), GF,

2) fit ¢, (brak 4-ki ,starej”), GF,

3) ZR, (brak 4-ki ,starej”), GF,
4+v 4+a,5-8 PC,

4+v 4+a,9-11 PC,

6+« dobry kolor, inwit,

ZR, fit ¢, inwit,

mixed trade ¢ i &,

6+v dobry kolor (brak 3+¢), inwit +,
6+a dobry kolor (brak 3+¢), inwit +,
dowolna krotkosé, fit ¢, aspiracje ¢,
propozycja,

6+v 44 lub 6+a 4w, ukiad,
naturalne taktyczne,

wybor,

wybor,

wybor,
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Sekwencjale =>1w

4+ 4, 4+ PC no limit

1
?

F,1a
INT

2%

2v
24
2NT
3%

3v
3a
3NT
4

4e
4a

=>

=>

1w

3/4a, no limit, ew. 4441(i) 18-21 PC,

1) QZR, (brak 3s), 15-17 PC,

2) 22 (54) (honory w dublach), 14-16 PC,
3) 64322, (brak 34), 14-16 PC,

1) 5+¢ 4+&, (brak 3a), mozliwe 4v, 11 PC - Acol,
2) 5+& 44, (brak 3a), mozliwe 4v, do 16 PC,
3) uktad dowolny, (brak 3a), GF,

1) 6+¢, (brak 3a), do 14 PC,

2) 5+¢ 4w, (brak 3a), do 15 PC,

4v 54, (brak 3a), 16-18 PC,

44 4+4,11-14 PC,

ZR, (brak 3a), ew. 6+¢, 18/19 PC,

5+& 5+¢, (brak 3a), 15-17 PC,

6+¢, (brak 3a), 15-17 PC,

4v 6+¢, (brak 3a), 16-18 PC,

4a 4+, inwit,

wybdér,

autosplinter &, 44, aspiracje a,

dobre ¢, 44, ukiad,

autosplinter v, 44, aspiracje a,

wybdér,
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Sekwencjal¢ =>1v => 14

3/4a, no limit, ew. 4441(i) 18-21 PC

e => 1w
Fila => ?

INT => ZR, 4+a4, NF,

2% => 4+a 5+, NF,

2¢ => 4+a ifit o, NF,

2v => Relay, GF

24 => 5+a, NF,

2NT => 4a, inwit,

3% => 44 4+, inwit,

3¢ => 4+aifit ¢, inwit,

3v => 5+a, inwit,

3a => 4+a 4+v, (a réwne lub diuzsze), GF,
3NT => wybor,

4& => 5+a, krotkosé «, aspiracje s,
4¢ => 5+a, krétkosé ¢, aspiracje s,
dv => 5+a, krotkosé v, aspiracje s,
4a => wybor,

Sekwencjal¢e =>1v =>1a =>2v

Relay, GF

l1¢ => 1w
1a => 2v (Relay, GF)

24 => 1) 3/4sa,4+4+,17 PC - ACOL,
2) rozne rece, wtym 4v 3a 5+¢,18 PC - ACOL,
2NT => ZR, 3a 5¢, (brak 4v), 18-21 PC,
3% => 34 5+& 44¢,do 16 PC,
3¢ => 3a 5+¢, mozliwe 4%, do 17 PC,
3v => 3a 4v 5+4¢,do 17 PC,
3a => 4441(i), 18-21 PC,
3NT => ZR, 3a 54, (brak 4v), 15-17 PC,
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Sekwencja 1

=>1v =>1INT

1) QZR, (brak 3a), 15-17 PC,
2) 22 (54) (honory w dublach), 14-16 PC,
3) 64322, (brak 3a), 14-16 PC,

le => 1w
INT => ?

PAS
2%
2¢ =>
2v
24

2NT
3%

sign off,

4+a 5+&, NF,
4+a fit ¢, NF,
5+a, NF,

Relay, GF,
QZR, 4+a, inwit,
4+a 5+&, inwit,

3¢ =>
3v
3a
3NT
4
4o =>
4e
44
ANT

4+a | fit ¢, inwit,

6+a, inwit,

4+a 4+v, (A rowne lub diuzsze), GF,
wybor,

6+a, krotkosS¢ «, aspiracje »,

6+a, krotkos¢ ¢, aspiracje a,

6+a, krotkoS¢ v, aspiracje »,

wybdér,

inwit do 6NT,

wybor,

Sekwencjal¢ =>1v => INT => 24

Relay, GF

lv

INT 24 (Relay, GF)

2NT
3% =>

2353(i) ew. 2x6Xx,
2245(i), H w dublach ,starych”,
2254(i), H w dublach ,starych”,
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Sekwencjal¢e =>1v =>2&

1) 5+¢ 4+&, (brak 3a), mozliwe 4v, 11 PC - Acaol,
2) 5+& 44, (brak 3a), mozliwe 4v, do 16 PC,
3) uktad dowolny, (brak 34), GF,

le => 1w
28 => ?

2¢ => dot, 4+a, minimum poffit ¢, NF,

2v => 5+a, NF,

24 => Relay, GF,

2NT => QZR, 4+a, ew. 4+, inwit,

3% => 4+a, max dubel ¢, 4+&, NF,

3¢ => 4+a, fit ¢, inwit,

3v => 6+a, inwit,

3a => 4+a 4+v, (s réwne lub diuzsze), GF,
3NT => wybdr,

Sekwencjale =>1v =>2& => 2

dot, 4+a, minimum poffit ¢, NF,

l1e => 1w
286 => 2

PAS => sign off,

2v => 4v 4+¢, GF,
26 => 44 6+, inwit,
2NT => ZR, 5+, GF,
3% => 5+¢ 4+, GF,
3¢ => 6++¢, GF,
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Sekwencjal¢e =>1v =>2& => 2%

5+a, NF
e => 1w
286 => 2w

24 => oba “mtode” 5+ 4+, sign off,
2NT => ZR, 5+, GF,

34 => 5+4¢ 4+a, GF,

3¢ => 6++¢, GF,

3v => 4v 4++,GF,

Sekwencjale =>1v =>2& => 24

Relay, GF

l1¢ => 1w
2% => 24 (Relay, GF)

2NT => 2353(i) (ew. 6++¢), 20-21 PC,
3% => 44 5+&,do 16 PC,

3¢ => 5+¢ 4+&,do 16 PC,

3v => 4v 4++,18-21 PC,

3a => 5+¢ 4+, 18-21 PC,
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Sekwencja 1¢ =>1v =>2& => 2NT

QZR, 4+a, ew. 4+, inwit,

e => 1w
2% => 2NT

PAS => sign off,
3% => 5+& 4+4¢, ukiad,
3¢ => 5+¢ 4+, ukiad,
3v => 4v 4++¢, GF,
3a => 6++¢, GF,
3NT => wybdr,
4 => 5+¢ 4+, GF,
ANT => ZR, GF,
5& => wybor,
5¢ => wybor,

Sekwencjale =>1v =>2& => 3%

4+ a4, max dubel ¢, 4+&, NF

le => 1w
2&% => 3&

PAS => sign off,

3¢ => 6++¢,GF,

3v => 4v 4++¢,GF,

3a => 5+& 4++¢, uktad / inwit,
3NT => wybdr,

4% => 5+¢ 4+, GF,

ANT => ZR, GF,

5& => wybor,
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Sekwencja 1

=>1v =>2& =>3

4+a i fit

, inwit

2%

PAS
3v
3a

3NT
4

ANT

Sekwencja 1

lw
3

sign off,

4v 4+, GF,
6+¢, GF,
wybor,

5+¢ 4+, GF,
ZR, GF,
wybor,

=>]1v=>2& =>3v

6+a, inwit

=>
=>

lw
3v

4++¢ 4+, dubel o, NF,
wybdr,

5+¢ 4+, GF,

6+¢, GF,

4v 4++, GF,

wybdr,

ZR, GF,

cue bid | klasy #, aspiracje »,
cue bid | klasy ¢, aspiracje a,
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Sekwencjale =>1v =>2& => 34

4+a 4+v, (s réwne lub diuzsze), GF,

lw
3a

wybor,

5+¢ 4+, GF,

6+¢, GF,

wybor,

cue bid a, aspiracje v,
ZR, GF,

pytanie o Asy na v,

Sekwencja 1¢ =>1v =>2& => 3NT

wybor

2%

PAS
4

4e
44
ANT

le
3NT

sign off,

5+¢ 4+&, GF,

6++¢, GF,

4v 4++¢, GF,

krotk. o, oba ,mtode”, ukiad,
ZR, GF,
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Sekwencjale =>1v =>2

1) (brak 3a), 6+¢, do 14 PC,
2) (brak 3a),5+¢ 4%, do 15 PC,

le => 1w
20 => ?

PAS => sign off,

2v => 5+a, NF,

24 => Relay, GF,

2NT => QZR, 4+as, inwit,

3% => 4+a 5+, inwit,

3¢ => 4+aifit ¢, inwit,

3v => 6+a, inwit,

3a => 4+a 4+v, (a réwne lub diuzsze), GF,
3NT => wybdr,

4e => fit ¢, krétkoS¢ «, aspiracje ¢,
4+ => (brak krotkosci), aspiracje ¢,
4 => fit ¢, krétkoS¢ v, aspiracje ¢,
44 => wybor,

5¢ => wybor,

Sekwencjal¢e =>1v =>24¢ => 24

Relay, GF

l1¢ => 1w
2+ => 2a (Relay, GF)

2NT => 2452(i),
3% => 1453(i),
3¢ => 6+9,

3v => 2461(i),

I UWAGA! I
I Dalej bez Relay, licytacja Naturalna ! |
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Sekwencjal¢ =>1v =>2v

4dv 54, (brak 3a), 16-18 PC,

e => 1w
R2v => ?

PAS => sign off,

24 => 4+a, NF,

2NT => QZR, 4+as, inwit,
3% => 4+a ifit ¢, no limit,
3¢ => 6+a, inwit +,

3v => 4+a,5+&, no limit,
3a => 4+a 4+v, (s réwne lub dluzsze), aspiracje v,
3NT => wybdr,

4v => wybor,

44 => wybor,

ANT => pytanie 0 Asy na 4,

Sekwencjal¢ =>1v => 24

4a 4+4,11-14 PC

1 => 1w
24 => ?

PAS => sign off,

2NT => ZR, 44, inwit,

3% => 4+a ifit ¢, no limit,

3¢ => 4+a, inwit,

3v => 4+a 5+, no limit,

3a => 4+a, GF,

3NT => wybdr,

4 => krotkos¢ «, 4+a 4+v, (a réwne lub diluzsze), aspiracje »,
4¢ => krotkosC ¢, 4+a 4+w, (a réwne lub dtuzsze), aspiracje s,
4v => (brak krotkosci), 4+a 4+v, (a rowne lub dluzsze), aspiracje s,
44 => wybor,
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Sekwencja 1

=>1v =>2NT

ZR, (brak 3a), ew. 6+¢, 18/19 PC,

e => 1w

2NT => ?

PAS
3%
3
3v
3a

3NT

ANT

Sekwencja 1

sign off,
4+a i fit ¢, no limit,
5+a, no limit,

4+a 5+, no limit,

4+a 4+v, (A rowne lub diuzsze), GF,
wybor,

inwit do 6NT, 4333(i)

=>]1lv =>3%

5+¢ 5+, (brak 3a), 15-17 PC
1¢ => 1w
3% => ?
PAS => sign off,
3¢ => sign off,
3v => 4+a ifit &, no limit,
3a => 4+aifit ¢, no limit,
3NT => wybdr,
4% => aspiracje &,
4¢ => aspiracje ¢,
4v => krotkosc¢ v, fity w obu ,mtodych”, aspiracje,
4a => wybor,
ANT => oba fity ,mtode” réwne, aspiracje,
5& => wybor,
5¢ => wybor,
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Sekwencja 1

=>11lv=>3

6++, (brak 34), 15-17 PC

1¢ => 1w

3¢ => ?
PAS => sign off,
3v => 4+a, 5+, krotkosé ¢, no limit,
3a => 5+a, no limit,
3NT => wybdr,
4e => fit ¢, krétkosS¢ «, aspiracje ¢,
4¢ => fit ¢, (brak krétkosci), aspiracje ¢,
4 => fit ¢, krétkoS¢ v, aspiracje ¢,
4a => cue bid a, aspiracje ¢,
ANT => inwit do 6NT,
5¢ => wybor,

Sekwencja 1¢ =>1v => 3v

4v 6+¢, (brak 3a), 16-18 PC,

l1¢ => 1w
3v => ?
PAS => sign off,
3a => 5+, krotkose ¢, (brak 3v), no limit,
3NT => wybor,
4% => fit ¢, aspiracje ¢,
4¢ => fit ¢, NF,
dv => wybor,
46 => 4+a 4+v, (s réwne lub dluzsze), aspiracje v,
ANT => inwit do 6NT,
5¢ => wybor,
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Sekwencjal¢ =>1v => 34

4a 4+, inwit

e => 1w
34 => ?

PAS => sign off,

3NT => wybor,

4% => cue bid %, aspiracje »,

4¢ => aspiracje ¢,

4v => cue bid v, (brak c. b. %), aspiracje »,
44 => wybor,

5¢ => wybor,

Sekwencja 1¢ =>1v => 3NT

wybor
l1¢ => 1w
3NT => ?

PAS => sign off,

4% => naturalne, aspiracje ,
4¢ => fit «, aspiracje ¢,

dv => aspiracje s,

44 => wybor,

ANT => inwit do 6NT,

Sekwencjal¢ =>1v =>4&/v

autosplinter «/%, 44, aspiracje a

l1e => 1w
4w => ?

4a => wybor,
ANT => pytanie o Asy na s,
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Sekwencjal¢e =>1v =>4
dobre ¢, 4, uktad
1¢ => 1w
4o => ?
4v => cue bid v, aspiracje
44 => wybor,
ANT => pytanie 0 Asy na 4,

wybor,

Sekwencja 1¢ =>1v => 44
wybor
le => 1w
4a => ?
PAS => sign off,
ANT => pytanie 0 Asy na 4,
5& => pyt. o zatrz. | kl. w &,
5¢ => pyt.ozatrz. I kl. w ¢,
5v => pyt.ozatrz. | kl. w v,
54 => inwit atutowy,
64 => wybor,
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Sekwencjale =>1a

1) 4+v, 4+ PC,
2) transfer na NT, rozne rece, np.

1o => 14
?
INT => 1)54332,15-17 PC,
2) 4252(i), 14-16 PC
3) 22 (54), H w dublach, 14-16 PC,
4) 64322, 14-16 PC,

286 = 1) 5+¢ 4+&, mozliwe 44, do 16 PC,

2) 4+ 5+, (brak 4v), mozliwe 3v, do 16 PC,
2 => 6++¢ ew. 5+¢ i 4a, mozliwe 3v, do 16 PC,
2v => 4v (4) 5++¢, mozliwe 44 ew. 4+, do 16 PC,

126 => 1) 4a 4+¢ (brak 3v), 17 PC - Acol,
lub 4252(i), 20/21 PC,
2) 3/4v 4++,17 PC - Acol,
3) 5+¢ 4+ (brak 3v), 18 PC - Acaol,
4) 5/6++, (brak 3v), 18 PC - Acaol,
5) 3253(i) ew. 6 ¢ 322, (brak 3v), 20/21 PC,

2NT =>  1)4252(i), 17-19 PC,
2) 3253(i) ew. 6¢ 322, (brak 3v), 17-19 PC,
3) 2254(i), 17-19 PC,

3% => 5+ 4+, (brak 3v), 16/17 PC,
3 =>  6+¢, (brak 3v), 15-17 PC,
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Sekwencjal¢ =>1a => 1INT

1) 54332, 15-17 PC,
2) 4252(i), 14-16 PC
3) 22 (54), H w dublach, 14-16 PC,
4) 64322, 14-16 PC,

1 => 1a
INT => ?
PAS => sign off,
2% => 5+&, mozliwe 4v, NF,
2 => 4e ifit ¢, ew. tylko 4++¢, NF,

2v => 5+v, NF,
24 => Relay, GF,
2NT = ZR, inwit,

3% => 4v 4+, ew. tylko 5+, inwit,
3 => 4e ifit ¢, ew. tylko 4+ ¢, inwit,
3v => 5+w, inwit,

34 = 5+v 4+a, GF,
3NT =>  wybbr,
4e => wybor,
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Sekwencjal¢ =>1a => INT => 24

Relay, GF

l1e => 1a

INT => 2a (Relay, GF)
2

2NT => 64322, (brak 3v),

3% => 2245(i),

3¢ => 2254(i),

3v => 3v,5¢332ew. 64322,
3a => 4252(i),

3NT => 3253(i),

Sekwencja 1¢ =>1a => 1INT => 2NT

ZR, inwit,

l1e => 1a
INT => 2NT
?

PAS => sign off,
3% => wybdr,
3¢ => wybor,
3NT => wybor,

Sekwencja 1+ =>1a => 1NT => 3%

dv 4+, ew. tylko 5+, inwit,

l1e => 14
INT => 3«
?

PAS => sign off,

3 =>  (brak fitu &), NF,

3v => 3v,5¢332ew. 64322, gora,

3a  =>  4252(i), gora,

3NT => 1) 3253(i) ew. 6322, (brak 3v), goéra,

2) 22 (54), gora,

61



Sekwencjal¢ =>1a => 1INT =>3

4e ifit ¢, ew. tylko 4+ 4+, inwit,

l1e => 1a
INT => 3

PAS => sign off,

3v => 3v,5¢332 ew. 64322, gora,

3a => 4252(i), gora,

3NT => 1) 3253(i) ew. 6322, (brak 3v), gora,
2) 22 (54), gora,

Sekwencja 1¢ =>1a => 1INT => 3v

5+v, inwit,

l1e => 1a
INT => 3w
?

PAS => sign off,
3NT => wybbr,
4dv => wybor,

Sekwencja 1¢ =>1a => 1INT => 34

5+v 4+a, GF,

l1e => 1a
INT => 3a

3NT => wybor,
4dv => wybor,
4a => wybor,
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Sekwencja 1

=>1a=>2%

1) 5++¢ 4+, mozliwe 44, do 16 PC,
2) 4+ 5+&, (brak 4v), mozliwe 3v, do 16 PC,

1 => 14
28 => ?

PAS =>
20 =>
2v =>
26 =>

Sekwencja 1

sign off,

fit «, NF,

5+v, NF,

Relay, GF,

ZR, ew. 4/5v, inwit,

4+v 4+, ew. tylko 5+, inwit,
4+v ifit ¢, ew. tylko 4+ ¢, inwit,
6+v, inwit,

5+v 4+a, GF,

wybor,

wybor,

=>1Aa=>2%=>2aA

Relay, GF

1e => 1a

2% => 24 (Relay, GF)

2NT => 22(54),
3% => xx46,
3¢ => xxb5,
3v => 13(54),
3a => 40(54),
3NT => 31(54),
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Sekwencja1¢ =>1a =>2& => 2NT

ZR, ew. 4/5v, inwit,

1 => 14
2% => 2NT

PAS => sign off,

3% => 5+& 4+4,gora,
3¢ => 5+4¢ 4+, gora,
3v => 3w, gora,

3a => 44, gora,

3NT => wybdr,

Sekwencjale =>1a =>2& => 3%

4+v 4+, ew. tylko 5+, inwit,

l1e => 14
2% => 3&

PAS => sign off,

3+ => oba,mtode”, gora,
3v => 3w, gobra,

3a => 44, gora,

3NT => wybdr,

Sekwencjal¢ =>1a =>2& =>3

4+w ifit ¢, ew. tylko 4+ ¢, inwit,

1¢ => 1a
2&% => 3

PAS => sign off,
3v => 3w, gora,
3a => 4a,gora,
3NT => wybor,
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Sekwencjal¢ =>1a =>2& => 3v

6+v, inwit,

1 => 14
2% => 3w

PAS => sign off,
3NT => wybor,
4v => wybor,

Sekwencjal¢e =>1a =>2& => 34

5+v 44, GF

l1e => 1a
2% => 34

3NT => wybbr,
4% => aspiracje ,
4¢ => aspiracje ¢,
4dv => wybor,
4a => wybor,

Sekwencja 1¢ =>1a =>2& => 3NT

wybor

2% => 3NT

PAS => sign off,
5& => wybor,
5¢ => wybor,
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Sekwencjale =>1a =>2

6+¢ ew. 5+¢ i 44, mozliwe 3v, do 16 PC,

l1e => 1a
2¢ => 7

PAS => sign off,

2v => 5+v, NF,

24 => Relay, GF,

2NT => QZR (ew. 5&), inwit,

3% => 6+, krotk. ¢, inwit,

3¢ => 4+w ifit ¢+, ew. tylko 4+ ¢, inwit,
3v => 5+v, inwit,

3a => 5+v 4+a, GF,

3NT => wybdr,

4dv => wybor,

Sekwencjale =>1a =>24¢ => 24

Relay, GF

le => 1a
2+ => 2a (Relay, GF)
?

2NT => 3262(i),
3% => 2263(i),
3¢ => XXT7X,
3v => x36x,
3a => 4x5+x,

Sekwencja1¢ =>1a =>24¢ =>2NT

QZR, (ew. 5&), inwit,

1e => 1a
2¢ => 2NT

PAS => sign off,
3% => 5+4¢ 3%, gora,
3¢ => (5) 6++, gora,
3NT => wybbr,
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Sekwencjale =>1a =>2

=>3

4+w i fit ¢, ew. tylko 4+ ¢, inwit,

1¢ => 1a
2¢ => 3
?

PAS => sign off,
3v => 3v, gora,
3a => 44, gora,

3NT => wybdr,

Sekwencjale =>1a =>2

=>3v

5+, inwit,

1¢ => 1a
2¢ => 3v
?

PAS => sign off,
3NT => wybor,
4¢ => propozycja,
dv => wybor,

Sekwencjale =>1a =>2

=> 34

5+v 4+a, GF,

1¢ => 1a
2¢ => 34

3NT => wybor,

4% => cue b. %, aspiracje w ,stary”,

4¢ => aspiracje ¢,
dv => wybor,
44 => wybor,
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Sekwencja1¢ =>1a =>2v

4v (4) 5++¢, mozliwe 44 ew. 4+, do 16 PC,

1 => 14
29 => ?

PAS => sign off,

24 => Relay, GF,
2NT => QZR, inwit,
3% => 6+, NF,

3¢ => 3++¢,NF,

3v => 4+wv, inwit,
3a => 5+v 4+a, GF,
3NT => wybbr,

4v => wybor,

Sekwencjale =>1a =>2v => 24

Relay, GF

le => 1a
2v => 2a (Relay, GF)

2NT => 2452(i),

3% => 04(54),

3¢ => Xx46x,

3v => 1453(i) lub 3451(i),
3a => 4450(i) lub 4441(i),

I uwacal |
I Juz od teraz bez Relay! I



Sekwencja 1¢ =>1a => 24

1) 4a 4++ (brak 3v), 17 PC - Acol,
lub 4252(i), 20/21 PC,
2) 3/4v 4++,17 PC - Acol,
3) 5+¢ 4+ (brak 3v), 18 PC - Acol,
4) 5/6++, (brak 3v), 18 PC - Acaol,
5) 3253(i) ew. 6+ 322, (brak 3v), 20/21 PC,

1¢ =>1a
24 => 7
2NT => kooperacyjne, GF,
34 =>5+a&, NF,
3¢ =>3+¢,NF,
3v  =>5+v, no limit,
3a =>5+v 4+a, GF,

1e =>1a

26 => 34

?

3NT => wybbr,

44  =>aspiracje v,
4 => aspiracje a,
dv/a =>wybbr,

ANT => inwit do 6NT,

Sekwencja 1¢ =>1a =>2a => 2NT

kooperacyjne, GF

1e =>1a
24 => 2NT
?
3% =>5+¢ 4+&, (brak 3v), 18 PC - ACOL,
3 =>5/6++, (brak 3v), 18 PC - ACOL,
3v =>3/4v, 4+4,17 PC - ACOL,
3a =>1)4a 4++,(brak 3v), 17 PC - Acaol,
2) 4252(i), 20/21 PC,
3NT => 3253(i) ew. 6+ 322, (brak 3v), 20/21 PC,
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Sekwencjal1¢ =>1a =>2NT

1) 4252(i), 17-19 PC,
2) 3253(i) ew. 6+ 322, (brak 3v), 17-19 PC,
3) 2254(i), 17-19 PC,

le =>1a

2NT => ?
PAS => sign off,
3% =>5+&, NF,
3 => 3++, NF,
3v =>5+v, no limit,
3a =>5+v 4+a, GF,
3NT/4v => wybor,
ANT => inwit do 6NT,

Sekwencjal¢ =>1a => 3«

5+¢ 4+, (brak 3v), 16/17 PC

1o => 1a

3% => ?
PAS => sign off,
3 => NF,
3v => 5+v, no limit,
34 =>  5+v 4+a, GF,
3NT =>  wybor,
4o =>  aspiracje «,
4 =>  aspiracje ¢,
5&/ =>  wybbr,

Sekwencjal¢ =>1a =>3

6+¢, (brak 3v), 15-17 PC

l1e => 14
3¢ => 7
PAS => sign off,
3v => 5+v, nolimit,
3a => 5+v 4+a, GF,
3NT =>  wybdr,
4% => aspiracje ,
4¢ => aspiracje ¢,
5¢ => wybdr,
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Sekwencja 1¢ => 1INT

ZR, 7-9 PC

1¢ =>
?

PAS =>
286 =>

INT

sign off,

1) rozne rece, 19 PC - Acol,

2) 4+ 5+& ew. 5+¢ 4+&, (mozliwa 4-ka ,stara”), do 16 PC,
1) 6++,do 14 PC,

2) 4++ ew. 4v lub 4a, takze 4441(i), do 15 PC,
4v 4++,16-18 PC,

4a 4+4,16-18 PC,

ZR, 4+, inwit, 16/17 PC,

5+¢ 5+&,15-17 PC,

6++, 15-17 PC,

autosplinter v, 6++¢, w kolor czy bez atu?,
autosplinter &, 6+¢, w kolor czy bez atu?,
wybor,

Sekwencja 1¢ => INT => 2&

1) rézne rece, 19 PC - Acol,
2) 4+ 5+& ew. 5+¢ 4+&, (mozliwa 4-ka ,stara”), do 16 PC,

l1e =>
286 =>

INT
?

24 => minimum, fit 4++,
2v => nie minimum, (4)5 &,
24 => nie minimum, fit 4++,
2NT => minimum, (brak 4 +),
3% => 5/6,
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Sekwencja 1¢ => INT => 2& => 2

minimum, fit 4+,

1¢ => INT
286 => 2
?

PAS=> sign off,

2v => 4v 4++,GF,

26 => 4a 4+4¢, GF,

2NT => 54332, ew. 6¢322, GF,
3% => 4+¢ 5+& , inwit,

3¢ => 5+¢ 4+, inwit,

3v => 5+¢ 4+, GF,

3a => 6+¢, GF,

Sekwencja 1¢ => INT => 2& => 2v

nie minimum, (4)5 «,

1+ => INT

286 => 2w
?

26 => 4a 4++, GF,

2NT => QZR, 4++, GF,

3% => sign off,

3¢ => 5+¢ 4+ lub 4++¢ 5+, inwit,
3v => 5+¢ 4+&, GF,

34 => 5+¢, GF,

3NT => wybbr,
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Sekwencja 14 => INT => 2& => 24

nie minimum, fit 4++,

l1e¢ => INT
286 => 24

2NT => QZR, 4++, ew. 4441(i), GF,
3% => 5+¢ 4+& lub 4+¢ 5+&, inwit,
3¢ => sign off,

3v => 5+¢ 4+, GF,

3a => 5+4¢, GF,

3NT => wybor,

Sekwencja 1¢ => INT => 2& => 2NT

minimum, (brak 4 +),

1¢ => INT

2% => 2NT
?

PAS => sign off,
3% => lepiejw &, NF,
3¢ => lepiejw ¢, NF,
3v => 5+¢ 4+a, GF,
3a => 5+¢, GF,
3NT => ZR, 18-21 PC,

Sekwencja 14 => INT => 2& => 3&

5/6%

1¢ => INT
28% => 3&

PAS =>sign off,

3¢ => 5+¢ 4+& lub4++¢ 5+, inwit,
3v => 5+4¢ ifit &, GF,

3a => 5+¢,GF,

3NT => wybdr,

5& => wybor,
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Sekwencjal¢ => 2«

1) 6+« dobry kolor, (brak 4-ki ,starej’), GF,
2) fit ¢, (brak 4-ki ,starej’), GF
3) ZR, (brak 4-ki ,starej”), GF,

l¢e => 2

2¢ => rozne rece, 4++, do 16 PC,
2v => 49 4++, mozliwe 4% lub 4a, 17 PC - Acol,
26 => 4a 4++¢, mozliwe 4%, 17 PC - Acol,
2NT => 54332, ew. 2254(i), 16-18 PC,
3% => 5+¢ 5+&, 15 PC - PodAcol,
3¢ => 6+¢, (brak krotkosci) ew. krotk. &, 15-17 PC,
3v => autosplinter v, 6++¢, 15 PC - PodAcol,
3a => autosplinter &, 6++¢, 15 PC - PodAcol,
3NT => 1) 54332, ew. 2254(i), 19-21 PC,
2) 6++¢, 18 PC - PodAcaol,

Sekwencjal¢ =>2& => 2

rézne rece, 4++, do 16 PC

l¢ => 2
2¢ => 7

2v => krétkosé v, GF ¢,

24 => krétkos¢ s, GF ¢,

2NT => ZR, GF,

3% => &, GF,

3¢ => (brak krétkosci) ew. krotkosc «, GF ¢,
3NT => wybdr,
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Sekwencja 1¢ =>2& => 2w

4v 4++¢, mozliwe 4% lub 44, 17 PC - Acol

1¢ => 2
29 => ?

2a => dowolna krotkosé¢, GF
2NT => ZR, GF,

3% => GF &,

3¢ => (brak krétkosci), GF «,
3v => krétkosc v, GF ,

3a => krotkosé s, GF &,
3NT => wybor,

Sekwencja 1¢ =>2& => 24

le =>2

2v =>2a4
2NT =>?

(pyt) 3=
13

3v

= krotk. &
= krotk. a
= krotk. v

44 4++, mozliwe 44, 17 PC - Acol

le => 2&
24 => ?

2NT => ZR, GF,
3% => GF &,

3¢ => (brak krotk.) ew. krétk. %, GF

3v => Kkrotkosé v, GF «¢,
3a => krotkose a, GF ¢,
3NT => wybor,

Sekwencja 1¢ => 2& => 2NT

54332, ew. 2254(j), 16-18 PC,

1e => 24
ONT => ?
3% => GF &,

3¢ => (brak krotk.) ew. krétk. %, GF

3v => krétkos¢ v, GF «,
3a => krotkosc a, GF ¢,
3NT => wybor,

ANT => inwit do 6NT,
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Sekwencja 1¢ =>2& => 3&

5+¢ 5+&, 15 PC - PodAcol,

l1¢e => 2&
3% => ?
3¢ => fit ¢, GF,

3v => krotkosc v, GF &,

3a => krétkosé s, GF ,
3NT => wybbr,

44 => (brak krotk)., ew. krotk.
ANT => inwit do 6NT,
5&/¢ => wybbr,

, aspiracje «,

Sekwencjal¢ =>2& =>3

6+ ¢, (brak krotkosci) ew. krotk. «, 15-17 PC,

le => 2%

3¢ => ?
3v => GF &,
38 => GF ¢,
3NT => wybbr,

ANT => inwit do 6NT,
5¢ => wybor,

Sekwencja 1¢ =>2& => 3v

autosplinter v, 6++, 15 PC - PodAcol,

le => 2&
3v => ?

3a => krotkose a, GF o,

3NT =>
& =>
4o =>
de =>
4a =>
ANT =>

wybor,
GF &,
Av, GF ¢,

petne wytgczenie v, GF

c.b. 1kl. &, GF
inwit do 6NT,

5 =>c.b. Ikl %, GF ¢,
5¢ => wybor,
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Sekwencja 1¢ =>2& => 34

autosplinter s, 6+¢, 15 PC - PodAcaol,

l1e => 2&
34 => ?

3NT => wybor,

4e => GF =,

4¢ => Aa,GF ¢,

4v => krotkosc v, GF ¢,

44 => petne wylgczenie a, GF
ANT => inwit do 6NT,

5 =>c.b. Ikl %, GF ¢,

5¢ => wybor,

Sekwencja 1¢ =>2& => 3NT

1) 54332, ew. 2254(i), 19-21 PC,
2) 6++, 18 PC - PodAcol,

l¢ => 2
3NT => ?

PAS => sign off,

4 => GF &,

4¢ => fit ¢, GF,
ANT => inwit do 6NT,
5¢ => wybor,
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Sekwencjale =>2

4+v 4+a, 5-8 PC,

1¢ => 2
?

PAS => minimum, 5+ ¢, (brak fitdw ,starych”),
2v =>fit v, NF,

24 =>fit &, NF,

2NT => Relay, GF,

3% =>4+ 5+, (brak fitéw ,starych”), NF,

3¢ =>6++¢ (brak fitow ,starych”), inwit,

3v =>4v, inwit,

34 =>4a, inwit,

3NT => wybor,

Sekwencjal¢ =>24¢ =>2v

fit v, NF
le => 2
29 => ?

PAS => sign off,
24 => 6+a, maksimum,
3v => 5+v, maksimum,

Sekwencjal¢ =>2¢ =>2a

fit &, NF
l1e => 2
24 => ?

PAS => sign off,
3v =>6+v, maksimum,
3a =>5+a, maksimum,
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Sekwencja 1+ =>2¢ => 2NT

Relay, GF

1e => 2
2NT => ?

3% => dluzsze v,

3¢ => dluzsze »,

3v => 4v 44, minimum,
3a => 4v 4a, maksimum,
3NT => 5+wv 5+a, ukiad,

Sekwencjal¢ =>2¢ => 3%

44 5+, (brak fitéow ,starych”), NF

1e => 2
3% => ?

PAS => sign off,
3+ =>sign off,
3v =>6+v, (brak fitbw ,mtodych”),
3a =>6+a, (brak fitow ,mtodych”),

Sekwencjale =>2¢ =>3

6+ ¢, (brak fitow ,starych”), inwit

1e => 2
3¢ => ?

PAS => sign off,

3v =>6+v,
34 =>06+a,
3NT => wybdr,

5¢ => wybor
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Sekwencjale => 2w

4+v 4+a, 9-11 PC,

le => 2%

PAS => sign off,

24 => wybor,

2NT => Relay, GF,

3% => 5+¢ 4+& lub4e 5+«, (brak fitow ,starych”), uktad,
3¢ => 6++¢ (brak fitéw ,starych”), NF,

3v => 4w, inwit,

34 => 44, inwit,

3NT => wybor,

de => 4441(i), ew. 4450(i), (brak aspiracji),
44 => 6++ dobry kolor, GF,

4v => wybor,

44 => wybor,

ANT => inwit do 6NT,

I uwaGa! |
I Majgc 5+ 5+ w ,starych” i 10+ PC, lepigj licytowac kolory po kolei Naturalnie I
I dalej Relay, aby nie ,uciekta” nam kohcowka, bo partner na 2v, moze PAS ! I

Sekwencja 1¢ =>2v =>2NT
Relay, GF

le => 2%
2NT => ?

3% => 5v 4a,

3¢ => 54 4v,

3v => 5v 54, (lepsze v)
3a => 5a 5v, (lepsze a)
3NT => oba ,stare” 4 4,
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Sekwencjal¢ =>2v => 3«

5+¢ 4+& lub 4+ 5+, (brak fitéw ,starych”), uktad

1¢ =>2v

3% =>7?
PAS => sign off,
3¢ => wybor,

3v => 5w 4+as,
3a => 5adv,
3NT => wybor,

Sekwencjal¢ =>2v =>3

6+ ¢ (brak fitow ,starych”), NF

le=> 2w

3¢ => ?
PAS =>sign off,
3v  =>5v 4+a,

3a  =>5a4v,
3NT => wybbr,

Sekwencja 1¢ =>2v =>4«

4441(i), ew. 4450(i), (brak aspiracji)

le=> 2w

4 => ?
4¢ =>lepiejw s,
4v =>wybor,

Sekwencjal¢ =>2v =>4

6+ ¢ dobry kolor, GF

le => 2v
4o => ?
4v => cue bid v, aspiracje ¢,
4a => cue bid a, aspiracje ¢,
ANT => oba cue b. w ,starych”, aspir. ¢,
5& =>c. b. 1 kl. %, aspiracje ¢,
5¢ => wybdr,
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Sekwencjal¢ =>2a

6+« dobry kolor, inwit,

1e => 24

2NT => QZR, GF,

3+ => automat, NF,

3¢ => 4+, krotkosc¢ «, NF,

3v => krétkos¢ v, fit &, aspiracje ,
3a => krétkoseé s, fit &, aspiracje ,
3NT => wybor,

4% => (brak krotkosci), inwit &,

44 => aspiracje ¢,

5& => wybdr,

Sekwencja 1¢ =>2a =>2NT

OZR, GF
l1e => 24
2NT => ?

3% => minimum,

3¢ => fit e,

3v => krétkosé/kolor lukowy v, zacheta ,
3a => krétkosé/kolor lukowy s, zacheta ,
3NT => wybor,

44 => zacheta &, ukiad,

4+ => zacheta ¢, ukiad,

ANT => inwit,
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Sekwencja 1¢ =>2a => 3&

automat, NF
1 => 24
3% => ?

PAS =>  sign off,

3¢ => fit ¢, zacheta ¢,

3v => krotkosc/kolor lukowy v, zacheta «,
3a => krotkosc/kolor lukowy a, zacheta «,
3NT=> 6 leww &, decyduj,

4o => inwit,

Sekwencjal¢ =>2a =>3

4+ ¢, krotkose &, NF,

1e => 24
3¢ = ?

PAS=> sign off,

3v => krétkosé¢/kolor lukowy v, zacheta ¢,
3a => krétkosé/kolor lukowy s, zacheta ¢,
4e => fit ¢, inwit,

Sekwencjal¢ =>2a =>3v/a

krotkosSc v/a, fit &, aspiracje &,

l1e => 24

3v/a=> ?
3NT => wybdr,
44 => NF,

44 => cue bid ¢, zacheta &,
4v/a => petne wytgczenie v/a,
5& => wybor,
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Sekwencja 1¢ => 2NT

ZR, fit +, inwit
1¢ => 2NT
?
PAS=> sign off,
3% => 44 5+&lub5+¢ 4+&, NF,
3¢ => 5+4, sign off,
3v => krétk. v, 5+¢ 4+ lub 4+ 5+, aspiracje,
3a => krotk. s, 5+¢ 4+& lub 4+ 5+&, aspiracje,
3NT => wybor,
4% => krotkosc¢ «, aspiracje ¢,
4¢ => aspiracje ¢,
ANT => inwitdo 6+ lub 6NT,
5& => wybor,
5¢ => wybdr,

Sekwencja 1¢ =>2NT => 3v/a

krotk. w/a, 5+¢ 4+& lub 4+ 5+, aspiracje,

1¢ => 2NT
3v/a=> ?
3NT => wybor,

4% => sign off,
4+ => sign off,
5& => wybdr,
5¢ => wybdr,
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Sekwencja 1

=>2NT =>4«

krotkosé &, aspiracie

le¢ => 2NT
4 => ?
44 => pozytywne,
4v => cue bid v,
44 => cue bid s,
ANT => sign off,
5& => petne wylgczenie «,
5¢ => wybor,
Sekwencjal¢ =>2NT =>4
aspiracje
le¢ => 2NT
4o => ?
4v => cue bid v,
44 => cue bid »,
ANT => sign off,
5& => cue bid | klasy ,
5¢ => wybor,
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Sekwencja 1¢ => 3«

mixed trade ¢ i &%

l1¢ => 3
?

PAS => sign off,

3¢ => wybor,

3v => autosplinter v, F1,
3a => autosplinter s, F1,
3NT => wybdr,

4e => 44 6+, ukiad,
4¢ => aspiracje ¢,

5& => wybor,

5¢ => wybdr,

Sekwencjal¢ => 3% => 3v/a

autosplinter v/a, F1

1 => 3%
3v/a =>7

44 =>moze w « ?, sign off,
4+ => sign off,

5& =>moze wybor ?,

5¢ =>wybr,

Sekwencja 1¢ => 3& =>4«

44 6+, ukiad,
l¢e => 3
4 => 7

PAS => sign off,
4¢ => sign off,
5& => wybor,
5¢ => wybdr,
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Sekwencja 1

=> 3

6+v dobry kolor, (brak fitu ¢), inwit +

le => 3
?
3v => automat, NF,
3a => autosplinter a, aspiracje v,
3NT => wybor,
4% => autosplinter &, aspiracje v,
4+ => krotk. v, aspiracje ¢,
4v => wybor,
5¢ => wybor,
Sekwencja 1¢ => 3¢ => 3v
automat, NF
le == 3
3v => 7
PAS => sign off,
3a => cue bid a, zacheta v,
3NT => wybdr,
4% => cue bid %, zacheta v,
4¢ => cue bid ¢, zacheta v,
4dv => wybor,
Sekwencjal¢ => 3¢ =>3a
autosplinter a, aspiracie v,
le == 3
3a => 7
3NT => wybor,
4% => cue bid %, zacheta v,
4¢ => cue bid ¢, zacheta v,
4 => wybor,
4a => petne wytgczenie a,
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Sekwencja 1¢ => 3¢ =>4«

autosplinter «, aspiracje v,

le => 3
4ae => 7

4¢ => cue bid ¢, zacheta v,
4 => wybor,

4a => c.b.lKkl. &, zacheta v,
ANT => pyt. o Asyna v,

Sekwencjal¢e =>3¢ =>4

krotk. , aspiracje ¢,

1¢ == 3
4¢ => ?

4v => wybor,

4a => cue bid s, zacheta ¢,
ANT => (brakc. b. &), Av, zacheta
5& => c.b. 1 kl. %, zacheta ¢,

5¢ => wybor,
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Sekwencjal¢ => 3w

6a+ dobry kolor, (brak fitu ¢), inwit +

l1¢ => 3w

3a => automat, NF,

3NT => wybor,

4% => autosplinter &, aspiracje s,
4+ => krotkosc s, aspiracje ¢,
4v => autosplinter v, aspiracje s,
44 => wybor,

5¢ => wybor,

Sekwencja 1¢ => 3v => 3a

automat, NF
l1e¢ => 3e
34 => ?

PAS => sign off,
3NT => wybor,
4% => cue bid %, zacheta »,
4¢ => cue bid ¢, zacheta »,
4v => cue bid v, zacheta »,
44 => wybor,

Sekwencja 1+ =>3v =>4«

autosplinter &, aspiracje s,

1¢ => 3v

4 => 7
44 =>cue bid ¢, zacheta »,
4v=> cue bid v, zacheta »,
44 =>wybor,
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Sekwencjal¢ =>3v =>4

krotkosS¢ a, aspiracie ¢,

l¢=>3w
4o=> 7

4v => cue bid v, zacheta »,
4a => wybOr,
ANT => Awv, zacheta ¢,
5& => c.b. | kl. %, zacheta ¢,
5¢ => wybor,

Sekwencja 1¢ =>3v =>4v

autosplinter v, aspiracje »,

l1¢ => 3v
4e => ?

44 => wybor,
ANT => pytanie 0 Asy na 4,

Sekwencja 1¢ => 34

dowolna krotkosg, fit ¢, aspiracje

l1¢ => 34

3NT => QZR, (brak aspiracji),
44 => oba ,mtode”, uktad, aspiracje,
44 => minimum,
4v => do wylgczenia v, aspiracje ¢,
4a => do wylgczenia a, aspiracje ¢,
5& => do wylgczenia %, aspiracje ¢,
. => jesli brak wytgczenia, odpowiadajgcy licytuje 4NT lub 5+,
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Sekwencja 1+ => 3NT

wybor
1+ => 3NT
?
PAS => sign off,
44 => oba ,miode”, ukiad,
4¢ => aspiracje ¢,
4v => krotkosc v, ukiad,
4a => KrotkosS¢ s, uktad,
ANT => maximum, inwit do 6NT,
5¢ => wybdr,

Sekwencja 1¢ =>4«

6+v 44 ew. 6+a 4v, ukiad

de =>
4a =>
ANT =>
5¢ =>

4e

1) (brak 4% i 44), wybierz dtuzszy kolor,
2) 4% lub 44, aspiracje,

4v, (brak aspiracji),

4, (brak aspiracji),

oba ,mtode”, 5+ 5+, (brak fitow ,starych”),
dtugie ¢, (brak fitow ,starych”),
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Sekwencjale =>4& => 44 =>4v

6+v
le => 4&
4o => 4de
?

PAS => sign off,
4a => 4-ka s, aspiracje a,
ANT => 4-ka v, pyt. 0Asyna v,

Sekwencjale =>4& =>44¢ => 44

6+a
l¢ => 4
4e => 44
?

PAS => sign off,

ANT => 4-ka #, pytanie 0 Asy na s,
5& => cue bid | klasy %, 4-ka v, aspiracje v,
5¢ => cue bid | klasy ¢, 4-ka v, aspiracje v,

Sekwencjal¢ =>4

naturalne taktyczne

1¢ =>4
?

PAS => sign off,
dv/a =>cue bid | kl. v/a, aspiracje ¢,
5¢ => wybor,

Sekwencja 1¢ =>4a/v

wybor

1e => 4alv

PAS => sign off,
ANT => aspiracje v/a, Pyt o wartosci,
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Otwarcie 1v

1) 5+v, 11 PC - Acol,
2) ZR, 59332, 11-21 PC

ly = 2

PAS
1a

INT

2%

2v
24
2NT
3%

3v
3a
3NT

I UWAGA!

i checig gry 3NT musimy zalicytowaé po drodze 2« lub 2

reka bez wartosci, (najczesciej brak fitu),
1) 4 (brak fitu v), 4+ PC,

2) 4+a ifit v, 4+ PC,

3) 5+a (brak fitu v), 9+ PC,

1) ZR, (brak fitu v), 7-9 PC,

2) kolor mt. lub oba ,mtode”, 5-11 PC,
1) fit v, rozne rece, no limit,

2) mini podniesienie, fit v, 3-6 PC,

3) fit v, 5+a dobry kolor, GF,

(brak fitu » i 4+a), rozne rece, GF,
5+a, (brak fitu v), 4-8 PC,

6+« dobry kolor, inwit,

ZR, (brak fitu v), inwit,

6+ ¢ dobry kolor, inwit,

1) mixed trade, 4+v, 5-8 PC,

2) 4+wv, (brak krétkoéci), inwit do szlemika v,
blok taktyczny,

dowolny renons, aspiracje v,

fit w, singiel s, bilans na koncowke,
fit v, singiel %, bilans na koncowke,
fit w, singiel ¢, bilans na koncowke,
uktad,

skoczy¢ na 3NT, bo 1v => 3NT jest sztuczne (singiel a)

I UWAGA!

Iz rekg 5+v i 5+ ,miody” z 11-14 PC, otwieramy 2 ¢ !
Iz petnym limitem na 4 v, trzeba przej$¢ najpierw przez 2« !
bo 1v => 4v ukifad, taktyczne!)

L0 Ly 2> Ay ukad taktyenel) o e e e e e m o
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Suplement do licytacji na styku kolorow ,starych” otw. 1% - odp. 14

UWAGA ! Po otw. 1v - z 5+a (brak fitu v), musimy z sitg 4-8 PC licytowac¢ od razu
2v jako transfer na a. Dlatego ze w sekwenciji: 1+ - 1a
INT/2&/¢/% - nie mozemy licyt. 24
jako naturalne !, bo 24 oznacza Relay !

Zasady:

Po 1v - 1a = zawiera wszystkie sklady z 4+a z fitem lub bez.
Wyijatek: 1) fit v, 5+a dobry kolor, GF - licytujemy przez 2,

2) (brak fitu v), 5+a, 4-8 PC - licytujemy przez 2v,

Po 1v - 24 =rozne skiady z fitem, no limit (w tym mini podniesienie),
takze GF z dobrym bocznym kolorem 5+,

Polv -2+ = (brak fitu v i 4+a), rozne rece, GF lub na dobrym kolorze
.,miodym”, ew. oba ,mtode”, GF,

UWAGA'!

- rece 2-u kolorowe w sile inwitu, licytujemy poprzez wskazanie 2 koloru w drugim
okrazeniu licytaciji,

- rece 2-u kolorowe GF licytujemy poprzez Relay w drugim okrgzeniu.

Sekwencje, gdzie otwierajgcy wskazuje na rebidzie posiadanie 3 a:

lv - 1a

INT =do 14 PC, ZR 5v, mozliwe 34

...teraz po inwicie odpow., jesli otwierajgcy przyjmuje inwit i ma 3a to je licytuje!
Moze tez wskazac 34 po licytacji odpow. 2/« /v NF, licytujgc 2s !

lv - 1a
z sitg 15/16 PC, ZR i 34 nalezy licytowac 2, (fit zostanie wskazany pozniej),

lv - 1a
2v/NT
3/ ¢ /v = te sekwencje mowig, ze otwierajgcy nie ma 3a !

lv - 1a
...z sitg 17/18 PC, ZR, 5332 z 3, nalezy licytowac¢ 2 ¢+ (z checig wskazania 34),
bo 2NT w tej sekwencji wyklucza 34 !
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Sekwencja lv => 1a

1) 44 (brak fitu v), 4+ PC,
2) 4+a ifit v, 4+ PC,
3) 5+a (brak fitu »), 9+ PC,

lv => 1a(F
?

INT => ZR, 5v, mozliwe 34, do 14 PC,
286 => 1) 5+v 4&/+ (brak 3a), do 16 PC,
ew. 2533(i), 15/16 PC,
2) 5+v 34, rézne rece, do 16 PC,
2 => 1) 5+v (brak 3a), sktad dowolny, 17 PC - Acol,
2) 5+v 3/4a,rézne rece, 17 PC - Acol,
2v =>  6+v, (brak 3a), do 16 PC,
24 => 44,5+v,do 14 PC,
2NT => ZR, (brak 3a), 17/18 PC,
3« =>  b5+w 5+&, (brak 3a), 15-17 PC,

3 =>  b+w 5+4¢, (brak 3a), 15-17 PC,
3v  => 6+v (brak 3a), 17/18 PC,
3a => 44, 5+v, inwit,

3NT => ZR, (brak 3a), 19-21 PC,
/o => autosplinter «/+, 44, aspiracje s,
de/a => ukfad,

Sekwencja 1v => 1a => INT

ZR, 5%, mozliwe 3a, do 14 PC

lv => 1a
INT => ?

PAS => sign off,

2% =>  44,5+%, ew. pyt. 0 3a, NF lub inwit !,
2 => 44 5+¢,NF,

2y => 4+a, fit v, NF,

24 => Relay, GF,

2NT => ZR, 44, inwit,

3% => 4a 5+, inwit,

3 => 44 5+¢, inwit,
3v => 44 ifit v, inwit,
3a => 6+a, Inwit,
3NT/4v => wybOor,

44 =>  wyjgtkowo wybor,
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1w - 1a

INT - 24
?
24 => 3523(),

2v  => 3532(),
24  => 2533(i),

lv - 1a

INT - 2«

2 -7
PAS => sign off,
2v/a => NF,

2NT => 44 5+, NF,
3&/¢ => 5a 5+&/¢, inwit,

3v => fit v, 54, inwit,
3a => 5a&, inwit,

lv - 1a

INT - 2

2v - ?
PAS => sign off,
24 => NF,
2NT => 44 5+&, NF,
3/ => 5a 5+&/¢, inwit,
3v => fit v, 54, inwit,
3a => 54, inwit,

lv - 1a

INT - 2

26 - ?
PAS => sign off,
2NT => 5233(i), ew. 52(42) lub 51(43), inwit,
3/ => NF,
3v => fit v, 54, inwit,
3a => 54 5+&/¢, inwit,

96



Sekwencja 1v => 1a => INT => 24

Relay, GF

lv => 1a

INT => 2a (Relay, GF)
2

2NT => 2533(i),
3% => 3532(i),
3¢ => 3523(i),

Sekwencja 1lv => 1a =>2&

1) 5+v 4&/+ (brak 3a), do 16 PC,
ew. 2533(i), 15/16 PC,
2) 5+v 3a,rbézne rece, do 16 PC,

le => 1a
286 => ?

PAS => wyjgtkowo !,
2+ => sign off,
2v => rozne rece, sign off,
24 => Relay, GF,
2NT => QZR, 44, (brak 3v), inwit,
3% => 5a 4+&, (brak 3v) inwit,
3¢ => 5a 4+¢, (brak 3v) inwit,
3v => 4+a ifit v, inwit,
3a => 6+a, (brak 3v) inwit,
3NT => wybdr,
dv/a => wybOr,
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Sekwencja lv => 1A =>2& => 2

sign off

lv => 1a
28 => 2
?
PAS => 2542(i) ew. 15(43) lub 3541(i),
2v => 5+v 4&, (brak 3a),
24 => 5+v 3a, (brakfitu ¢),
2NT => 2533(i), 15/16 PC,

Sekwencja 1v => 1a =>2& => 2v

rozne rece, sign off

le => 1a
28 => 29
?
PAS => mozliwe 3a, 11-14 PC,
2a => 5v, 3a,15/16 PC,
2NT => 2533(i), 15/16 PC,
3% => 6+v 4«, (brak 3a), 15/16 PC,
3¢ => 6+v 44, (brak 3a), 15/16 PC,
3v => 6+v 34,15/16 PC,

Sekwencja 1v => 1a =>2& => 24

Relay, GF

lvy => 1a

2% => 24 (Relay, GF)
?

2NT => ZR, 35xx, 15/16 PC,
3% => 5+v 4&, (brak 3a), do 16 PC,
3¢ => 5+v 44, (brak 3a), do 16 PC,
3v => 6+v 3a,do 16 PC,
3a => NZR, 5v 3a,do 16 PC,

3NT => 2533(i), 15/16 PC,
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Sekwencja 1v => 1a => 2& => 2NT

QZR, 4a, (brak 3w), inwit

lv => 1a
2& => 2NT
?

PAS => sign off,
3% => 6+v 4,
3¢ => 6tv 4,
3v => 6+v 34,

3NT => wybdr,
4dv => wybor,

Sekwencja 1v => 1a =>2& => 3&

54 4+&, (brak 3v) inwit,

le => 1a
2% => 3&
?
PAS => sign off,
3¢ => 5v 4+, (brak 3s),
3v => 6+v 44, (brak 3a),
3a => 5+v 38,
3NT => wybdr,
44 => inwit do 5,
4dv => wybor,
4a => wybor,
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Sekwencja 1v => 1a =>2& => 3

54 4+¢, (brak 3%), inwit,

lv => 1a
2% => 3
?
PAS => sign off,
3v => 5+v 4&, (brak 3a),
3a => 5+v 34,
3NT => wybbr,
4¢ => inwitdo 5+,
4dv => wybor,
4a=> wybOr,

Sekwencja 1v => 1a =>2& => 3v

4+a i fit v, inwit

lv => 1a
2% => 3w

PAS => sign off,
3NT => wybdr
4v => wybor,

Sekwencja 1v => 1a =>2& => 34

6+a (brak 3v) inwit,

lvy => 1a

2% => 34
?

PAS => sign off,
3NT => wybdr,
4dv => wybor,
4a => wybor,
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Sekwencjalv => 1a =>2

1) 5+v (brak 3a), sktad dowolny, 17 PC - Acol,
2) 5+v 3/4a,rézne rece, 17 PC - Acol,

le => 1a
20 => ?

2v  => NF,
24 => Relay, GF,
2NT =>  ZR, 4a (brak 3v), inwit,

3% = 4a 4+s (brak 3v), inwit,
3 =>  4a 4++ (brak 3v), inwit,
3v => 4+a | fit v, inwit,

3a  =>  6+a (brak 3v), inwit,
3NT = wybor,
4e => wybor,
44 => wybor,

Sekwencja 1y =>1a =>2¢ =>2v

NF

PAS  => wyjatkowo !,
24 => NZR, 5+v 34,17 PC - Acol,
2NT => ZR,5v 3a,17/18 PC,
3% => b5+v 4+& (brak 3a), 17 PC - PodAcal,
3 => 5+v 4++¢ (brak 3a), 17 PC - PodAcaoal,
3v => 6+v (brak 3a), 19 PC - Acaol,
3a => 5+v 4a, GF,
3NT => ZR,5v 34,19-21 PC,
4e => wybdr,
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Sekwencjale =>1a =>24¢ => 24

Relay, GF

lv => 1a

2+ => 2a (Relay, GF)
?

2NT => NZR, 5+v 34,17 PC - Acol,

3% => 5+v 4+& (brak 3a), 17 PC - PodAcol,
3 =>  5+v 4+¢ (brak 3a), 17 PC - PodAcaol,
3v =>  6+v (brak 3a), 19 PC - Acaol,

3a => 5+v 4a,GF,

3NT =>  ZR, 5v34(32), 17-21 PC,

Sekwencja 1v => 1a =>2v

6+v (brak 3a), do 16 PC,

le => 1a
29 => ?

PAS => sign off,

24 => Relay, GF,

2NT => ZR, (4+a), inwit,

3% => 4+a 5+&, inwit,

3¢ => 4+a 5+, inwit,

3v => 4+a ifit v, inwit,

3a => (6)7+s, krétkosé v, inwit,
3NT => wybor,

4v => wybor,

Sekwencja 1v => 1a =>2v => 24

Relay, GF

lvy => 1a

2v => 2a (Relay, GF)
?

2NT => 2722(i),
3% => X6X3,
3¢ => X63X,
3v => 17(32),
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Sekwencja 1v =>1a => 24

5+v 4a,do 14 PC,

lv => 1a
24 => ?

PAS => sign off,

2NT => ZR, (4+s), inwit,

3% => 4+a 4+, inwit,

3¢ => 4+a 4+¢, inwit,

3v => 4+a ifit v, inwit,

34 => GF »,

3NT => wybor,

4% => cue bid %, aspiracje v,
4¢ => cue bid ¢, (brak c. b. %), aspiracje v,
4v => wybor,

44 => wybor,

Sekwencja 1v => 1a => 2NT

ZR, (brak 34), 17/18 PC,

lv => 1a
2NT => ?

PAS => sign off,

3% => 4+a, transfer 5++, no limit,
3¢ => 4+a ifit v, inwit lub GF w,
3v => 4+a, transfer 5+, no limit,
3a => 6+4, inwit,

3NT => wybdr,

4% => cue bid %, aspiracje a,

4¢ => cue bid ¢, (brak c. b. &), aspiracje »,
dv => wybor,

4a => wybor,

ANT => inwit do 6NT,
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Sekwencja 1v => 1a => 3«

5+v 5+& (brak 3a), 15-17 PC,

lv => 1a
3% => ?
PAS =>
3¢ =>
3v =>
38 =>
3NT =>
& =>
4o =>
de =>
4a =>
ANT =>
5 =>

sign off,

GF v,

4+a i fit v, inwit,
6+a, inwit,
wybor,

aspiracje «,

4a 6+¢, ukiad
wybor,

wybor,

pytanie o Asy na a,
wybor,

Sekwencja 1v => 1a =>3

5+v 5+¢ (brak 3a), 15-17 PC,
le => 1a
3¢ = 7
PAS => sign off,
3v => 4+a ifit v, inwit,
3a => 6+a, inwit,
3NT => wybdr,
44 => aspiracje v,
4¢ => aspiracje ¢,
dv => wybor,
44 => wybor,
ANT => pytanie 0 Asy na A,
5¢ => wybor,
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Sekwencja 1v => 1a => 3v

6+v (brak 3a4), 17/18 PC

le => 1a

3v => ?
PAS => sign off,
38 =>6+a, inwit,

3NT =>wybor,
4% =>cue bid %, aspiracje v,
4 => cue bid ¢, (brak c.b. ), aspiracje v,

dv/a => wybor,
ANT => pytanie 0 Asy na s,

Sekwencja 1v => 14 => 3a

5+v 44 , inwit

ly => 1a
34 => 7
PAS => sign off,
3NT => wybdr,
4% =>cue bid %, aspiracje »,
4 => cue bid ¢, (brak c.b. &), aspiracje s,

dv/a =>wybor,
ANT => pytanie o Asyna v,

Sekwencja 1v =>1a =>4v

uktad
lv => 1a
4e => ?

PAS => sign off,
ANT => pytanieo Asyna v,
4a => aspiracje »,

Sekwencja 1v =>1a =>4a

uktad

ly => 1a
4a => ?
PAS => sign off,
ANT => pytanie 0 Asy na s,
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Sekwencja 1v => INT

1) ZR, (brak fitu ), 7-9 PC,
2) kol. mt. lub oba ,miode”, 5-11 PC,

lv => INT
?
PAS => sign off,
2% => 5v 3/4&, mozliwe 44, 11-14 PC,
2¢ => 5v 3/4+,mozliwe 44, 11-14 PC,
2v => 6+v, mozliwe 44, 11-14 PC
24 => ski. dowolny, GF,
2NT => ZR, 5v, mozliwe 44, 15-17 PC,
3% => 5v 4+&,15-17 PC,
3¢ => 5v 4++¢,15-17 PC,
3v => 6+wv, ukiad, 15-17 PC,
3a => 5v,singl. K lub As ew. DW sec. a, 18 PC - Acaol,
3NT => wybor,
4v => wybor,

Sekwencja 1v => INT => 2&

5v 3/44%, mozliwe 44, 11-14 PC,

lv => INT
28 => 7?
PAS => sign off,
2¢ =>5+4¢, NF,

2v => poffit v, NF,
2NT => QZR, ew. 4/5+, inwit,
3& => 4/5&, inwit,

Sekwencja 1v => INT => 2& => 2NT

QZR, ew. 4/5 ¢, inwit

lv => INT

2% =>  2NT

?

PAS => sign off,
3NT =>  wybdr,

106



Sekwencja 1v => 1INT => 2

5v 3/4+4, mozliwe 44, 11-14 PC,

lv => 1INT
2¢ => 7

PAS => sign off,

2v  => poffit v, NF,

24 => transfer &,

2NT => QZR, ew. 4/5&, inwit,
3 => 4/5+¢, inwit,

Sekwencja 1v => INT => 2+ =>2NT

QZR, ew. 4/5, inwit,

lv => INT
2¢ => 2NT
s

PAS =>sign off,
3NT => wybor,

Sekwencja 1v => 1INT => 24

skt. dowolny, GF,

lv => 1INT

124 => 2NT (automat)
?

3% =>5+v 4+&, GF,
3¢ =>5+v 4+, GF,
3v =>6+v, GF,

34 =>5+v 44, GF,
3NT=>5v332, GF,

107



Sekwencja 1v => 2«

1) fit v, rozne rece, no limit,
2) mini podniesienie, fit v, 3-6 PC,
3) fit v. 5+a dobry kolor, GF.

lv => 2«
?

2¢ => ZR,5v lub5vid4s/+/a, do 16 PC,

2v => 6+v, mozliwa boczna 4-ka, do 16 PC,

24 => 5+w i3/4a z Alub K, (brak 4-ki ,mtodej”), 17 PC - Acol,
2NT => 1) ZR, 5v, 17/18 PC,

2) 6+v (brak krétkosci), 19 PC - Acol,

3% => 5+w 5+&, 15 PC - PodAcol, ew. 5+v 4&, 17 PC - PodAcol,

3¢ => 5+wv 5+¢, 15 PC - PodAcol, ew. 5+v 44, 17 PC - PodAcaol,

3v => 6+v, 17/18 PC,

3a => autosplinter s, aspiracje v,
3NT => ZR, 19-21 PC,

4% => autosplinter &, aspiracje v,

4+ => autosplinter ¢, aspiracje v,

4v => wybor,

Sekwencja 1v =>2& => 24 /%

1) ZR,5v lub5v i4&/+/a,do 16 PC,
2) 6+v, mozliwa boczna 4-ka, do 16 PC,

lvy => 2&
20/w =>7?
PAS => (po 2v) = sign off,
2v =>(po 2+¢)=NF,
2a =>1) proba uzgod. 4-ki ,mtodej” do szlemika,
2) renons, ew. singl. Aa, aspiracje v,
2NT => (brak krétkosci), Relay, GF,
3% =>krotk. &, inwit do koncowki lub szlemika w,
3¢ =>Kkrotk. ¢, inwit do koncowki lub szlemika v,
3v =>QZR, inwit,
3a =>fit v, dobry kolor &, GF,
3NT => wybdr,
44 =>fit v, dobry kolor %, GF,
4 => fit v, dobry kolor ¢, GF,
4v => bilans na koncowke,
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Sekwencja 1v =>2& =>24¢/v => 24

1) préba uzgod. 4-ki ,mtodej” do szlemika,
2) renons, ew. singl. Aa, aspiracje v,

lw = 2&
2¢/v => 24 F
2

2NT => (brak 4-ek ,miodych”), trzymanie & do NT,
3% => 44, mozliwe 4+,

3 => 4+, (brak 4%),

3v  => (brak 4-ek ,mtodych”), minimum,

3a => (brak 4-ek ,mtodych”), petne wytgczenie »,
3NT => wybdr,

4v  => (brak 4-ek ,mtodych”), gora,

Sekwencja 1v =>2& =>24¢/v => 24 => 3%

4, mozliwe 4

ly => 2
2¢/v=> 24 F
36 = ?

3¢ => (brak 4«), proba uzgodnienia 4 ¢+, GF,

3v => sign off,

3a => renons a, ew. singl. As a, aspiracje v,

3NT => wybdr,

44 => aspiracje ,

4¢ => cue bid ¢+, aspiracje v,

4v => wybor,

44 => Blackwood, wytgcz. (pyt. 0 Asy na &, z wytgcz. a),
ANT => pyt. oAsy na v,
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Sekwencja 1v =>2& =>24¢/v => 24 =>3

44, (brak 4%)
1l = 2&
2¢/v => 2a F
3 = ?

3v => sign off,
3a => renons a, ew. singl. As a, aspiracje v,

3NT => wybdr,
4% => cue bid «, aspiracje v,
4+ => aspiracje ¢,

4v => wybor,
' 4a => Blackwood, wytgcz. (pyt. 0 Asy na ¢, z wylgcz. a),
ANT => pyt. o Asy na v,

Sekwencja 1v =>2& => 24 /v => 2NT

pyt. o krétk./dalej o cue b. H (brak krotkosci), Relay, GF

ly = 2&
2¢/w => 2NT

3% => singiel «,
3¢ => singiel ¢,
3v => dow. renons ew. minimum z c. bidem H,
3a => singiel &,
3NT => c. bidH »,
4% => c.bidH «,
4¢ => c.bidH »,
4v => (brak krotk. ic. b. H),

lv => 2«
24/v => 2NT (R)
3v  => 3a (pyt.)
2

3NT => minimum z c. bidem H,
4% => renons «,
44 => renons ¢,
4v => renons s,
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Sekwencja 1v =>2& =>24¢/v => 3%

krotk. &, inwit do koncowki lub szlemika v,

lv = 2&
2¢/v => 3& (krotk. )
?
3 => krotk. ¢, aspiracje v,

3v => sign off,

3a => krotk. s, aspiracje v,

3NT => c. bid Ha, aspiracje v,

4% => petne wylgczenie «,

4 => cue bid H+, aspiracje v,

4v => przyjecie inwitu, (brak aspiracji),

I uwaca: :
I Po negatywnym, czy pasywnym, rebidzie otwierajgcego, zalicytowanie przez I
odpow., jeszcze raz koloru singla, wskazuje renons i jest aspiracjg do 6-ciu! I

Sekwencja 1v =>2& =>24¢/v => 3% => 3%

krotk. & nie gra lub minimum otwarcia,

ly => 2&
2¢/v => 3&
3v = ?

PAS => sign off,

3a => cue bid s, aspiracje v,

3NT =>singl. As ew. K&, propozycja,
4% => renons &, aspiracje v,

4 => cue bid ¢, aspiracje v,

4e => wybor,
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I UWAGA! I
I Jezeli wskazanie krétkosci, miato charakter szlemikowy, odpowiadajacy I
I (po rebidzie otwierajgcego) - licytuje dalej ! I

Sekwencja 1v =>2& =>24¢/v => 3% => 4w

przyjecie inwitu, (brak aspiraciji),

lw = 2&
20/ => 3&
4e = ?

PAS => sign off,
4a => Blackwood, wytgcz. (pyt. 0 Asy na v, z wylgcz. &),
ANT => pyt. o Asyna v,

Sekwencja 1v =>2& =>24¢/v =>3

krotk. ¢, inwit do koncowki lub szlemika v,

ly = 2&
2¢/v => 3¢ (krotk. ¢)
2

3v => sign off,

3a => krotk. a, aspiracje v,

3NT => c. bid H% ew. Ha lub oba, aspiracje v,
4% => krétk. &, aspiracje v,

4 => petne wylgczenie ¢,

4v => przyjecie inwitu, (brak aspiraciji),

Sekwencja 1v =>2& =>24¢/v => 3¢ => 3%

krotk. ¢ nie gra lub minimum otwarcia,

le = 2&
20/ = 3
3v = ?

PAS => sign off.

3a =>cue bid a, aspiracje v,

3NT =>singl. As ew. K+, propozycja,
44 => cue bid %, aspiracje v,

4 => renons ¢, aspiracje v,

4e => wybor,
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Sekwencja 1v =>2& =>24¢/v => 3¢ => 4w

przyjecie inwitu, (brak aspiracji),

lw = 2&
2¢/v => 3
4v = ?

PAS => sign off,
'4a => Blackwood, wytgcz. (pyt. 0 Asy na v, z wylgcz. +),
ANT => pyt. o Asyna v,

Sekwencja 1v =>2& =>24¢/v => 3&/

krotkose &/ ¢, inwit do koncowki lub szlemika v

lv => 2«
2¢/v => 3/
?
3v => (brak akceptu dla krétko$ci i brak nadwyzki),
- kolor na najnizszej wysok. = krétk., aspiracje v,
3NT => c. bid H, aspiracje v,
- podniesienie koloru krotkosci = petne wytgczenie,
- kolor na wyzszej wysokosci = c¢. bid H,
4v => akceptacja krotkosci ew. nadwyzka, (brak aspiracji),

Sekwencja 1v =>2& =>24¢/v => 3%

QZR, inwit
lvy => 2&

2¢/v => 3w
2

PAS => sign off,
3a => (2 trzymania a),
3NT => wybor,
4v => przyjecie inwitu,
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Sekwencja 1v =>2& =>2¢/v => 3a/4%/4

fit v i wskazany dobry kolor, GF

le =>
20/0=>
?

3NT =>
& =>
4o =>
4e =>
4a =>
S5& =>

2%
3a/ds/

wybor,

cue bid «, akceptacja,
cue bid ¢, akceptacja,
wybor,

po 34, As ew. Ka,

po 44, As ew. Ko,
po4+,Asew. Ke,

I UWAGA!

I Po rebidzie otwierajgcego Rewersem, odzywka 3v zmienia charakter i jest to

' tylko mini podniesienie!
L

Sekwencja 1v => 2& => 24/2NT/3%/3

3 =>5+v 5+

26 =>5+vi3/4a z Alub K, (brak 4-ki ,mtodej"), 17 PC - Acol,
2NT =>1)ZR, 5v, 17/18 PC,

2) 6+v (brak krétkosci), 19 PC - Acaoal,

3% =>5+v 5+&, 15 PC - PodAcol, ew. 5+v 4%, 17 PC - PodAcol,
, 15 PC - PodAcol, ew. 5+v 44,17 PC - PodAcol,

lw

= 2&

2A2NT/3%/3¢=> 7

3v =>mini podniesienie raczej do pasa,

3NT => propozycja,

4v => (brak aspiracji),

inne => aspiracje,
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Sekwencja 1v =>2& => 24

5+v i 3/4a z Alub K, (brak 4-ki ,mtodej”), 17 PC - Acol,

lv=>2a
24=>7
2NT => QZR, (brak aspiraciji),
3% => krétkos¢ «, aspiracje v,
3¢ => krotkosc ¢, aspiracje v,
3v => mini podniesienie,
3a => Kkrotkosc a, aspiracje v,
3NT => wybdr,
4% => dobry kolor %, fit v, aspiracje v,
4+ => dobry kolor ¢, fit v, aspiracje v,
4v => wybbr,
4a => dobry kolor 6+a, fit v, aspiracje a !,

Sekwencja 1v => 24 => 2NT

1) ZR, 5%, 17/18 PC,
2) 6+v (brak krétkosci), 19 PC - Acol,

lvy => 2&
2NT => ?

3% => krotkos¢ «, aspiracje v,

3¢ => krétkos¢ ¢, aspiracje v,

3v => mini podniesienie,

3a => krotkos¢ a, aspiracje v,

3NT => wybdr,

4% => dobry kolor «, fit v, aspiracje v,

4+ => dobry kolor ¢, fit v, aspiracje v,
4v => (brak aspiracji),

4a => dobry kolor 6+a, fit v, aspiracje s !,
ANT => inwit do 6NT lub 6w,
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Sekwencja 1v => 2& => 3v

6+v, 17/18 PC

lv => 2&
3v => ?

PAS => sign off,
3a => dowolna krétkosc !, aspiracje v,
I 3NT => dobry kolor a, fit v, aspiracje v,
4% => dobry kolor «, fit v, aspiracje v,
4+ => dobry kolor ¢+, fit v, aspiracje v,

4v => wybOr, le =>
ANT => pytanie o Asy ha v, 3v =>
3NT =>

(pyt.)

Sekwencja lv => 2& => 3a/4&/4

2%

3a!
?

4% => krotkose «,
44 => krétkosc ¢,
4w => Kkrotkose s,

autosplinter a/s/+, aspiracje v

lv => 2%
?
3a/ds/+ => autosplinter a/s/ ?

4% => (brak aspiracji),
inne => aspiracje v,

Sekwencja 1v => 2& => 3NT

ZR, 19-21 PC,
lv => 2«
?
3NT =>  ?
PAS => sign off,

44 =>cue bid %, aspiracje v,

4+ =>cue bid ¢, aspiracje v,

4v =>wybor,

4a => dobry kolor &, fit v, aspiracje,
ANT =>inwit do 6NT lub 6w,
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Sekwencjalv =>2

1) ZR, GF,

2) dobry kolor 6+« ew. ¢, GF,
3) oba ,mtode” 5+ 4+, GF,
UWAGA'! (brakfitu v i4+a)

lv => 2
?
2v => rozne rece, do 16 PC,
24 => 5+v 4a,17 PC - PodAcaol,
2NT => 1) ZR, 5v, 17/18 PC,
2) 6+v (brak krétkosci), 17 PC - Acol,
3% => 5+v 5+&, 15 PC - PodAcol, ew. 5+v 4%, 17 PC - PodAcol,
3¢ => 5+v 5+¢,15PC - PodAcol, ew. 5+v 4+, 17 PC - PodAcaol,
3v => 6+v, z max. jedng przegrywajgcg, do 16 PC
3a/4s/+ => autosplinter a/%/+, dobre 6+v, aspiracje v,
3NT => ZR, 5v, 19-21 PC
4v => dobry kolor 6+v, wybor

Sekwencja 1v =>2+¢ => 2w

rézne rece, do 16 PC,

lv=> 2
29 => ?

2a =>o0ba ,mtode” 5+ 4+, GF,
2NT => ZR, GF,

3% =>dobry kolor 6+, GF,

3¢ =>dobry. kolor 6++¢, GF,
3v =>2-gi Honor v, GF,

3NT => wybdr,
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Sekwencjalv => 2w

5+a, (brak fitu v), 4-8 PC

lv => 29
2

PAS => wyjgtkowo (brak fitu &), raczej 6+,
24 => fit ew. poffit &, do 16 PC,
2NT => 1) ZR, 17-21 PC
2) sktad dow. (brak fitu &), 19 PC - Acaol,
3% => (brakfitu &), 5+v 5+&, 15-17 PC, ew. 5+v 4&, 17/18 PC,
3¢ => (brakfitu &), 5+v 5+¢,15-17 PC, ew. 5+v 4+, 17/18 PC,
3v => 6+v, (brak fitu &), 17/18 PC,
3a => H5+wifit s, 17/18 PC,
4% => krotk. «, fit &, 19 PC - Acol,
44 => krotk. ¢, fit &, 19 PC - Acol,
4v => sign off,
4a => fit & (brak krétk.), 19 PC - Acaol,

Sekwencja 1v =>2v => 24

fit ew. potfit &, do 16 PC

lv => 2%
24 => ?

PAS => sign off,

2NT => ZR, inwit,

3% => 5+a 4+, inwit,

3¢ => 5+a 4+¢,inwit,

3v => 5+aisinglowy A/K lub DW sec. v, inwit,
3a => 6+a4, inwit,
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Sekwencja 1v =>2v => 2NT

1) ZR, 17-21 PC
2) skfad dow. (brak fitu &), 19 PC - Acol,

lv => 2v
2NT => ?

3%
3
3v
3a
3NT
de
a4

=>

5t+a 4+&, NF,
» NF,

5+a 4+

dubel v, 5+a, NF,

6+a, NF,
wybor,
wybor,
wybor,

Sekwencja 1v =>2v => 3«

(brak fitu &), 5+v 5+&, 15-17 PC, ew. 5+v 4&,17/18 PC,

lv => 2v
3% => ?

PAS
3
3v

38 =

3NT
4

sign off,
krotk.
sign off,
6+a, NF,
wybdér,

uzgodnienie «, inwit ,

, INWit &,

Sekwencja lv =>2v =>3

(brak fitu &), 5+ 5+¢,15-17 PC, ew. 5+v 4+¢,17/18 PC,

lv => 2v
3¢ => ?

PAS
3v
3a

3NT =

4
4

sign off,
NF,

6+a, NF,
wybor,

krotkose «, inwit ¢,

uzgodnienie

, iInwit,
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Sekwencja 1v =>2v => 3v

6+v (brak fitu &), 17/18 PC,

lv => 2%
3v => ?

PAS => sign off,
3a => 6+, NF
3NT => wybbr,
4v => wybor,

Sekwencja 1v =>2v => 3a

5+w ifit &, 17/18 PC,

lv => 2%
34 => ?

PAS => sign off,
3NT => propozycja,
4a => wybor,

I uwacal

| Odpowiedz otwierajgcego na transfer inna niz kolor transferowany na najnizszej
I wysokosci, jest pozytywna ! Dalsza licytacja w zasadzie forsuje do kohcowki !



Sekwencja lv =>2a

6+« dobry kolor, inwit,

lv => 24
?

2NT => 1) ZR, 15-17(18) PC,
2) sktad dowolny, GF,
34 => automat, NF,
3¢ => 5+w 5++¢,15-17 PC,
3v => 6+v, 15-17 PC
3a => krétkosé s, fit &, aspiracje ,
3NT => wybor,
4% => (brak krotk.), aspiracje ,
44 => krotkosc ¢, fit %, aspiracje «,
4v => wybor,
5& => wybor,

Sekwencja 1v =>2a => 2NT

1) ZR, 15-17(18) PC
2) sktad dowolny, GF

lv => 24
2NT => ?

3% => NF,

3¢ => krétkos¢/kolor lukowy ¢, zacheta ,
3v => dobre %, fit v, zacheta v,

3a => krétkosé/kolor lukowy s, zacheta ,
3NT => propozycja,

44 => zacheta ,

4¢ => cue bid ¢, fit v, zacheta v,

4 => wybor,

ly => 24
2NT => 3&

?

3¢ =>5+v 5+¢, GF,
3v =>6+v, 18-21 PC,
3a =>5+v 44, GF,
3NT => wybbr,
4v /54 => wybor,
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Sekwencja 1v =>2a => 3«

automat, NF

lv => 24
3% => ?

PAS =>
3¢ =>

sign off,

krotkosc/kolor lukowy ¢, zacheta «,

3v
3a

& i fit v,

krotkosc/kolor lukowy a, zacheta «,
6 lew & z gory,

inwit,
S5+ 4+
wybor,

, uktad,

Sekwencja 1v =>2a =>3

5+v 5++¢,15-17 PC

le => 2a

3¢ =>?
PAS => sign off,
3v => NF,
3a => krotkosc a, fit ¢,
3NT => wybdr,
4e => jednak w &,
4¢ => fit ¢, inwit,
4dv => wybor,
5¢ => wybdr,

Sekwencja 1v =>2a => 3v

6+v, 15-17 PC,

lw

3v => ?

PAS
3a

3NT
4
4
4e

= 24

sign off,

cue bid », fit v,
wybor,

krotk. », grajmy w &,
cue bid ¢, fit v,
wybor,
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Sekwencja 1v => 2NT

ZR (brak fitu v), inwit

lv => 2NT
?

PAS => sign off,

3% => 5+w 5+, uktad, F1,

3¢ => 5+v 5+¢, uktad, F1,

3v => 6+v, NF,

3a => Kkooperacyjne, aspiracje v, (np. 6+v GF),
3NT => wybor,

4% => krotkosc¢ «, aspiracje v,

4+ => krotkosc ¢, aspiracje v,

4v => wybor,

Sekwencja 1v => 2NT => 34

kooperacyjne, aspiracje v

lv => 2NT
36 => 7

3NT => propozycja,
44 => 4+ cue bid,
4¢ => 4++ cue bid,
4 => wybor,
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Sekwencja 1v => 3«

6+ ¢ dobry kolor, inwit

lv => 3

3¢ => automat, NF,

3v => 6+v, F1,

3a => krotk. s, fit ¢, aspiracje ¢,
3NT => wybdr,

4% => w i, krotk. ¢, ukiad, F,

4¢ => aspiracje ¢,

4dv => wybor,

5¢ => wybdr,

Sekwencja 1v => 3& => 3

automat, NF,

lv => 3%
3e=> 7
PAS => sign off,
3v => ¢ jfit v, inwit,
3a => krétkoscé/kolor lukowy a, zacheta ¢,
3NT => 6 lew ¢ z gory,
44 => 5+4¢ 4+, ukiad,
44 => inwit,
4dv => wybor,

Sekwencja 1v => 3& => 3v

6+v, F1,
lv => 3
3v=> ?
34 => cue bid &, fitv,
3NT => wybdr,

44 => cue bid &, fit v,
4¢ => krétk. v, grajmy w ¢,
4v => wybdr,
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Sekwencja 1v => 3& => 34

krotk. », fit ¢, aspiracje ¢,

lv => 3%
3a=> ?
3NT => propozycja,
44 =>cue bid «, akceptacja,

4¢ => (brakfitu v i c.b. &), nie minimum,
4v =>wybor,
5¢ =>wybbr,

Sekwencja 1v => 3& =>4«

v i, krotk. ¢, uktad, F,

lv =>3&
4 => ?
4¢ =>T7++, uklad,
4v =>wybor,
4a =>fit v, cue bid | klasy »,
ANT => zacheta «,
5& =>wybbr,
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Sekwencjalv =>3

1) mixed trade, 4+v, 5-8 PC,
2) 4+v, (brak krétkosci), inwit do szlemika v,

lv => 3
?
3v => brak przyjecia inwitu,
3a => cue bid a, aspiracje v,
3NT => wybor,
4%/¢ => cue bid «/+, aspiracje v,
4 => przyjecie inwitu,

Sekwencja 1lv => 3¢ =>3v

brak przyjecia inwitu

lv => 3

3v == ?
PAS => sign off,
3a => cue bid a, aspiracje v,
3NT => wybbr,
4%/+=> cue bid %/+, aspiracje v,
4v => wybdr,

Sekwencja 1v => 3¢ =>3v => 34

cue bid a, aspiracje v,

lv => 3
3v => 3a
?
3NT => wybor,

4%/¢ => cue bid «/+, aspiracje v,
4dv => wybor,
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Sekwencja lv => 3w

blok taktyczny
lv => 3v
?

PAS => sign off,
3a => renons &, uktad na ,mtodych”,
3NT => wyjgtkowo, propozycja,
d&/e => wi&/e, cue bid /¢, aspiracje v,
4dv => wybor,

Sekwencja 1v => 3a

dowolny renons, aspiracje v,

lv => 34
?

3NT => pytanie o renons,
4v => wybor,

Sekwencja 1v => 3a => 3NT

pytanie o renons

lv => 3a
3NT => ?
4& =>renons &,
4¢ =>renons ¢,
4¥ =>renons s,

Sekwencja lv => 4w

uktad

lv =>4v
?
PAS => sign off,
4a => koloricue bid | klasy s, aspiracje v,
ANT => pytanie o Asyna v,
5& => koloricue bid | klasy «, aspiracje v,
5¢ => koloricue bid | klasy ¢, aspiracje v,



Otwarcie 1a

1) 5+a, 11 PC - ACOL,
2) ZR, 54332, 11-21 PC

1a => 7
PAS =>
INT =>
28 =>
2¢ =>
29 =>
24 =>
2NT =>
3% =>
3¢ =>
3v =>
34 =>
3NT =>
4 =>
4o =>
4e =>
4a =>

reka bez wartosci, najczesciej (brak fitu a),
1) ZR, (brak fitu &), 7 - 9 PC,

2) kolor mt. lub oba ,mtode”, (brak fitu &), 5 - 11 PC,
1) mini podniesienie, fit &, 3 - 6 PC,

2) fit &, mozliwe 4+v, rozne rece, no limit,
4+w, (brak fitu &), rézne rece, no limit,

(brak fitu & i 4+w%), rozne rece, GF,

6+« dobry kolor, inwit,

ZR, (brak fitu & i 4w), inwit,

6+ ¢ dobry kolor, inwit,

6+, inwit,

1) mixed trade, 4+a4, 5 - 8 PC,

2) 4+as, (brak krétkosci), inwit do szlemika s,
blok, taktyczny,

dowolny renons, aspiracje s,

fit &, singiel %, bilans na kohcowke,

fit &, singiel ¢, bilans na koncowke,

fit &, singiel v, bilans na kohcowke,

uktad, taktyczne,

I uwaca! z rekg 5+a 5+ miody”, 11-14 PC, nalezy otwiera¢ 2 !
i petnym limitem PC na 4 &, najpierw licytujemy 24 ! a potem 4 4.
I_Sekwencja 1a =>4a uktad!

Zatozenia podstawowe odpowiedzi z kolorem ¥, po otwarciu 1s:

1. Nie majac fitu & do 4 PC z 4+v, pasujemy ! a od 5+ PC licytujemy 2+¢.

2. ZR 7-9 PCi4w, licytujemy 1NT, lecz z 5+v licytujemy 2 +.

3. 2NT = ZR (brak 4 ), inwit.

4. 3¢ = 6+v, mozliwy fit &, inwit,

5. Zrekg GF - (5) 6+v dobry kolor v ifit &, najpierw uzgadniamy 4
(licytujac 2#), po rebidzie otwierajgcego - skaczgco wskazujemy .
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Sekwencja 1a => 1INT

1) ZR, (brak fitu a), 7-9 PC,
2) kolor mt. ew. oba ,mtode” (brak fitu &), 5-11 PC

1a => INT
?

PAS => sign off,

2% => 1)5+a 4%,11-14 PC,
2) sktad dowolny, GF,

2¢ => 5+a 44,11-14 PC,

2v => 5+a 4+v,11-14 PC,

24 => 6+a,11-14 PC

2NT => ZR, 54, 15-17 PC,

3% => 5a 4+&,15-17 PC,

3¢ => 5a 4+4,15-17 PC,

3v => 5+a 4+v,15-17 PC,

3a => 6+a, ukiad, 15-17 PC,

3NT => ZR, 18/19 PC,

44 => wybor,

Sekwencja 1a => INT => 2&

1) 5+a 44, 11-14 PC
2) sktad dowolny, GF

1a => INT
28 => 7

2¢ => 5+4¢,5-11 PC,

2v => 4w, poffit &, 7-9 PC,

24 => poffit &, 4+,

2NT => (brak poffitu &), 5+ 4+ ew. 6+, inwit,
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Sekwencja 1a => INT => 2& => 2

5++, 5-11 PC,

1a => INT
286 => 2
?

PAS => sign off,

2v => 5+a 4+, GF,

24 => 5+a 44, NF,

2NT => 4&, inwit,

3% => 5+a 4+, GF,

3¢ => 5+a 4a&, fit ¢, inwit,

3v => 5+a, fit ¢, cue bid v, GF,
34 => 6+a4, GF,

3NT => wybdr,

4% => 5+a, cue bid &, aspiracje ¢,
4a => wybor,

Sekwencja 1a => INT => 2& => 2v

4w, potiit &, 7-9 PC,

1a => INT

286 => 2w
?

PAS => sign off,

26 => 5+a 4, NF,
2NT => 5+a 4« inwit,
3% => 5+a 4+, GF,
3¢ => 5+a 4+¢, GF,
3v => 5+a 4+v, GF,
3a => 6+a, GF,
3NT => wybor,

4dv => wybor,

4a => wybor,
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Sekwencja 1a => INT => 2& => 24

poffit &, 4+,

1a => 1INT
286 => 24

PAS => sign off,

2NT => 5+a 4, inwit,
3% => 5+a 4+, GF,
3¢ => 5+a 4++¢,GF,
3v => 5+a 4+v, GF,
3a => 6+4, GF,
3NT => wybor,

44 => wybor,

Sekwencja 1a => INT => 2& => 2NT

(brak poffitu A) 5+& 4+ ew. 6+, inwit,

1a => INT

2% => 2NT
?

PAS => sign off,
3% => 5+a 44 NF,
3¢ => 5+a 4+¢,GF,
3v => 5+a 4+v, GF,
3a => 6+a, GF,
3NT => wybor,
4a => 5+a 4+, GF,
4a => wybor,
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Sekwencja 1a => 2

1) mini podniesienie, fit &, 3-6 PC,
2) rézne rece, z fitem &, (mozliwe 4+v), no limit,

1a => 2«
?
2¢ = 7ZR,5a ew. 54 4&/¢,do 16 PC,
2v => 5+a 4+v,do 16 PC,
24 => 6+a, mozliwe 4&/+,do 16 PC,
2NT => 1)5a ZR 17/18 PC,
2) 6+a, (brak krétkosci), 19 PC - Acol,
3% => 5+a 5+&, 15 PC - PodAcol, ew. 5+a 4%, 17 PC - PodAcaol,
3¢ => 5+a 5+¢,15PC - PodAcol, ew. 5+a 4¢,17 PC - PodAcaol,
3v => 5+a 5+v, 15 PC - PodAcol, ew. 5+a 4w, 17 PC - PodAcaol,
34 => 6+4,16-18 PC,
3NT => ZR, 5a, 19-21 PC,
4%/ /v => autosplinter «/+ /%, aspiracje a,
44 => uktad, (brak aspiracji),

Sekwencja 1a =>2& => 2

ZR, 54 ew. 54 4&/4,do 16 PC,

1a => 2&
20 => ?

2v => 1) 5+v, F1,
2) proba uzgod. 4-ki ,mtodej” do szlemika,
24 => NF, np. mini podniesienie,
2NT => (brak krétkosci), Relay, GF,
3&/e/v =>KkrotkosSE /¢ /v, inwit do koncowki lub szlemika s,
34 => QZR, inwit,
3NT => wybor,
4%/« /v =>dobry kolor i fit &, GF,
4a => bilans na koncéwke,
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Sekwencja 1a =>2& =>24¢ => 29

1) 5+v, F1,
2) proba uzgod. 4-ki ,mtodej” do szlemika,

1a => 2&
20 => 2v F
?

26  => (brak fitu ), minimum,

2NT =>ZR, (brak fitu ), nie minimum,
3&/¢ =>4&/+, (brak fitu ¥), nie minimum,
3v  =>fitwe,

1a=> 2
20 => 2v F
?

24 =>3&/+ = wyjagtkowo ! préba uzgod. 4-ki ,mtodej” do szlemika,
?

2NT =>3&/¢ = proba uzgod. 4-ki ,mtodej” do szlemika,
?

3&/¢ =>4s/¢ = aspiracje,

?
3v  =>4&/+ = préba uzgod. 4-ki ,mtodej” do szlemika,
UWAGA !

Przy uzgodnieniu ¢, specjalne pyt. o cue bid .

1a => 2&
2¢ => 2v F
3e=> ?

3v => pytanie o cue bid ,
44 => cue bid %, aspiracje ¢,
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Sekwencja 1a =>2& =>24¢ => 2NT

(brak krotkosci), Relay, GF,

1a => 2
2+ => 2NT (Relay, GF)
?

3&/e/v =>singiel «/+/v,

3a => dow. renons,

3NT  =>minimum z cue bidem,

4 => c. bid %, (brak krotkos$ci), nie minimum,
4 => c. bid ¢, (brak krétkosci), nie minimum,
4v => c. bid v, (brak krétkosci), nie minimum,
4a => (brak krétkosci i cue bidu)

1a=> 2&

2+ => 2NT (R)

3a => 3NT (pyt.)

?

4 =>renons &,

4 =>renons ¢,

4v =>renons v,

UWAGA

Dalsza licytacja w tych sekwencjach Natural, 4 uzgodnione,
ew. 3NT do gry !
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Sekwencja 1a =>2& =>24¢ => 3&/¢/v

krotkose &/ ¢ /v, inwit do kohcowki lub szlemika s,

1a=> 2«

24 => 3 (krotk. &)

?

3 => krotk. ¢, aspiracje »,

3v =>Kkrotk. v, aspiracje »,

3a =>sign off,

3NT => propozycja, H, (nie As!),

44 => petne wylgczenie &,

4 =>c. bid H+, aspiracje »,

4v =>c. bid Hv, aspiracje »,

4a => przyjecie inwitu, (brak aspiraciji),

1a => 2&
24 => 3¢ (krotk. ¢)
2

3v =>krotk. v, aspiracje »,

3a =>sign off,

3NT =>c. bid H%, aspiracje »,

4% =>krétk. %, aspiracje »,

4 => petne wylgczenie ¢,

4v =>c. bid Hv, aspiracje a,

4a => przyjecie inwitu, (brak aspiracji),

1a => 2«
2¢ => 3v (krotk. v)
?

3a =>sign off,

3NT =>c. bid H% ew. H+¢ lub oba, aspiracje s,
44 =>krotk. %, aspiracje a,

4 => krotk. ¢, aspiracje »,

4v => petne wytgczenie v,

4a => przyjecie inwitu, (brak aspiracji),
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Sekwencja 1a =>2& => 2v

5+a 4+v,do 16 PC,

1a => 2
29 => ?

PAS => sign off,
2a => NF (np. mini podniesienie),
2NT => (brak krotkosci), Relay, GF,
3&/e=> krotkos¢ «/+, inwit do koncoéwki lub szlemika s,
3v => 1)4+v,F1,
2) krotk. v, inwit do szlemika »,
3a => QZR, inwit,
3NT/4v => wybor,
4%/+=> dobry kolor i fit &, GF,
4a => bilans na koncéwke,

Sekwencja 1a =>2& =>2v => 2NT

(brak krotkosci), Relay, GF,

1a=> 2&

2v => 2NT (Relay, GF)

?

3%  =>5404(i),

3¢ =>5440(i),

3v =>5+a 5+v,

3a =>krotkos¢ /¢, ew. obie,

3NT =>5422(i), c. bid «/+/v, minimum,
4s =>5422(i), c. bid &, nie minimum,
4¢ =>5422(i), c. bid ¢, nie minimum,
4dv =>5422(i), c. bid ¥, nie minimum,
4a => (brak krotkosci i cue bidu)

la =>2

2v  =>2NT (R) UWAGA

3v/a => 3NT (pyt.) - aspiracje ,mtody” = licytujemy 4 &/ ¢,

? - (po 3v) = aspiracje v, licytujemy cue bid,
44 =>singiel &, - (po 3¥) = przez 3a, uzgodnienie a,

44 =>singiel ¢,

4v =>renons «,
44 =>renons ¢,
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Sekwencja 1a =>2& => 2v => 3&/

krotkose &/ ¢, inwit do koncowki lub szlemika &,

1a=> 2«

2v => 3& (krotk. &)

?

3 => krotk. ¢, aspiracje »,

3v =>5+v, ukiad, nie minimum,

3a =>sign off,

3NT => propozycja, H, (nie As!),

44 => petne wylgczenie &,

4 =>c. bid H¢, aspiracje »,

4v =>c. bid Hv, aspiracje »,

4a  => przyjecie inwitu, (brak aspiraciji),

1a=> 2&

2v => 3¢ (krotk. ¢)

?

3v =>5+v, uktad, nie minimum,

3a =>sign off,

3NT =>c. bid H%, aspiracje »,

4% =>krotk. %, aspiracje »,

4 => petne wytgczenie ¢,

4v =>c. bid Hv, aspiracje »,

4a => przyjecie inwitu, (brak aspiracji),

1a => 2«
2v => 3v (4+v, F, ew. krotk. v, aspiracje »)
2

3a  =>krétkosc¢ «/+, ew. obie, aspiracje s,
3NT =>5422(i), cue bid &/+ /%, nie minimum,
4a/e =>5422(i), cue bid &/+, minimum,

dv  =>5422(i), (brak cue bidu),

1a => 2&

2v => 3v

3a  => 3NT (pyt.)

? UWAGA!

4& => Krotkose «, Po kazdej z tych odpowiedzi

44 =>krétkose ¢, zalicytowanie przez odpow. 4 s,

4v =>Krotkose « i ¢, oznacza — krotkosc v, inwit do szlemika »,
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Sekwencja 1a =>2& => 24

6+a, mozliwe 4%/4, do 16 PC,

1a => 2
24 => 7
PAS => sign off,

2NT => (brak krotkosci), Relay, GF,
3/ e/ => krotk. «/¢ /v, inwit do koncowki lub szlemika s,

3a =>QZR, inwit,
3NT => wybor,

4&/+ /v => dobry kolor, fit &, GF,

4a => bilans na koncéwke,

Sekwencja 1a =>2& =>2a => 2NT

(brak krotkosci), Relay, GF,

1a=> 2&

24 => 2NT (Relay, GF)

?

3% =>4&% 6+a,

3¢ =>44¢ 6+a,

| 3v => 6+a i dow. krotkosé,

3a =>dowolny, singlowy A ew. K,
3NT => 6322, c. bid &/¢ /%, minimum,
44 =>6322, c. bid %, nie minimum,
44 =>6322,c. bid ¢, nie minimum,
4y => 6322, c. bid ¥, nie minimum,
4a =>6322, (brak c. bidu),

1a=> 2&

24 => 2NT (R)

3 v=>3a (pyt)

3NT =>4« (jaki renons)
?

44 =>renons ¢,

4% =>renons v,

44 =>renons &,
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1a
24
3a
4

4e

1a=> 2&
24 => 2NT (R)
3v => 3a (pyt.)
?
3NT => dow. renons,
4&/o /v =>singiel &/+/v,

=> 2&
=> 2NT (R)
=> 3NT (pyt.)

=> singlowy A ew. K,
=> singlowy A ew. K+,
=> singlowy A ew. Kv,




Sekwencja 1a =>2& => 24 => 3&/¢/v

krotk. /¢ /v, inwit do koncowki lub szlemika &,

1a=> 2«

24 => 3& (krotk. «)

?

3 => krotk. ¢, aspiracje »,

3v =>Kkroétk. v, aspiracje »,

3a =>sign off,

3NT => propozycja, H, (nie As!),

44 => petne wylgczenie &,

4 =>c. bid H¢, aspiracje »,

4v =>c. bid Hv, aspiracje »,

4a => przyjecie inwitu, (brak aspiracji),

1a=> 2&

24 => 3¢ (krotk. ¢)

?

3v =>Kkrotk. v, aspiracje a,

3a =>sign off,

3NT =>c. bid H%, aspiracje a,

4% =>krotk. %, aspiracje »,

4 => petne wytgczenie ¢,

4v =>c. bid Hv, aspiracje »,

4a => przyjecie inwitu, (brak aspiracji),

1a=> 2&

24 => 3v (krotk. v)

?

3a =>sign off,

3NT =>c. bid H% ew. H+ lub oba, aspiracje s,
4% =>krotk. %, aspiracje s,

4 => krétk. ¢, aspiracje s,

4v => petne wytgczenie v,

4a => przyjecie inwitu, (brak aspiracji),
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Sekwencja 1a =>2& =>24¢/v/a => 34

OZR, inwit

1a = 2&

2¢/v/a => 3a
2

PAS => sign off,
3NT => wybor,
4a => przyjecie inwitu,

Sekwencja 1a => 2& => 2NT

1) ZR, 54, 17/18 PC,
2) 6+a, (brak krétkosci), 19 PC - Acol,

1a => 2
2NT => ?

3%/ o /v => krotk. /¢ /v, aspiracje a,

3a => mini podniesienie,

3NT => wybodr,

4&/+/v =>dobry kolor i fit &, aspiracje s,
4a => (brak aspiracji),

ANT => inwit do 6NT lub 6s,

1a = 2&
2NT/3%/e/w => 7
3a => mini podniesienie,
3NT => wybbr,
4a => (brak aspiracji),
inne => aspiracje do szlemika

UWAGA! W sekwencji :
1a => 2&
3v => ?
ANT => pytanie o Asyna v,
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Sekwencja 1a =>2& => 34

6+a, 16-18 PC,
1a => 2&
34 => ?

PAS => sign off,

I'3NT => dow. krétkosé, aspiracje s,

4/ /v => dobry kolor i fit &, aspiracje »,
44  => wybor,

ANT => pytanie 0 Asy na 4,

1a =>2a
34 =>3NT!
4o => ?
(pyt.)
44 =>Krotk. ¢,

4v => Krotk. v,
44 =>Krotk. &,

Sekwencja 1a => 24 => 3NT

ZR, 54, 19-21 PC,

1a => 2&
3ANT => ?

PAS => sign off,

4%/ /v =>cue bid /¢ /v, aspiracje a,
44  => wybor

ANT => inwit do 6NT lub 64s,

Sekwencja 1a =>2& =>4&/44 /49

autosplinter %/« /%, aspiracje s,

1a => 2%
2
4/ /v => autosplinter &/« /v ?

4a => (brak aspiracji),
inne => aspiracje s,
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Sekwencja 1a => 2

4+w, (brak fitu &), rozne rece, no limit,

1a => 2
?

2v => 4+wv (ew. 3v H), do 16 PC,
24 => 5+a (max 3v brak H), ew. 6+a, do 16 PC,
2NT => 1) ZR, 54, (brak 3v), 17/18 PC,
2) 5+a 3+wv, (dow. skt. boczny), 17 PC - Acol,
3% => (brak 3v), 5+a 5+&, 15 PC - PodAcol ew. 5+a 4&, 17 PC - PodAcaoal,
3¢ => (brak 3v), 5+a 5+¢, 15 PC - PodAcol ew. 5+a 4+, 17 PC - PodAcaoal,
3v => 5+a 4+v, inwit,
3a => 6+a (brak 3v), 17 PC - Acol,
3NT => 5233(i), 19-21 PC,
4&/+=> autosplinter «/+, 4+v, aspiracje v,
4v => wybor
4a => wybor, ukiad,

Sekwencja 1a =>24¢ =>2v

4+v (ew. 3v H), do 16 PC,

1a =>2
29 => ?

PAS => sign off,

2a =>Relay, GF,

2NT => 7R, 4v, inwit ,

3% =>44+& 449, inwit,

3 =>4++¢ 4+v,inwit,

3v  =>5+v, inwit,

3a =>Hx a, 4%, do wyboru,
3NT => wybbr,

4dv =>wybor,
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Sekwencja 1a => 2

=> 29 =>24A

Relay, GF

1a => 2

2v => 2a (Relay, GF)
?
2NT=> 1) 5422(i),
2) 53 (41),
3) 63 (xx),
3% => 54 (x 3+),
3¢ => 54 (3+x),
3v => 5+a 5+v,
3a => 6+a 4v,
3NT => 53 (32),

1a => 2
2v => 2a (Relay, GF)
2NT => 2
3% =>5+a 4v,
3¢ =>5+4¢ 4v,

3v =>5+v, aspiracje v,
3a => 4w, kooperacyjne,

3NT =>ZR 4w, propozycja,

Ia = 2

2v  =>  2a (Relay, GF)
2NT => 3«

?

3¢ => 5341(i),

3v => 5422(i),

3a => 63 (xx),

3NT => wybor,

4s => 5314(),

1a =>2

2v =>2a (Relay, GF)
2NT => 34

?

3NT => 3w,

4 => 4v, cue bid %,
4¢ => 4w, cue bid ¢,
4v => 4w, (brak c. b. w ,mtody”),
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1a = 2
2v  => 2 (Relay, GF)
2NT => 3
?
3v => 5422(i),
3a => 63 (xx),
3NT => wybdr,
44 => 5341()),
1a =>2
2v =>2a (Relay, GF)
2NT => 3NT
2

PAS => sign off,

44 => c. bid %, 4¥, nie minim.,
44 =>c. bid ¢, 4%, nie minim.,
4v  =>4v, minimum,




Sekwencja 1a => 2

=>24

5+a (max 3v brak H), ew. 6+a, do 16 PC,

1a => 2
24 => 7

PAS
I2NT
3%

3
3v
3a

3NT =

4
4
4e

sign off,

Relay, GF

4+v 4+, inwit,

4+w 4++, inwit,

5+, inwit,

Hx &, 4v, inwit,

wybor,

7+v, c. bid %, aspiracje v,
7+v, c. bid ¢+, aspiracje v,
wybor,

2
2NT (Relay, GF)

1a =>2
24 =>2NT (Relay, GF)
3v=> 7
3a =>aspiracje v,
3NT => wybbr,
4&/e =>5+a/¢, aspiracje &/ ¢,
4v  =>wybbr,

5+a 4&,
5+a 49,
5+a 3w,
6+a,

5233(i),

2
2NT (Relay, GF)
?
3NT
4/
4v
4a
ANT

1a =>
24 =>
3a =>
=> wybdr,

=> 5+a&/ ¢, aspiracje /¢,
=> aspiracje v,

=> wybor,

=> pyt. 0 Asy na a,
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Sekwencja 1a =>2+¢ => 2NT

1) ZR, 54, (brak 3v), 17/18 PC,
2) 5+a 3+w, (dow. skt. boczny), 17 PC - Acol,

1a => 2
2NT => ?

3% => 4+v 4+, minimum,

3¢ => 4+v 4++, minimum,

3¢ => (5) 6+v, GF,

38 => 5+v, Fdo 3NT lub 4w,
3NT =>  wybbr,

4 => 4+v 5+&, ukiad, GF,

4o => 4+v 5+, ukiad, GF,

4e => wybor,

Sekwencja 1a =>2¢ => 3&

(brak 3%), 5+a 5+&, 15 PC - PodAcol ew. 5+a 44, 17 PC - PodAcol,

1a => 2
3 => ?

3¢ => transf. 5+v (staby lub silny),
3v => 4+v 4++¢, minimum

3a => Hx a, NF,

3NT => wybdr,

4% => aspiracje «,

4¢ => krotk. ¢, aspiracje &,
4v/a/5% => wybor,

Sekwencja 1a =>2¢ =>3

(brak 3v), 5+a 5+¢, 15 PC - PodAcol ew. 5+a 4+, 17 PC - PodAcol,

1a => 2
3¢ => 7

3v => 4+w rdzne rece, minimum,
34 => Hx &, NF,

3NT => wybor,

4a => 6+v, GF,

44 => aspiracje ¢,

4v/a/54¢ => wybor,
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Sekwencja 1a =>2+¢ => 3v

5+a 4+, inwit,

1a => 2
3v => ?

PAS => sign off,
3a => cue bid a, aspiracje v,
3NT => wybor,
4% => cue bid %, aspiracje v,
44 => cue bid ¢+, aspiracje v,
4v => wybor,

Sekwencja 1a =>2+¢ => 34

6+a (brak 3v), 17 PC - Acaol,

1a => 2
34 => ?

3NT => wybdr,
4&/e => 5+&/¢, aspiracje «/+,
4w/a => wybbr,
ANT => pyt. o Asyna v,
54 => pyt. 0 Asy na s,

Sekwencja 1a =>2+¢ => 3NT

5233(i), 19-21 PC,

1a => 2
3NT => ?

PAS => sign off,

4&/e=> 5+&/¢, aspiracje &/+,
4v => wybor,

4a => pyt. oAsynaw,

ANT => inwit do 6NT,
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Sekwencja 1a =>2v

1) ZR, GF,

2) 6+&/+ dobry kolor, GF,
3) oba ,mtode” 5+ 4+, GF,
UWAGA ! (brak 4w ifitu »)

1a => 2v
?

24 => rozne rece, do 16 PC,

2NT => 1) ZR, 54, 17/18 PC,

2) 6+a, (brak krétkosci), 17 PC - Acol,

3% => 5+a 5+&,15PC - PodAcol ew. 5+a 44, 17 PC - PodAcaol,
3¢ => 5+a 5+¢,15PC - PodAcol ew. 5+a 44,17 PC - PodAcaol,
3v => 5+a 5+v,15PC - PodAcol ew. 5+a 4w, 17 PC - PodAcaol,
3a => 6+4, kolor z max jedng przegryw., do 16 PC,

3NT => ZR, 54, 19-21 PC,

4%/ /v => autosplinter «/+ /%, dobre 6+a, aspiracje s,
44 => uktad, kontrakt

Sekwencja 1a =>2v => 24

rézne rece, do 16 PC

1a => 29
24 => ?

2NT => ZR, GF,

3% => 6+, dobry kolor, GF,
3¢ => 6++¢, dobry kolor, GF,
3v => oba,mtode”, 5+ 4+, GF,
34 => Hx a, GF,

3NT => wybdr,

I'uwacal :
: Po rebidzie 24 (do 16 PC), zalicytowanie przez odpowiadajgc. 34 jest Forsujgce. |
:_Natomiast po rebidzie Rewersowym, odzywka 3a, jest staba, mini podniesienie! |
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Sekwencja 1a => 24

6+ dobry kolor, inwit,

1a => 24
?
2NT => 1) ZR, 5a, 15-17(18) PC,

2) sktad dow., GF,

3% => automat, NF,
3¢ => 5+a 5+¢,15-17 PC,
3v => 5+a 5+v,15-17 PC,
3a => 6+a4,15-17 PC,

3NT => wybbr,
4% => (brak krotk.), aspiracje «,
4+ => krotkosc ¢, aspiracje «,
4v => krotkosc v, aspiracje «,
4a => wybor,
5& => wybdr,
UWAGA!

Odpowiedz otwierajgcego na transfer inna niz kolor transferowany na najnizszej
wysokosci, jest pozytywna ! Dalsza licytacja w zasadzie forsuje do kohcowki !

Sekwencja 1a =>2a => 2NT

1) ZR, 54, 15-17(18) PC,
2) skfad dow., GF,

1a
2NT

=>
=>

24
?

3%=> NF,
3¢ => krotk./ kolor lukowy

, zacheta ,

3v=> krotk./ kolor lukowy v, zacheta &,

3a=> & jfit &, inwit,

3NT => wybbr,

44 =>zacheta &,

44 =>cue bid ¢, fit »,
4v=>cue bid v, fit s,
44 => wybor,
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Sekwencja 1a =>2a => 2NT => 34

NF
1a => 24
2NT => 3

?
3¢ => 5+a 5+4¢,GF,
3v => 5+a 5+v, GF,
3a => 6+a,18-21 PC
3NT => wybbr,
44 => (brak krotk.), GF «,
44 => krotkosé ¢, GF &,
4v => krotkos¢ v, GF «,
44 => wybor,
5& => wybdr,

Sekwencja 1a =>2a => 3«

automat, NF

1a => 24

3

=>

"
PAS => sign off

3¢ =>kroétk./ kolor lukowy ¢, inwit,
3v =>kroétk./ kolor lukowy v, inwit,
34 => & ifit &, inwit,

3NT => 6 lew & z gory,

4 => inwit,

44 => 5+& 4++, ukiad,

44 => wybor,
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Sekwencja 1a =>2a =>3

5+a 5+¢,15-17 PC,

1a => 24
3¢ = ?

PAS => sign off,

3v => &, minimum,
34 => sign off,

3NT => wybdr,

4 => & ifit ¢, inwit,
4¢ => fit ¢, inwit,
4v => fit ¢, krotk. v,
44/5¢ => wybor,

Sekwencja 1a =>2a => 3v

5+a 5+v,15-17 PC,

1a =>2a4
3v=>7?
PAS=> sign off
3a =>sign off,
3NT => wybbr,
4s =>jednak w &,
4¢ =>krotk. ¢, fit v,
4v =>wybor,
4a => wybor

Sekwencja 1a => 24 => 34

6+a, 15-17 PC,

1a=>2a

3a=>7
PAS => sign off,
3NT => wybdr,
44 =>jednak w ,
4¢ =>krotk. ¢, poffit s,
4w =>Kkrotk. v, poffit s,
4a =>wybor,
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Sekwencja 1a => 2NT

ZR, (brak fitu & i 4%), inwit,

1a => 2NT

?

PAS => sign off,

3% => 5+&, F1,

3 => 1)5+a 5+¢ ,F1
2) 6+a, GF,

3v => 5+a 5+v, GF,

3a => 6+a, NF,

3NT => wybor,

44 => wybor,

Sekwencja 1a => 2NT => 3

1) 5+a 5+¢,F1

2) 6+4, GF,
1a => 2NT
3¢ => ?

3v=> pytanie,

1a => 2NT
3¢ => 3v (pyt)

34 =>
3NT =>

6+4, GF,
5+a 5+

, F1
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Sekwencja 1a => 3%

6+ ¢ dobry kolor, inwit,

1a =>
3¢ =>

1a =>
3v =>

1a =>
3a =>

1a = 3%
?
3 => automat, NF,
3v = 5+v, F1,
34 =>  6+a,F1,
3NT =>  wyb0r,
4 = krotk. ¢, uktad & i &,
4 =>  aspiracje ¢,
de = krotkosc v, aspiracje ¢,
44/5¢=> wybor,
3%
2
3v =>krotk./ kolor lukowy v, zacheta ¢,
3a => ¢ ifit &, inwit,
3NT =>6 lew ¢ z gory,

4% =>5+4¢ 4+, uktad
44 =>inwit,
44 =>wybor,

3%

?

36 => ¢ i fit &, inwit,

3NT => wybdr,

4% =>cue bid %, zacheta v,

44+ =>NF,

4dv/a/5¢ =>wybor,

3% 1a => 3

? e => ?

3NT => wybdr, 4o => T+9,

4% =>cue bid &, fit », 4v =>c. bid v, fit s,
4¢ =>jednak w ¢, krotk. », 4a =>wybor,

4v =>cue bid v, fit a, ANT => aspiracje ,
4a =>wybOor, 5& =>wybor
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Sekwencja 1a => 3

6+v, inwit,
1a => 3
?
3v => automat, NF,
3a => 6+a, krotkosc v, F1,
3NT => wybor,
4% => krotkosc «, aspiracje v,
4+ => krotkosc ¢, aspiracje v,
4dv => wybor,
4a => wybor,
1a => 3
36 =>7?
3NT => wybdr,
da/e =>c. bid /¢, fit »,
4dv=>jednak w v,
44 => wybor,
1a => 3
4 => ?
44 =>cue bid ¢,
4v => wybor
4a =>cue bid 1 kl. s,
la => 3
4¢ => ?

4v => wybor,
44 =>cue bid I kl. &,
5& => cue bid | kl. &,

153




Sekwencja 1a => 3v

1) mixed trade, 4+a, 5-8 PC,
2) 4+, (brak krotkosci), inwit do szlemika a

1a => 3v
?
3a => (brak przyjecia inwitu),
3NT => wybbr,
4&/+/v =>cue bid «/+/v, aspiracje s,
44 => przyjecie inwitu,

Sekwencja 1a => 3v => 3a

(brak przyjecia inwitu)

1a => 3w

3a => ?
PAS => sign off,
3NT => wybor,

4&/+ /v =>cue bid «/+/v, aspiracje s,
4a =>wybor,

Sekwencja 1a => 3v => 3NT

wybor
1a => 3v
3NT => ?

PAS => sign off,
4%/ /v =>cue bid «/¢/v, aspiracje s,
4a =>wybor,

Sekwencja 1a => 3v => 44

przyjecie inwitu

1a => 3v

4a => ?
PAS => sign off,
ANT => pytanie 0 Asy na a,
5& =>cue bid | klasy «,
5¢ =>cue bid | klasy ¢,
5v =>cue bid | klasy v,
54 =>inwit atutowy,
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Sekwencja 1a => 34

blok taktyczny
1a => 34
?

PAS => sign off,

3NT => wybor,

4% => kolor cue bid , aspiracje s,
4 => kolor cue bid ¢, aspiracje a,
4v => kolor cue bid v, aspiracje s,
44  => wybor,

Sekwencja 1a => 3NT

dowolny renons

1a => 3NT
?
PAS => sign off,

4% => pytanie,
4a => (brak aspiracji),

Sekwencja 1a => 3NT =>4

pytanie o renons

1a => 3NT
4 => ?

44 => renons ¢,
4 => renons v,
4a => renons &,
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Otwarcie 1NT (stabe)

1) ZR, w tym 54/4 332, 12-14 PC,
2) ZR, 5v/4332, 9-11 PC,

UWAGA'!

W zatozeniach My Po partii, oni przed z 4333 otwieramy tylko z 13/14 PC.

INT => ?

PAS =>

28 =>

UWAGA!

1) QZR, 7-11 PC

2) 5+, stabosc,

Relay, rézne rece, ew. taktyczne NF :
1) 4/5+ stabosg,

2) 4v/a, ew. obie, stabosc,

texas v, do 15 PC,

texas s, do 15 PC,

transfer 6+, nie minimum lub inwit,
transfer 6+ ¢, nie minimum lub inwit,
(5)6+# (brak 4-ki ,starej”), 16+ PC,
(5)6+¢ (brak 4-ki ,starej”), 16+ PC,
5+v, 16+ PC,

5+a, 16+ PC,

sign off,

6+v 4+a, 11+ PC,

6+a 4+v, 11+ PC,

taktyczne,

Sekwencja : INT -2+ lub 2w

Przyktady :

INT => 2
?

3¢ => 9-11PC, 5v,

Majgc 5-tke w transferowanym kolorze (wersja 9-11 PC) licytujemy kolor
transferem, na wysokosci 3-ech.

INT => 2%
2

34 => 4a,12-14 PC,

Majac 4-ke w kolorze transferowanym i 12-14 PC, licytujemy 3 w ten kolor!
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Sekwencja INT => 2

1) 4/5+ stabosg,

Relay, rozne rece, ew. taktyczne NF :

2) 4vw/a , ew. obie, stabos¢,

INT => 2«
?

2¢ => 7R, 12-14 PC,

2v => 5v332, 9-11 PC,
24 => 54332, 9-11 PC,

Sekwencja INT => 2& => 2

ZR, 12-14 PC
INT => 2&
2¢ => ?
PAS => sign off,
2v => 4w, NF,
24 => 4a, (brak 4v), NF,
2NT => inwit, (mozliwa 4-ka ,stara” lub obie), inwit,
3% => pyt. o 4-ke ,starg”, GF,
3 => transfer, 5+v 5+a, ew. 5v 4a, ukiad,
3v => 2/3v, oba ,miode”, 5+ 4+, ukiad,
3a => 2/3a, oba ,miode”, 5+ 4+, uktad,
3NT =>  wybbr,
4 => 4v 6+&, ukiad,
4 => 4a 6++, ukiad,
4e => 4v 6++, ukiad,
4a => 4a 6+, ukiad,
ANT => inwit do 6NT,
INT => 2

2¢ => 2NT => inwit,
?

PAS => sign off,

3&/4 =>5-ka, nie minimum,

3v =>4-ka v, mozliwa 4-ka s, przyjecie inwitu,
3a =>4-ka a, (brak 4-ki v), przyjecie inwitu,
3NT => (brak 4-ek ,starych”), przyjecie inwitu,
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Sekwencja INT => 2& => 24 => 3

pyt. o 4-ke ,starg”, GF,

INT => 2« INT => 2%
2 => 34 (pyt.) 2¢ =>3% (pyt)
? 3¢ =>7?
3¢ =>obie 4-ki ,stare”, 3v => aspiracje v,
3v =>tylko 4w, 3a => aspiracje »,
3a =>tylko 44, 4v/a => wybor,
3NT => (brak 4-ek ,starych”), 44 => transf. v,
44 =>transf. s,
INT => 2& INT => 2%
2 => 3 (pyt.) 2¢ => 3 (pyt)
v = ? 36 => ?
I 38 =>aspiracje v, 3NT => wybor,
3NT => wybor, 4%/¢=> aspiracje &/
4&/+=> aspiracje &/+¢, 4v => aspiracje »,
4v/5&/+ => wybor, 4a/5%/+ => wybor,
INT => 2&
2¢ => 3& (pyt.)
3NT => ?

PAS => sign off,

4&/+=> aspiracje /¢,

4v =>4-ka v, oba,mtode” 5 4,
44 =>4-ka s, oba ,mtode” 5 4,
ANT => inwit do 6NT,

5&/¢ => wybor,

INT => 2& INT => 2&

2 => 3 2 => 3&

3v => 4/ 3v => 4a&/

? Adole/a=> 7?

d¢/w/a =>cue bid ¢+/v/a, ANT => Blackwood

ANT  => propozycja, na uzgod. ,mtodym”,
5&/ => wybor, S5&/¢ =>wybor

Po odpow. 3a...licytacja ANALOGICZNA.
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Sekwencja INT =>2& =>2¢ =>3

transfer 5+v 5+a, ew. 5v 44, ukiad,

INT = 2«
2 = 3
f)

3v =>3+v, mozliwe 3+a,
36 =>4a, (brak 3+v),
3NT => 34, (brak 3+v),

INT => 2&
2¢ => 3
3v => ?

34 => 5+v 5+a ew. 5v 44, F1,
3NT => 4522(i), propozycja,

4% => krotk. %, aspiracje v,

4¢ => krotk. ¢, aspiracje v,

4v => wybor,

INT => 2
2¢ => 3
34 => ?
3NT => wybor,

4% => krotk. %, aspiracje s,
4¢ => krotk. ¢, aspiracje s,
4v => 5+v 5+a, uktad,
4a => wybor,

INT => 2%
2¢ => 3
3NT => ?

PAS=> sign off,

4% => 6+v 5+a, ukiad,
4¢ => 6+a 5+v, ukiad,
4v => 5+v 5+a, ukiad,
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Sekwencja INT => 2& => 2%

5v332,9-11 PC

INT => 2&
29 => ?

PAS=> sign off,

246 => krotkosc v, 44, NF,

2NT => oba ,mtode” 5+ 4+, ew. 4144(i), F1 lub v, GF,
3% => krétkosé v, 5+, NF,

3¢ => krotkosc¢ v, 5++¢, NF,

3v => inwit,

3a => krétk. », fit v, aspiracje v,
3NT => wybdr,

4& => krotk. &, fit v, aspiracje v,
4¢ => krotk. ¢, fit v, aspiracje v,
4v => wybor,

Sekwencja INT => 2& => 24

54332, 9-11 PC

INT => 2
24 => 7

PAS=> sign off,

2NT => oba ,mtode” 5+ 4+, ew. 1444(i), F1 lub s, GF,
3% => krotkosC a, 5+, NF,

3¢ => krotkos¢ s, 5++¢, NF,

3v => 4v,inwit, fit s,

3a => inwit,
3NT => wybor,

44 => krotk. &, fit &, aspiracje s,
4¢ => krotk. ¢, fit &, aspiracje s,
4v => krotk. v, fit &, aspiracje s,
4a => wybor,
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Przyktady licytacji transferem z uktadem dwukolorowym !

INT =>2
2v ?
24 => inwit,
2NT => inwit,
3/ => 2qi kolor, F1,
3v => inwit,
3NT => wybor,
3a/ds/e  =>KkrotkoSE a/«/+, aspiracje v,
4e => wybor,
INT =>2%
24 ?
2NT => inwit,
3&/¢/v =>2qikolor, F1,
34 => inwit,
3NT => wybor,
da/o/w  =>krotkoSC /¢ /v, aspiracje a,
44 => wybor,
INT =>2
3v ?
PAS => sign off,
3a/ds/e =>krétkosé/cue bid a/%/+, aspiracje v,
3NT => wybor,
4e => wybdr,
INT =>2%
3a ?
analogicznie
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Sekwencja INT => 24

transfer 6+, nie minimum lub inwit,

INT => 24
2NT => przyjecie inwitu ,otwarte drogi”,
3% => automat

INT => 2a
2NT => ?
3% => sign off
3¢/v/a => krétk./kolor lukowy ¢/v/a, F1,
3NT => wybor,
4s => inwit,
4¢ => (5) 6+« i5+¢, uktad,
5& => wybor,

Sekwencja INT => 2NT

transfer 6+ ¢, nie minimum lub inwit,

INT => 2NT

?

3% => przyjecie inwitu ,otwarte drogi”,
3¢ =>automat

INT => 2NT
3% => ?
3¢ => sign off,
3v/a => krétk./kolor lukowy v/a, F1,
3NT => wybdr,
4% => krétk./kolor lukowy &, F1,
44 => inwit,
5¢ => wybdr,
IS T T T T T T T T T T T TS T T T T s T s m = 1
: UWAGA!
|

I
W sekwencjach 1INT — 3&/¢/%/a ... licytacja naturalna, cue bidy itd. I
Zajecie 4NT, (bez wchodzenia w cue bidy)... do gry ! I
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Sekwencja INT => 3%

(5)6+# (brak 4-ki ,starej”), 16+ PC

INT = 3%

2
3 => 4+ ¢, mozliwy fit %, 12-14 PC,
3v  =>  5+v, mozliwy fit %, 9-11 PC,
3a => 5+a, mozliwy fit &, 9-11 PC,
3NT =>  4432(i), 12-14 PC,

4% => fit %, aspiracje %, 12-14 PC,

Sekwencja INT => 3

(5)6++¢ (brak 4-ki ,starej”), 16+ PC

INT => 3
?
3v  =>  5+v, mozliwy fit ¢+, 9-11 PC,
3a => 5+a, mozliwy fit ¢, 9-11 PC,
3NT => (brak fitu ¢), 12-14 PC,
4a => 4+, fit ¢, aspiracje ¢, 12-14 PC,
4 => fit ¢, aspiracje ¢+, 12-14 PC,

Sekwencja INT => 3w

5+v, 16+ PC
INT => 3v
?
3a => 5a, mozliwy fit v, 9-11 PC,
3NT => (brak fitu v), 12-14 PC,
4% => fit v, cue bid %, aspiracje v,
4 => fit v, cue bid ¢, aspiracje v,
4e => wybor,

Sekwencja INT => 34

5+a, 16+ PC
INT => 34
?
3NT =>  2533(i), 9-11 PC,
44 =>  cue bid %, aspiracje &, 12-14 PC,
4 =>  cue bid ¢, aspiracje s, 12-14 PC,
4o => (brak fitu a), 12-14 PC,
44 =>  wybOlr,
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Otwarcie 2

1) przed partig : oba ,stare” 4+ 4+, 5-11 PC,
Po patrtii : oba ,stare”, 5+ 4+, 8-11 PC,
2) samodzielny kolor &, ACOL,

28 => ?
PAS =>
26 =>
2v =>
26 =>
2NT =>
3% =>
3¢ =>
3v =>
38 =>
3NT =>
4 =>
4o =>
Av/a=>

(5) 6+, (brak fitow ,starych”), NF,
wieloznaczne :

1) oba fity ,stare”, stabosc,

2) fit w jednym ,starym”, inwit,

3) (brak fitéw ,starych”), kolor ,mtody” ew. oba ,mtode”, GF,
3+v, NF,

3+a, NF,

ZR, max 2/3 karty w ,starych”, ok 13-16 PC,
oba "stare" 4+ 3+, inwit,

(5)6+ ¢, (brak fitbw w "starych"), NF,

blok,

blok,

wybor,

wywotanie transferu na kolor,

wywotanie koloru,

wybdr, taktyczne,

Sekwencja 2& => 2

wieloznaczne, F 1,

286 => 2

2v => dluzszel/lepsze v, dot otwarcia,

2a => dluzszel/lepsze s, dot otwarcia,

2NT => oba ,stare”, (brak krétkosci), géra otwarcia,
3% => 5v 4+a, gora otwarcia,

3¢ => 5a 4+v, gobra otwarcia,

3v => 6+v 4+a, gbra otwarcia,

3a => 6+a 4+v, gora otwarcia,

3NT => oba ,stare”, 6+ 6+, uktad,

4% => Acol *,
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Sekwencja 2& =>2¢ => 2%

dtuzsze/lepsze v, dot otwarcia,
28 => 2
29 => 7

PAS=> sign off,

24 => inwit »,

2NT => rozne rece :

3% =>
3¢ =>
3v =>
38 =>

3NT =>
4 =>
4¢ =>

1) oba ,mtode”, (brak fitow ,starych”), GF,
2) fit &, GF !,

naturalne, (brak fitow ,starych”), GF,
naturalne, (brak fitow ,starych”), GF,
inwit v,

krotkosSc s, aspiracje v,

wybor,

cue. b. &, aspiracje v,

c.b. ¢, (brak c. b. &), aspiracje v,

4v =>wybdr,

Sekwencja 2& =>2¢ => 24

A, dot otwarcia,

PAS => sign off,

dtuzsze/lepsze
28 => 2
24 => ?

2NT =>

rézne rece:
1) oba ,mtode”, (brak fitow ,starych”), GF,
2) fit v, GF !,

naturalne, (brak fitéw ,starych”), GF,
naturalne, (brak fitéw ,starych”), GF,
inwit v,

inwit s,

wybor,

cue. b. %, aspiracje s,

c. b. ¢, (brak c. b. &), aspiracje s,
renons v, aspiracje s,

wybor,
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Sekwencja 24 => 2+ => 2NT

oba ,stare”, (brak krotkosci), géra otwarcia

28 => 2

2NT => ?
PAS => sign off,
3« => naturalne, (brak fitow ,starych”), GF,
3¢ => naturalne, (brak fitéw ,starych”), GF,
3v/a => sign off,
3NT => wybbr,
4% => aspiracje v,
4¢ => aspiracje s,
dv/a => wybor,
ANT => oba ,miode’, (brak fitéw ,starych”), GF,

Sekwencja 2& =>24¢ => 3%

5v 4+a, gora otwarcia

28 => 2

3% => ?
3 => naturalne, (brak fitow ,starych”), GF,
3v => sign off,
3a => transfer %, (brak fitéw ,starych”), GF,
3NT  =>wybbr,
4 => aspiracje v,
4 => aspiracje s,

dv/a =>wybor,
ANT  =>oba,mtode”, (brak fitow ,starych”), GF,
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Sekwencja 2# =>24¢ =>3

54 4+w, gora otwarcia

28 => 2

3¢ = ?
3v => kolor "miody" ew. oba ,mtode”, (brak fitéw ,starych”), GF,
3a => sign off,

3NT => wybor,
4% => aspiracje v,
4¢ => aspiracje s,

dv/a=> wybor,

2% => 2
3¢ => 3v (,mtody” / ,mtode”, GF)
?

34 => automat,
3NT => 5422(i),
?
(po 3a) =>3NT = wybor,
(po 3NT) => PAS = sign off,
4o => /e, GF,
4e => oba ,mtode”, lepsze #, GF,
44 => oba ,mtode”, lepsze ¢, GF,

Sekwencja 2# =>24¢ => 3v

6+v 4+a, gbra otwarcia

28 => 2

3v => ?
PAS=> sign off,
34 => NF,
3NT=> wybor,

44 => aspiracje v,

44 => aspiracje 4,

4dv/a =>wybor,

ANT => oba ,mtode”, (brak fitow ,starych”), uktad,
5&/¢ => propozycja, (brak fitow ,starych”),
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Sekwencja 24 =>2¢ => 34

64 4+w, gora otwarcia

28 => 2
34 => ?

PAS => sign off,

3NT => wybdr,

4% => aspiracje v,

4 => aspiracje s,

4v/a => wybbr,

ANT => oba,mtode”, (brak fitow ,starych”), ukiad,
S5&/¢ => propozycja, (brak fitow ,starych”),

Sekwencja 24 =>2+¢ => 3NT

oba ,stare”, 6+ 6+, ukfad

28 => 2
3NT =>7?

44 => aspiracje v,
4¢ => aspiracje s,
dv/a =>wybor,

Sekwencja 24 =>2¢ =>4«

Acol &

280 => 2
4 => ?

4¢/w/a =>cue bid ¢+/v/a, aspiracje &,
ANT => propozycja,
5& =>sign off,
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Sekwencja 2& =>2v

3+v, NF
28 => 29
?
PAS => sign off,
24 => 6+a 4+v, gora otwarcia,
2NT => ACOL «,
3% => 5w, krotkos¢ «, gora otwarcia,
3¢ => 5w, krotkos¢ ¢, gora otwarcia,
3v => 6+v 4+a, gora otwarcia,

Sekwencja 2& =>2a

3+a, NF,
2% => 24

?
PAS=> sign off,
2NT => ACOL &,
3% => 5a, krotk. &, gora otwarcia,
3¢ => 5a, krotk. ¢, gora otwarcia,
3v => 6+v 4+a, gora otwarcia,
3a => 6+a 4+v, gbra otwarcia,

Sekwencja 24 => 2NT

ZR, max 2/3 karty w ,starych”, ok 13-16 PC,

28 =>
?
PAS =>
3% =>
3¢ =>
3v =>
38 =>
3NT =>
4 =>

2NT

sign off,
5+v 5+a,
6+v 4+a,
6+a 4+v,
6+v 6+a,
wybor,
ACOL &,
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Sekwencja 24 => 3%

oba "stare" 4+ 3+, inwit

28 => 3%
?

3¢ => 4v 4a,

3v/a => (brak przyjecia inwitu),
3NT => propozycja,

4 => ACOL &,

44 => 5+v 5+a,

4v/a => wybor,

Sekwencja 24 => 3

(5) 6+ ¢, (brak fitow w "starych"), NF

2% => 3
?
PAS => sign off,
3v => krétkos¢ ¢, 6+v 4+a, gora otwarcia,
3a => krétkosc ¢, 6+a 4+v, gora otwarcia,
3NT => ACOL «, propozycja,
4% => ACOL &, ukiad,
4+ => fit ¢, gora otwarcia,
4y => 6+v , 6+4, ukiad,

Sekwencja 24 => 3v

blok

2&% => 3%
)

PAS=> sign off,

3a => 6+a 4+v, gora otwarcia,
3NT => ACOL «,

4v => taktyczne,
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Sekwencja 24 => 34
blok

28 => 34
2

PAS => sign off,
3NT => ACOL &,
4a => taktyczne,

Sekwencja 24 => 3NT

wybor
2% => 3NT
2

PAS => sign off,
4% => 6+v 4+a, ukiad,
44 => 6+a 4+, ukiad,

UWAGA !

Pyt. o wartosci na rece niezrownowazonej NZR (to nie pyt. o Asy) !
Zazwyczaj sita odpowiadajgcego jest niewielka, chodzi o pokazanie bocznych
wartosci : K lub A ew. renons !

1 szczebel = (brak bocznego Asa lub renonsu ew. 2 Krali),

2 szczebel = 2 boczne Krole lub renons,

3 szczebel = boczny As lub boczny Krdl i renons,

4 szczebel = boczny Krél oraz As i renons ew. 2 boczne Asy.

F———————-
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Sekwencja 2& =>4«

wywotanie transferu na kolor

28 => 4
?

4¢ => gramyw v,

4de => gramy w 4,

ANT => ACOL «, (pytanie o wartosci),
5 => ACOL &,

Sekwencja 24 =>4

wywotanie koloru

2% => 4
?

4v => wybor,

44 => wybdr,

4ANT => ACOL «, (pytanie o warto$ci),
5# => ACOL ,

Sekwencja 24 => 4v/a

wybor, taktyczne,

2% => 4v/a
2

PAS => sign off,
4ANT => ACOL &, (pytanie o wartosci),
5 => ACOL &,
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Otwarcie 2

1) 5+v 4+&/+ ew. 6+v, przed partig 5-10 PC, Po partii 8-10 PC
2) 5+v 5+&/¢, 11-14 PC (niezaleznie od zatozen)
3)4a 5+&/¢ ew. 5+a 4+&/¢, PodAcol/ACOL

24 => ?

2v => czasem z singla, przed partig nawet do 16 PC, NF,
24 => 6 (5)+s, krotkosc¢ v, sign off,

2NT => GF,

3+ => wywotanie koloru ,mtodego”, krotkosc¢ v, NF,
3¢ => inwit v,

3v => blok,

3a => 5+a, GF,

3NT => wybor,

4% => krotkosé «, fit v, ukiad,

4¢ => krétkosce ¢, fit v, ukiad,

4v => taktyczne,

Sekwencja 2¢ => 2w

czasem z singla, przed partig nawet do 16 PC, NF

2¢ => 2w
?

PAS=> sign off,

24 => 5+v (5) 6+¢, gobra bloku,
2NT => 5+v (5) 6+, gora bloku,
3% => 5+v 5+&,11-14 PC,

3¢ => 5+v 5+¢,11-14 PC,

3v => 6 (7)v, gobra bloku,

3a => 4a 5+¢,PodAcol/ACOL,
3NT => 44 5+&, PodAcol/ACOL,
44 => 5+a 4+s, PodAcol/ACOL,
4¢ => 5+a 4++¢,PodAcol/ACOL,
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Sekwencja2+¢ =>2a

6 (5)+a, krotkosc v, sign off,

2
?

=>

PAS =>
2NT =>

3%
3

3v
3a

24

sign off,

5v (5) 6+ ,mtody”, krotkosc s,
5+v 5+&, krotkosc o, 11-14 PC,
5+v 5+¢, krétkosc s, 11-14 PC,
6 (7)v, krotkosc s,

5+w fit &, gora bloku,

5+v 5+ miody”, fit &, 11-14 PC,
44 5+&, PodAcol/ACOL,

4a 5+¢, PodAcol/ACOL,

5+a 4+&, PodAcol/ACOL,

5+a 4++¢, PodAcol/ACOL,

Sekwencja 2+ => 2NT

GF
2¢ => 2NT

?
3% => 5v 4++, blok,
3¢ => 6+v, blok,
3v => 5+v 5+&,11-14 PC,
3a => 5+v 5+4¢,11-14 PC,
3NT => 5w 4+, blok,
44 => 4a 5+, PodAcol/ACOL,
44 => 44 5++¢,PodAcol/ACOL,
4v => 5+a 4+, PodAcol/ACOL,
44 => 5+a 4++, PodAcol/ACOL,
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Sekwencja 2¢ => 3«

wywotanie koloru ,mtodego”, krétkos¢ v, NF

2 => 3%

?

PAS => 5+v 4+, sign off,
3 => 5+v 4++, blok,

3v = 6+v, blok,

3a => 5+ 5+¢,11-14 PC,

3NT =>  5+v 5+&,11-14 PC,

4a  => 44 5+&, PodAcol/ACOL,
4 => 44 5++¢,PodAcol/ACOL,
4y => 5+a 4+&, PodAcol/ACOL,
4a =>  5+4a 4++,PodAcol/ACOL,

Sekwencja2+¢ =>3

inwit
2 = 3
?
3v => wybor,
34 =>  przyjecie inwitu,

3NT =>  rdzne rece, propozycja,

4% => 44 5+&, PodAcol/ACOL,
4 => 44 5++¢,PodAcol/ACOL,
de = 5+a 4+&, PodAcol/ACOL,
4a => 5+a 4++, PodAcol/ACOL,

Sekwencja2+¢ => 3w

blok
2 => 3v
?
PAS => sign off,
3a => taktyczne na v,

3NT =>  wybbr,

4 => 44 5+, PodAcol/ACOL,
4 = 44 5++¢, PodAcol/ACOL,
4w => 5+a 4+&, PodAcol/ACOL,
a4a = 5+a 4++, PodAcol/ACOL,
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Sekwencja 2+ => 3a

5+a, GF,
24 => 34
?
3NT => propozycja, rozne rece, krotkos¢ s,
4% => 5+v 5+, krotk. », 11-14 PC,
44 => b+v 5+¢, krotk. s, 11-14 PC,
4v => 6 (7)v, krotkos¢ s, blok,
4a => poffit/fit »,

Sekwencja 2+ => 3NT

wybor

3NT

sign off,

5+v 5+&,11-14 PC,
5+v 5+¢,11-14 PC,
6+wv, blok,

Sekwencja 2¢ =>4«

krotkosce «, fit v, uktad

2¢ =>

ANT =>
Seb =>

4e

cue bid ¢, 5+v 5+¢,11-14 PC,
wybor,

5+a 4++, PodAcol/ACOL,

5+a 4+&, PodAcol/ACOL,
5+& 44, PodAcol/ACOL,

5+¢ 4a, PodAcol/ACOL,
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Sekwencja 2+ =>4

krotkose ¢, fit v, ukfad,

2¢ =>4
?

4dv => wybor,

4a => 5+a 4++¢,PodAcol/ACOL,
ANT => 5+a 4+, PodAcol/ACOL,
5& => 5+& 44, PodAcol/ACOL,
5¢ => 5+4¢ 44, PodAcol/ACOL,

Sekwencja2+¢ => 4w

taktyczne

2¢ => 4w
?

PAS => sign off,

44 => 5+a 4+&/¢, PodAcol/ACOL,

ANT=> 5++¢ 44, PodAcol/ACOL,
5& => b5+& 44, PodAcol/ACOL,
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Otwarcie 2w

1) 5+a 4+&/¢ ew. 6+a, przed partig 5-10 PC, Po partii 8-10 PC
2) 5+a 5+&/¢,11-14 PC (niezaleznie od zatozen)
3)4v 5+&/¢ ew. 5+v 4+&/+, PodAcol/ACOL

29 => ?

PAS=> krotkos$¢ a, 5+v dobry kolor,

24 => czasem z singla, przed partig nawet do 16 PC, NF
2NT => GF,

3% => krotkos¢ s, wywotanie koloru ,mtodego”, NF,
3¢ => inwit &,

3v => 6(5)+ v, mozliwy fit s, inwit,

3a => blok,
3NT => wybor,

48 => krotkosé «, fit &, ukiad,

4¢ => krétkosce ¢, fit &, ukiad,

4v => wybor,

4a => taktyczne,

Sekwencja 2v =>2a

czasem z singla, przed partig nawet do 16 PC, NF

29 => 24

PAS => sign off,

2NT => 5+a (5) 6+, gora bloku,
3% => 5+a (5) 6++, gobra bloku,
3¢ => 5+a 5+4¢,11-14 PC,

3v => 5+a 5+&,11-14 PC,

3a => 6 (7)s, gobra bloku,

3NT => 4% 5++, PodAcol/ACOL,
44 => 4v 5+&, PodAcol/ACOL,
4¢ => 5+v 4++¢,PodAcol/ACOL,
4v => 5+v 4+&, PodAcol/ACOL,
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Sekwencja 2v => 2NT

GF

2v => 2NT
?

3% => 5a 4+4, blok,

3¢ => 6+a, blok, ,

3v => 5+a 5+&,11-14 PC,

3a => 5+a 5+¢,11-14 PC,

3NT => 5a 4+, blok,

4% => 4w |i5+&, PodAcol/ACOL,
4¢ => 4w i5+¢,PodAcol/ACOL,
4v => 5+v 4+, PodAcol/ACOL,
4a => 5+v i4++, PodAcol/ACOL,

Sekwencja 2v => 3«

krotkos¢ a, wywotanie koloru ,mtodego”, NF,

29 => 3&
?

PAS => 5+a 4+, sign off,

3¢ => 5+a 4+4¢, blok,

3v => 5+a 5+%,11-14 PC,

3a => 6+a, blok,

3NT => 5+a 5+¢,11-14 PC,

4% => 4v 5+&, PodAcol/ACOL,
44 => 49 5++, PodAcol/ACOL,
4v => 5+v 4+, PodAcol/ACOL,
4a => 5+v 4+, PodAcol/ACOL,
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Sekwencja2v => 3

inwit &

2v => 3
?

3v => przyjecie inwitu,

3a => wybbr,

3NT => propozycja, roézne rece,

44 => 49 5+&, PodAcol/ACOL,

4¢ => 49 5++, PodAcol/ACOL,
4v => 5+v 4+&/+, PodAcol/ACOL,

Sekwencja 2v => 3v

6 (5)+v, mozliwy fit &, inwit,

2v => 3w

PAS => sign off,
3a => 5+a, krotkosc¢ v, NF,

3NT => propozycja, rézne rece,
4& => 5+a 5+, krotkos¢ v, 11-14 PC,
4¢ => 5+a 5+¢, krotkos¢ v, 11-14 PC,
4v => fit v, gbra bloku,
4a => wybor,

Sekwencja 2v => 34

blok

2v => 34
?

PAS=> sign off,

3NT => wybor

4 => 4v 5+&, PodAcol/ACOL,

4¢ => 4% 5++, PodAcol/ACOL,
4v => 5+v 4+&/+, PodAcol/ACOL,
4a => taktyczne,
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Sekwencja 2v => 3NT

wyboér
2v => 3NT
?
PAS => sign off,
4 = 5+a 5+, 11-14 PC,
4 => 5+a 5+¢,11-14 PC,
4a => 6+a, uktad,

Sekwencja 2v =>4«

krotkosé «, fit &, ukiad

29 =>
2

4 =>
4e =>
4a =>
ANT =>
5& =>
5 =

4

cue bid ¢, 5+a 5+v, 11-14 PC,
5+v 4+, PodAcol/ACOL,
wybor,

5+v i 4++¢, PodAcol/ACOL,
5+& 4v, PodAcol/ACOL,

5++¢ 4v, PodAcol/ACOL,

Sekwencja 2v =>4

krotkose ¢, fit &, ukiad
2v => 4
?
de = 5+v 4+&, PodAcol/ACOL,
40 =>  wybbr,
ANT => 5+v 4++, PodAcol/ACOL,
5 => 5+& 4v, PodAcol/ACOL,
5 => 5++¢ 4v, PodAcol/ACOL,

Sekwencja 2v => 44

taktyczne
2y => 4a
?
PAS => sign off,
ANT =>5+wv 4+&/+, PodAcol/ACOL,
5& =>5+& 4v, PodAcol/ACOL,
5 =>5++¢ 4v, PodAcol/ACOL,
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Otwarcie 2a

1) niekonstruktywny blok 6+, (do zatozen)
2) oba ,mtode” 5+ 5+ ew. 4+ 6+, (blok do zatozen)
3) PodAcol/ACOL, samodzielny kol.

24 => 7

2NT => «¢/w/a lub fit «, F1 ew. GF,
3% => sign off,
3¢+ => (5)6++, NF,
3v => (5)6+v, NF,
34 => mocny inwit a,
3NT => wyjgtkowo do gry,
4% => 1) przedtuzenie bloku,
2) inwit,
4v => wybor,
44 => wybor,

Sekwencja 2a => 2NT

/v/a lub fit %, F1 ew. GF

24 => 2NT
?
3% => blok &,
3¢+ => oba,mtode’,
3v => krétkos¢ v, PodAcol/ACOL «,
3a => krétkosé s, (brak krétk. w), PodAcol/ACOL «,
3NT => (brak krotk.), propozycja, np. PodAcol/ACOL +,

Sekwencja 2a => 2NT => 3%

blok &
24 => 2NT
3% => ?
PAS => sign off,
3¢/w/a =>naturalne, GF,
3NT => wybor,
4 => aspiracje &,
4 => pytanie o wartosci na &,
dv/a => wybor,

182



Sekwencja 2a => 2NT => 3

oba ,miode”

3 = ?
PAS => sign off
3v => naturalne, GF,
3a => npaturalne, GF,
3NT => wybor,
4 => aspiracje «, pyt. o jakosc koloru,
4 => aspiracje ¢, pyt. o jakosc koloru,
de => aspiracje «, pyt. o wartosci,
4a => aspiracje ¢, pyt. o wartosci,

Sekwencja 2a => 2NT => 3¢ =>4«

aspiracje «, pyt. o jakosc koloru,

24 => 2NT
3¢ => 4&
?

4¢ => AK...,
4v => AD...,
4a => AW...,
ANT => KD...,
54 => DWI10... lub KW...,

Sekwencja 2a =>2NT => 3¢ =>4

aspiracje ¢, pyt. o jakosc¢ koloru

24 => 2NT
3¢ => 4
?

4e => AK...,
44 => AD...,
ANT => AW...,
5« => KD...,
5¢ => DWI10... lub KW...,
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Sekwencja 2a => 2NT => 3%

krotkosé v, PodAcol/ACOL ¢,

24 => 2NT

3v => ?
3a => cue bid a, akceptacja ¢,
3NT => wybor,

4% =>sign offdo ¢,
4v => As v, akceptacja ¢,
4a => cue bid %, akceptacja ¢,

Sekwencja 2a => 2NT => 34

krotkosc a, (brak krotk. v), PodAcol/ACOL

24 => 2NT

34 => ?
3NT => wybdr,
4% => sign offdo ¢,
4v => cue bid v, akceptacja ¢,
4a => As a, akceptacja ¢,
ANT => cue bid &, akceptacja ¢,

Sekwencja 2a => 3«

sign off

26 => 3&
?
PAS => sign off,
3 => wyjatkowo, 6+ ¢, propozycja
3v => krotkosc¢ v, PodAcol / ACOL ¢,
3a  => krotkos¢ s, (brak krétk. v), PodAcol / ACOL ¢,
3NT => (brak krétk.), propozycja, np. PodAcol / ACOL «,
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Sekwencja 2a => 3v

(5)6+v, NF,

246 => 39

?
PAS => sign off,
3a => cue bid s, PodAcol/ACOL +,
3NT => propozycja, np. PodAcol/ACOL +,
4&/+ => krotkose v, ukiad,
4v  => wybbr,

Sekwencja 2a => 3a

mocny inwit &

246 => 34

?
PAS => sign off,
3NT => propozycja,
4&/+ => krotkose », ukiad,
4v => cue bid v, PodAcol/ACOL +,
4a => wybor,
ANT => pyt. 0o Asy na ¢, PodAcol/ACOL «,
5&/¢ => krétkosc s, ukiad,

Sekwencja 24 =>4«

1) przedtuzenie bloku,
2) inwit,

26 => 4
2

PAS => sign off,

4 => wyjgtkowo 6+ ¢, propozycja,

4v => cue bid v, PodAcol/ACOL ¢,

4a => cue bid s, (brak cue bidu ), PodAcol/ACOL «,
5& => przyjecie inwitu,
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Otwarcie 2NT

ZR, mozliwe dowolne 5332, 22-24 PC,

2NT => ?

PAS=> sign off,

3+ => 4-ka ,stara”’, ew. oba ,stare” 4+ 4+, Relay,

3¢ => 5+w, mozliwe 44, aspiracje,

3v => 5+a, mozliwe 4 v, aspiracje,

3a => 1) transfer na 3NT ew. oba ,mtode” 5 4 lub 5+ 5+, aspiracje
2) ZR, aspiracje,

3NT => transfer « ew. oba ,stare”, 5+ 5+, (brak aspiracji),

4% => transfer ¢,

44 => duzy teksas,

4v => duzy teksas,

4a => oba ,mtode”, 5+ 5+, (brak aspiraciji),

ANT => inwit do 6NT lub 6&/+,

Sekwencja 2NT => 3

4-ka ,stara”, ew. oba ,stare” 4+ 4+, Relay,

2NT => 3&

3¢ => 1)oba,,stare’, 3+ 3+, mozliwa ,mtoda” 5-ka,
2) (42) (43),

3v => b,

3a => 54,

3NT=> (32)44ew.(32)(53),
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Sekwencja 2NT => 3& => 3

1) oba ,stare”, 3+ 3+, mozliwa ,mtoda” 5-ka,
2) (42) (43),

2NT => 3«

3¢ => ?
3v => 4a,
36 => 4v,
3NT=> 4v 4as,

4 => 5+v 4+a4,
4¢ => 5+a 4+v,

2NT => 3
3¢ =>3v (44)

?
3a =>(42) (43),
3NT => (brak 4s),
4a =>A4a,

2NT => 3
3¢ =>3a (4v)
?
3NT => (brak 4v),
4e =>4,

2NT => 3&

3¢ => 3v/a

3NT=> ?
PAS => sign off,
44 => aspiracje ,
44 => aspiracje ¢,
ANT => inwit do 6NT,
5& =>wybor,
5¢ =>wybbr,

ONT => 3
30 => 4a = (5+v 4+4)

4o = (5+A 4+v)
.

4v/a => zajecie odzywki z 4-kg ew. (3 3)
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Sekwencja 2NT => 3& => 3%

ov

2NT => 3%

3v => ?
PAS => sign off
3a => aspiracje «,
3NT => wybor,
4% =>transfer ¢,
4+ => aspiracje v,

4v =>wybor,
ANT => inwit do 6NT,
5&/¢ => wybdr,

Sekwencja 2NT => 3& => 34

SaA

2NT => 3

3a => ?
PAS => sign off,
3NT => wybor,
44 =>transfer ¢,
44 =>aspiracje a,
4v => aspiracje «,
44 =>wybor,
ANT => inwit do 6NT,
5&/¢ => wybor,

Sekwencja 2NT => 3& => 3NT

(32)44ew.(32)(53)

2NT => 3

3NT => ?
PAS => sign off,
4% =>transfer ¢,
44 =>transfer v,

4v =>transfer »,

4a => aspiracje «,

ANT => inwit do 6NT lub 6&/+¢,
5&/¢ =>wybdr,
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Sekwencja 2NT => 3

5+v, mozliwe 4 a, aspiracje

2NT
?
3v
3a
3NT
4
4e

2NT
3v

2NT
3v
?

3NT
4
4
4e
4a

2NT

3v
?

4

4e

4a

ANT

=>3

=> (brak fitu v),
=> 5233(i),

=> 3+v, maximum,
=>3+v 4/54s,

=> 3+v, minimum,

=>3
= ?
3a =>4+& ew. aspiracje,

3NT => wybor,

4 =>4+, aspiracje,
4¢ =>4a, aspiracje,
4v =>wybOor,

4a =>0544(i),

ANT => inwit do 6NT,
5& =>wybbr,

5¢ =>wybdr,

5v =>inwitdo 6,

=>3
=> 34

=> 3&, propozycja,
=> 4+ | wszystkie cue bidy,
=> 4+&, cue bid ¢,
=> 4+&, cue bid v,
=> 4+, cue bid »,

=>3
=>4

=>4++, cue bid «,
=> 3+, propozycja,
=> 4++¢, cue bid »,
=>4++, cue bid v,
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2NT => 3
3v =>4
f)

4v => 3a, propozycja,

4 => 44,
2NT => 3
3v =>4a
?

4ANT => propozycja (s dobre do NT),
S5& =>4+,
5¢ =>4+0,

2NT => 3

3v => 4a

ANT => ?
5& => wybor,
5¢ => wybdr,
5v => AKDWX v,
5a => transfer &,
64 => wybor,
6 ¢ => wybor,

Sekwencja 2NT => 3¢ => 34

5233(),

2NT =>3
3a => 7?
3NT => wybor,

44 =>transfer v, ew. fit a,
44 =>5++¢, aspiracje ¢,
4w => transfer 5+,

4a => aspiracje a,

ANT => inwit,
5& =>wybor,
5¢ =>wybbr,
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Sekwencja 2NT => 3w

5+a, mozliwe 4v, aspiracje,

2NT => 3w

?

3a => (brak fitu a),

3NT => 2533(i),

4% =>3+a, maximum,

4o =>A4+a,

4v =>4+v 3+4,

4a =>3a ew. 4333(i), minimum,

Sekwencja 2NT => 3v => 34

(brak fitu a)

2NT => 3w

34 => 7
3NT => wybor,
4% =>4++¢, ew. aspiracje,
4¢ =>A4+w, aspiracje v,

4v =>4+, ew. aspiracje,
4a =>wybor,

ANT => inwit do 6NT,

5& =>wybdr,

5¢ =>wybdr,

54 =>inwitdo 6s,

2NT => 3%
34 =>4
?

4¢ =>4++, cue bid &,
4v =>4++,cue bid v,
4a => 3+, propozycja,
ANT => 4++, cue bid »,
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2NT => 3w

3a =>4
?
4e => 4+v,

44 => 3v, propozycja,

2NT => 3w
34 =>4v
f)

4a => 3%, propozycja,
S => 4+&,

Sekwencja 2NT => 3v => 3NT

2533(),

2NT => 3w
3NT => ?
PAS => sign off,
4% =>1)5++¢, ew. aspiracje,
2) transfer v, (brak aspiracji)
4+ =>transfer s,
4v => aspiracje v,
4a =>transfer 5+, ew. aspiracje,

ANT => inwit,
5& =>wybdr,
5¢ =>wybbr,

2NT => 3w

3NT =>4«

4e => 7

4v =>wybOor,
4a =>cue bid a, aspiracje ¢,
ANT => cue bid v, aspiracje ¢,
5& =>cue bid %, aspiracje ¢,
5¢ =>wybdr,

2NT => 3w
3NT =>4
4a => 7
PAS => sign off,
5&/¢/v => cue bid I-klasy /¢ /%, aspiracje »,
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Sekwencja 2NT => 3a => 3NT

1) transfer na 3NT ew. oba ,mtode” 5 4 lub 5+ 5+, aspiracje,
2) ZR, aspiracje

2NT

=> 34

3NT (automat) => ?
PAS => sign off

2NT => 3a

3NT =>4«
?

4
4

4e
a4

=>05& 49,
=>54¢ 4,

=> oba ,mtode”, 5+ 5+, lepsze/dtuzsze %, aspiracje,

=> oba ,mtode”, 5+ 5+, lepsze/dtuzsze

ANT => Blackwood,

44 => aspiracje ¢,
4v =>cue bid v, aspiracje %,
4a =>cue bid a, aspiracje &,

ANT =>3

2NT => 34

3NT =>4
?

2%,

4v => aspiracje ,
4a => aspiracje ¢,
ANT =>2¢ 3,
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2NT => 34

3NT => 4v (,mtode”, 5+ 5+, lepsze &)
?

4a => aspiracje &,

4ANT => aspiracje ¢,

5& =>wybor,

5¢ =>wybbr,

2NT => 3a

3NT =>4

4a => 7
ANT => transfer «,
5¢ =>As,

5¢ =>renons v,
54 =>renons 4,
S5NT => super reka (3/6 wartosci),

2NT => 34
3NT =>4
ANT => ?
5& =>transfer ¢,
5v =>renons v,
54 =>renons s,
5NT => super reka (3/6 wartosci),
6% => A« ikeycard (karta kluczowa),

2NT => 34

3NT => 44 (,mtode”, 5+ 5+, lepsze +)
?

ANT => aspiracje ¢,

5& =>wybdr,

5¢ =>wybdr,

2NT => 34
3NT => 44
ANT => ?
5& =>transfer ¢,
5¢v =>renons v,
54 =>renons a,
S5NT => super reka (3/6 wartosci),
6% => A« ikeycard,

194



Sekwencja 2NT => 3NT =>4 &

transfer « ew. oba ,stare”, 5+ 5+, (brak aspiracji)

2NT =>3NT
4 (automat) => ?
PAS => sign off,
4+ =>oba ,stare”, 5+ 5+,
4v => krétkos¢ v, aspiracje «,
4a =>KkrétkosS¢ a, aspiracje «,
ANT => &, (brak krotkosci), NF,
5& => &, krotkos¢ ¢, NF,
5¢ =>renons ¢, aspiracje ,
5NT => (brak krétkosci ew. krétkosé

2NT =>3NT
4 =>4
de/a => ?
ANT => inwit,

Aa/54/+/v => cue bid I-klasy a/&/¢/v,
5v/a => inwit atutowy,

Sekwencja 2NT => 4

), aspiracje &,

transfer

2NT -4
?

44 => automat,

Sekwencja 2NT =>4+ => 4w

duzy texas

2NT = 4
49 (automat) => ?
PAS => sign off,

4NT => petny kolor (AKDWxx, AKDxxxx, AKXxxxXx),

4a/54/+ => cue bid I-klasy a//+, (brak petnego koloru),

5v => inwit atutowy,
5a4/6%/+ => peiny kolori A,
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Sekwencja 2NT => 4v => 44

duzy texas

2NT =>4wv

4a (automat) => ?
PAS => sign off,
ANT => petny kolor (AKDWxx, AKDxxxx, AKXXXXX),
5&/¢/v =>cue bid I-klasy «/+ /v, (brak petnego koloru),
54 => inwit atutowy,
6%/¢/v =>peiny kolor i A,

Sekwencja 2NT => 44

oba ,mtode”, 5+ 5+, (brak aspiracji)

2NT =>4a
?

5& => wybbr,
5¢ => wybdr,

Sekwencja 2NT => 4NT

inwit do 6NT lub 6/

2NT => 4NT

?

PAS => sign off,

6/e =>4+a/0,
6NT => (brak 4%/+¢)
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Otwarcie 3

1) blok (6)7++¢ (do zatozen)
2) oba ,mtode” 5+ 5+, PodAcol/ACOL

3 =>

?

3¢ => sign off,
3v => pyt. o krotko$¢, aspiracje ¢,
3a => cue bid a, aspiracje ¢,

3NT => wybbr,

4% => c. bid/aspir. % (jak otwarcie na ,mtodych” - ew. gramy 5+),
4+ => inwit, taktyczne,

4v => kolor, NF,

44 => kolor, NF,

ANT => pytanie o warto$ci NZR, aspiracje ¢,

5¢ => wybor,

Sekwencja 3% => 3

sign off

3% =>
?
PAS =>
3v =>
36 =>
3NT =>

3

sign off,

oba ,mtode” / lepsze diuzsze «, PodAcol/ACOL,
oba ,mtode” / lepsze diuzsze ¢, PodAcol/ACOL,
oba ,mtode”, (honory w ,starych”), PodAcol/ACOL,

Sekwencja 3% => 3%

pyt. o krétkosé, aspiracje

3% =>
?
38 =>
3NT =>
e =>
4o =>
de =>

4a =>

3v

krotk. s, blok,

(brak krotkosci), blok

krotk. «, blok,

krotk. v, blok,

oba ,mtode”, krotk. v, PodAcol/ACOL,
oba ,mtode”, krotk. &, PodAcol/ACOL,
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Otwarcie 3

1) 7+v, blok agresywny/taktyczny,
2)RPAnawv,
3) samodzielny kolor 4 ACOL lub oba ,stare” (lepsze &), PodAcol/ACOL

3¢ => ?

3v => sign off,

3a => pyt. o krotk., aspiracje v,

3NT => wybor,

4% => cue bid %, aspiracje v,

4¢ => cue bid ¢, (brak c. b. %), aspiracje v,
4v => taktyczne,

Sekwencja 3¢ => 3w

sign off

3¢ => 3v

?
PAS => sign off,
3a => samodzielny kolor &, ACOL,
3NT => oba ,stare”, (brak krotk.), PodAcol/ACOL,
4%/+=>0ba ,stare”, krotkos¢ «/+, PodAcol/ACOL,
4v => RPA,

Sekwencja 3¢ => 34

pyt. o krétk., aspiracje v

3¢ => 34

3NT => RPA na v,

4a/e=>krotk. %/, blok,

4v => (brak krétk.), blok,

4a => oba ,stare”, PodAcol/ACOL,

ANT => Blackwood, ACOL a,

5& => oba ,stare”, renons &, PodAcol/ACOL,
5¢ => oba stare”, renons ¢, PodAcol/ACOL,
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3¢ => 34
3NT => ?
(RPA v)
44 => pytanie o krétkoseé,
44 /a/NT => pyt. o dubla lub Dame w tym kolorze,
(%)
4v => pyt. o jakos¢ koloru,

3¢ => 3a 3¢ => 34

3NT =>4 (pyt.) 3NT =>4+¢/a/NT

(RPA v) (RPA v) (%)
? ?

4+ =>singl./renons ¢, | szczebel => (brak dubla / Damy),
4a =>singl. », Il szczebel => dubel lub Dama,

ANT => singl. &,
5& =>renons «,
5¢ =>renons a,

3¢ => 3a
3NT => 4w (pyt.)

(RPA v)
I?

44 => AKDXXXXX,
ANT => ADJIXXXXX,
5&  => AKXXXXXX,

3¢ => 3a

3NT => 4«
(RPA v)

4¢ => 4v (pyt. comaszw ¢, ew. 0 2-go singla)
?

44 =>2-gisingl.

ANT => (brak 2-go singla),

5& =>2-gisingl.

5¢ =>renons ¢,

3¢ => 3a

3NT => 4«
(RPA v)

4a => ANT (pyt. 0 2-go singla)
?

5& =>2-gisingl.

5¢ => (brak 2-go singla),
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Sekwencja 3¢ =>3a => 44

oba ,stare”, PodAcol/ACOL,

3¢ => 34
4a => 7
ANT => aspiracje v,
5&/¢/v =>cue bid I kl. &/¢/v do »,

3¢ => 34
4a => ANT
?

5& =>cue bid I kl. &,
5¢ =>cue bid I kl. ¢,
5v => (brak cue bid | kl. w ,mtodym”),

Sekwencja 3¢ => 3NT

wybor
3¢ => 3NT
2

PAS => sign off, (dobry blok ¥/ RPA, ew. PodAcol ,stare”, minimum)
4&/e => krotkose «/+, (RPA v, ew. PodAcol ,stare”, nie gramy 3NT),
4v =>sign off, (blok ew. RPA),

44 =>ACOL s, Blackwood,

Sekwencja 3¢ =>4«

cue bid «, aspiracje v,

3¢ =>4«
?
44 =>cuebid ¢,
4v =>sign off, (blok lub RPA),
4a =>cue bid », (brak cue bidu ¢),
ANT => Blackwood, ACOL »,
5& => oba ,stare”, renons &, PodAcol/ACOL,
5¢ => oba ,stare”, renons ¢, PodAcol/ACOL,
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Sekwencja 3¢+ =>4

cue bid ¢, (brak c. b. %), aspiracje v

3¢=>14

?

4v => sign off, (blok lub RPA),

4a =>oba ,stare”, PodAcol/ACOL,

ANT => Blackwood, ACOL s,

5& =>oba ,stare”, renons &, PodAcol/ACOL,
54 =>oba ,stare”, renons ¢, PodAcol/ACOL,

Sekwencja 3¢ => 4w

taktyczne
3¢ => 4v
?

PAS => sign off,
44 =>oba ,stare”, PodAcol/ACOL,
ANT => ACOL &, pyt. 0o wart. NZR do s,

UWAGA ! odpowiedzi z pominieciem v.
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Otwarcie 3w

1) 7+a, blok agresywny/taktyczny,
2) samodz. kolor ¥ ACOL ew. oba ,stare” (lepsze v), PodAcol/ACOL

3v => ?

3a => sign off,
3NT => wybor,
4% => cue bid %, aspiracje »,
4¢ => cue bid ¢+, (brak c.b. %), aspiracje a,
4dv => c.bid I Kl. v,
4a => taktyczne,
ANT => pytanie o wartosci NZR, aspiracje »,

Sekwencja 3v => 34

sign off
3v => 3a
?

PAS => sign off,

3NT => oba ,stare”, (brak krotk.), PodAcol/ACOL,
44 => oba ,stare”, krotk. «, PodAcol/ACOL,

44 => oba ,stare”, krotk. ¢+, PodAcol/ACOL,
4v => samodzielny kolor v, ACOL,

Sekwencje szczegotowe :
3v => 3NT
?
PAS => sign off, dobry blok &, ew. PodAcol oba ,stare” minimum,
4%/+ => oba ,stare”, krétk. /¢, PodAcol oba ,stare”, nie gramy 3NT,
4v =>samodzielny kolor v, ACOL,
4a =>sign off,

3v => 4&c. b. 3v =>44¢ c. b, (brakc. b. %)
? ?
44 => cue bid ¢, 4v =>ACOL v,
4v => ACOL v , 4a => sign off, (ew. brak c. b. &),
4a =>sign off, (ew. brak c. b. ¢), 5& =>c. b. 1Kkl &,

W sekwencji 3v => 4v, licytacja analogiczna !
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Otwarcie 3a

konstruktywny blok «, nawet PodAcol,

36 => 7

3NT => wybbr,

4% => sign off,

4+ => pyt. o krotk., aspiracje «,

4v => kolor, NF,

4a => Kkolor, NF,

ANT => pytanie o wartosci NZR, aspiracje «,
5& => wybbr,

3a => 44 (pyt.)

?

4v =>Kkrotkosc v,

4a => krotkoSe s,

ANT => (brak krétkosci),

S5& =>krotkosc¢ ¢,

5¢ => petny kolor i renons ew. A+,

5% =>petny kolor i renons ew. Av,

5a => petny kolor i renons ew. Aa,

4NT => petny kolor i dow. boczny renons ew. A oraz boczny K,

UWAGA ! Po otw. 3&/v/a - ANT
?

(5 szczebel) 5NT = petny kolor i dow. boczny renons ew. A oraz boczny K,
3a => 3NT

PAS => sign off,
4% => blok, specyficzna reka, NF,
4¢ => krotkos¢ ¢, blok max, ew. %, PodAcol/ACOL,
4v => krotkos¢ v, blok max, ew. &, PodAcol/ACOL,
44 => krotkosé¢ s, blok max, ew. «, PodAcol/ACOL,
ANT => (brak krotkosci), blok max, ew. &, PodAcol/ACOL,
5& => wybbr,
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Otwarcie 3NT

RPA na &

3NT => ?

PAS => sign off,
4% => pyt. o krétk., aspiracje »,
44 /v/5% => pyt. o dubla lub Dame w tym kolorze,
4a => sign off,
ANT => pytanie o jakos¢ koloru,

3NT => 4&(pyt.)

?
44 =>singiel ¢,
4v =>singiel v, (brak singla ¢),
ANT => singiel &, (brak singla ¢ i v),
5&/4/v =>renons,

3NT => 44

44 => ANT (pyt. 0 2-go singla)
?

5& => singiel «,

5¢ => (brak 2-go singla),

5v =>singiel v,

3NT => 4+
4v => ANT (pyt. 0 2-go singla)
?

5& => singiel «,
5¢ => (brak 2-go singla),

3NT => 4+¢/v/5(pyt.)
2

| szczebel => (brak dubla / Damy),
Il szczebel => dubel lub Dama,

3NT => 4NT (pyt.)
?
5& => AKDXXXXX,
5¢ => ADJIXXXXX,
5¥ => AKXXXXXX, UWAGA ! odpowiedzi z pominieciem a.
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Otwarcie 4

7(6)+v 4+a, ukiad

4 => ?

4+ => pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje v,
4v => sign off,
44 => sign off,
ANT => pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje s,

Sekwencja 44 =>4

pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje v

e => 4
?

4v => (brak bocznego Asa lub renonsu),
4a => AS 4,

ANT => PELNE w,

5& => As|ub renons &,

5¢ => Aslubrenons ¢,

Sekwencja 44 => 4NT

pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje s,

4da => 4ANT
?

5& => Aslubrenons &,

5¢ => Aslubrenons ¢,

S5v => As v,

54 => (brak bocznego Asa lub renonsu),
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Otwarcie 4

7(6)+a 4+v, uktad

4o => ?

4v => sign off,
4a => sign off,

ANT => pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje v,
5& => pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje »,

Sekwencja 4¢ =>4NT

pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje v,

4¢ => ANT

5& => Aslubrenonsw & ew. ¢,
5¢ => As s,
5v => (brak bocznego Asa lub renonsu),

Sekwencja 4¢ =>5&

pytanie o bocznego Asa lub renons, aspiracje s,

4¢ =>5&
?

5¢ => As lub renons % ew. ¢,
S5v =>As v,
5a => (brak bocznego Asa lub renonsu),
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Otwarcie 4w

blok taktyczny do zatozen

de => ?

PAS => sign off,
4a => cue bid | klasy &, aspiracje v,

ANT => pytanie o warto$ci NZR, aspiracje v,
5& => cue bid | klasy #, aspiracje v,
5¢ => cue bid | klasy ¢, aspiracje v,

Otwarcie 44

blok taktyczny do zatozen

4a => ?

PAS => sign off,

ANT => pytanie o warto$ci NZR, aspiracje 4,
5& => cue bid | klasy #, aspiracje »,
5¢ => cue bid | klasy ¢, aspiracje »,
5v => cue bid | klasy v, aspiracje »,

I UWAGA! |
I Jesli mozna da¢ ,wygodny” cue bid przed zapowiedzig koncowki to trzeba go daé |
| BEZWZGLEDNIE, nawet bez nadwyzek! I

I UWAGA! |
I Pyt. 0 Asy daje gracz, ktéry ma lepszy obraz rgk, czasem ze stabszej reki ! I
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Otwarcia na lll rece

UWAGA!
Otwarcia na lll rece (po pasie partnera) majg inny charakter.

otwarcia sg do 16 PC, a od 17 PC do ACOLA otwarcia ¢/v/a - sgw ,silnym” 1!

|
|
I Ze wzgledu na duzy przedziat sity otwar¢ 1 +/v/a w ,Strefie” - na lll rece te
|
|

1« zawiera tez ZR. 25+ PC.

16 =>

lv =>

1a =

INT =>

1) 5+ ew. 1444(i), 4144()), 4414(i), 11 PC - ACOL,
2) 4+ 5+&,17 PC - ACOL,

3) ZR, w tym 54332, 15-21 PC,

4) Po partii ZR, 3+« (lepsze od +) 12-14 PC,
5) 5+ ¢/v/a, 17 PC - ACOL,

6) ZR, 25+ PC, mozliwe dow. 5332,

1) 5++ ew. 4441(i), 9-16 PC,

2) 4+ 5+%,9-16 PC,

3) przed partig, 5+ 332, 15/16 PC

4) Po partii, ZR 3++ (lepsze od &), 12-14 PC,
1) 5+v, 9-16 PC,

2) 5v332, 15/16 PC,

3) oba ,stare” 4 4, 9-14 PC,

1) 5+a, 9-16 PC,

2) 54332, 15/16 PC,

Przed partig — taktyczne, 10-14 PC :

1) ZR, mozliwa 1-na 4-ka ,stara”),

2) QZR, mozliwy (6)5 kolor ,mtody”, (brak singla), ew singl. D, K, A,

3) oba ,mtode” 5 4 i duble ,stare” z honorami,

Po partii - klasyczne !
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2% => 1) przed partig oba ,stare” 4+ 4+, 5-14 PC,
Po partii oba ,stare” 5+ 4+, 8-14 PC,
2) oba :stare”, 5+ 5+, ew. 6+ 4+, 15-17 PC,
3) samodzielny kolor &, ACOL,
2¢ => 1)5+v 4+&/¢ lub 6+w, przed partig 5-14 PC, Po partii 8-14 PC,
2) 4+a 5+&/¢ lub 5+a 4+&/¢, PodAcol/ACOL,
2v => 1) 5+a 4+&/¢ lub 6+4, przed partig 5-14 PC, Po partii 8-14 PC,
2) 4+v 5+&/¢ lub 5+v 4+&/+, PodAcol/ACOL,
24 => 1) 6+, blok do zatozen,
2) oba ,mtode” 5+ 5+ lub 6+ 4+, blok do zatozen,
3) PodAcol/ACOL, samodz. kolor +,
2NT => ZR (mozliwe dowolne 5332), 22-24 PC,
3% => 1) blok (6)7++ (do zatozen),
2) oba ,mtode”, 5+ 5+, PodAcol/ACOL,
3¢+ => 1) blok 7+v, (agresywny/taktyczny),
2) RPAna v,
3) oba ,stare” (lepsze &) PodAcol/ACOL, ew. samodz. kolor a ACOL,
3v => 1) blok 7+a, (agresywny/taktyczny),
2) oba ,stare” (lepsze v), PodAcol/ACOL, ew. samodz. kolor v ACOL,
3a => konstruktywny blok na «, nawet PodAcol,
3NT => RPA na s,
4% => naturalne, taktyczne,
4+ => naturalne, taktyczne,
4v => taktyczne,
4a => taktyczne,

W pozyciji lll reki, taktycznie,
majgc dobry kolor 4 kartowy z 2 honorami, mozna otworzyC z 4-ki (1 +/v/a).
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Licytacja jednostronna po otwarciach na 3 rece

Otwarcie 1«

1) 5+« ew. 1444(i), 4144(i), 4414(i), 11 PC - ACOL,
2)4+ 5+&,17 PC - ACOL,

3) ZR, w tym 54332, 15-21 PC,

4) Po partii ZR, 3+« (lepsze od ¢) 12-14 PC,

5) 5+ ¢/v/a, 17 PC - ACOL,

6) ZR, 25+ PC, mozliwe dow. 5332,

lee => 7
1l¢ => 4+, rozne rece, 7-11 PC,
Po partii, mozliwe oba ,stare” 4 4, 8-11 PC,
lv => 4+a,rbzne rece, (brak 4v), 7-11 PC,
1a => 1) negat, 0-6 PC,
2) nieche¢ zajmowania NT, 6-9 PC,
3) kolor ,mtody”, jak jeden to brzydki, do 11 PC,
4) 5+¢ 4+& lub 4++¢ 5+&,do 11 PC,
INT => ZR, 7-9 PC,
2% => oba stare”, 4+ 4+, 5-7 PC,
2¢ => 6+v,4-7 PC,
2v => 6+a4,4-7 PC,
24 => ZR (brak 4-ek ,starych”), niechec zajecia NT, inwit,
2NT => ZR (mozliwa 4-ka ,stara” 4333), inwit do 3NT,

UWAGA ! wyzszych odpowiedzi nie ma.

Sekwencje :

1l - 1¢/v =licytacjajak w systemie, jednak na odpowiedzi nie ma Relay,
licytacja jest NATURALNA,

Przyktad :
1 - 1¢ (4+v)
lv - 1a=4vi4a,8-11PC,
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le=>1¢ =>7?

4+w, rézne rece, 7-11 PC, Po partii, mozliwe oba ,stare” 4 4, 8-11 PC,

1 => 1
?

Filv => 1) 3v 5+&, mozliwe 4+ lub 44, 11 PC - ACOL,
2)4v 4a 4+4,15 PC - ACOL,
3) ZR, 3/4v, mozliwe 44, 15-17 PC,
4) ZR, 3v, mozliwe 44, 18-21 PC,
5) ZR, 4% 44, 18-21 PC,
6) 5+v, dow. sktad boczny, 17 PC - ACOL,
7) 3v 5+a, 17 PC - ACOL,
8) 3v 5++¢,17 PC - ACOL,
Fila => 1) 4a 4+« (brak 3v), 11-16 PC,
2) ZR, 44, (brak 3v), 15-21 PC,
INT => 1) przed partig, ZR (brak 3% i 44), 15-17 PC,
2) Po partii, ZR (brak 3v i4as), 12-14 PC,
2% => 6+ (brak 3v i4a), 11-16 PC,
R2¢ => 1) 4+ 4+ (brak 3v i 44), mozliwe 4v, 17 PC - ACOL,
2) 6+ dobry kolor (brak 3v), 19-21 PC,
3) ZR, 25+ PC, mozliwe dowolne 5332,
2v => 4v 4+& mozliwe 4+ ew. 44, 11-14 PC,
R2a => 1)5+a, (brak 3v), 17 PC - ACOL,
2) 4a 4+ (brak 3v), 17 PC - ACOL,
2NT => ZR, 4v (brak 44), 18-21 PC,
3% => 6+« (brak 3v i4a), 17 PC ACOL,
3¢ => 5+, (brak 3v), 17 PC - ACOL,
3v => 4v 5+, ew. 1444(i), inwit,
3a => Kkrotkose s, 4v 5+, GF,
3NT => ZR (brak 3v i4as), 18-21 PC,
de => 2425(i), 19-21 PC,
44 => krotkoseé ¢, 4v 5+, GF,
4v => 4w 5+&, uktad, 17/18 PC,
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lae=>1v =>7?

4+a, rézne rece, (brak 4v), 7-11 PC,

le=> 1w
?

Fila =>1) 3a 5+&, mozliwe 44 lub 4v, 11 PC - ACOL,
2) ZR, 3/4a, mozliwe 4v, 15-17 PC,
3) ZR, 3a, mozliwe 4w, 18-21 PC,
4) ZR, 44 49,18-21 PC,
5) 5+a, dow. sktad boczny, 17 PC - ACOL,
6) 3a 5+v, 17 PC - ACOL,
7)3a 5+4¢,17 PC - ACOL
INT =>1) ZR, (brak 3a), mozliwe 4v, 15-17 PC,
2) Po patrtii, (brak 3a), 12-14 PC,
2% =>4+ (brak 3a), mozliwe 4w, 11-16 PC,
2¢ =>1)4+¢ 4+, (brak 3a), mozliwe 4v ew. 44, 17 PC - ACOL,
2) 6+« dobry kolor, (brak 3a), 19-21 PC,
3) ZR, 25+ PC, mozliwe dowolne 5332,
2v =>1)5+v, (brak 3a), 17 PC - ACOL,
2) 4v 4+, (brak 3a), mozliwe 44, 17 PC - ACOL,
26 => 44 4+& mozliwe 4+ ew. 4v, 11-14 PC,
2NT =>ZR, (brak 3a), mozliwe 44, 18-21 PC,
3% =>6+ (brak 3a i4v), 17 PC - PodAcol,
3¢ =>5+4¢, (brak 3a), 17 PC - ACOL,
3v =>1)5& 44 49,15 PC - PodAcaol,
2) 6% 44 3v, 15 PC - PodAcaol,
34 =>4a 5+, ew. 4144(i), inwit,
3NT =>ZR, (brak 3a), mozliwe 4v, 18-21 PC,
de =>4225(i), 19-21 PC,
44 =>krotkos¢ ¢, 4a 5+, GF,
4v => krotkosc v, 44 5+, GF,
44 =>4a 5+, ukiad, 17/18 PC,
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lae=>1a=>7?

1) negat, 0-6 PC,

2) nieche¢ zajmowania NT, 6-9 PC,

3) kolor ,mtody”, jak jeden to brzydki, do 11 PC,
4) 5+¢ 4+& lub 4+¢ 5+&,do 11 PC,

le=>1a
?
INT => 1) ZR, 15-18(19) PC,
2) Po partii, ZR, 12-14 PC,
2% => 4+%,11-16 PC,
2¢ => roznerece: 1)4+«ide/v/a, 17 PC-ACOL,
2) 5++¢,17 PC - ACOL,
3) 6+, 19 PC - PodAcaol,
2v => 5+v 17 PC-ACOL,
26 => 5+a,17 PC - ACOL,
2NT => ZR, wtym ew. 5332, (19)20-21 PC,
3% => (5)6+%, 16-18(19) PC,
3¢ => ZR, 25+ PC, 4/5¢,
3v => ZR, 25+ PC, 4/5v,
3a => 7R, 25+ PC, 4/54s,
3NT => ZR, 25+ PC, 4/5,

1& => INT =>7?

ZR. 7-9 PC.

le => 1INT
?
PAS => sign off,
2% => 5+&, NF,
2¢ => roznerece: 1) 4+ ide/v/a, 17 PC - ACOL,
2) ZR ew. 5+, (18)19 PC - ACOL,
3)5+¢,17 PC - ACOL,
4) ZR, 25+ PC, mozliwe dowolne 5332,
2v => 5+v, 17 PC - ACOL,
24 => 5+a,17 PC - ACOL,
2NT => inwit do 3NT,
3% => 6+, 15-17 PC,
3¢/v/a =>krotkos¢ ¢/v/a, 5+, do 18 PC,
3NT => wybor,
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1o => 28 => 7

oba ,stare”, 4+ 4+, 5-7 PC,

le => 24
?
PAS => sign off,
2 => moze zawierac rece : 1) fit 4+v/a, inwit+,

2) 5&%/+/v/a, kolor 5+, 17 PC — ACOL,
2v/a=>wybor,
2NT =>18-21 PC, dgzymy do 3NT,
3% => 6+, zacheta,
3 => 7R, 25+ PC, 4/5+,
3v =>Z7R, 25+ PC, 4/5v,
38 =>7R, 25+ PC, 4/54s,
3NT =>ZR, 25+ PC, 4/5,
4v/a=>wybor,

le => 2
2¢ => 2v/a
?

3%/¢ =>5+a/¢ (brak fitébw ,starych”), 17 PC - ACOL,
3v/a =>inwit,

4% =>aspiracje v,

4 => aspiracje s,
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le=>2¢=>7

6+v, 4-7 PC,

lae =>2
?
2v => sign off,
24 =>5+a, krotkos¢ v, 17 PC - ACOL,
2NT => Relay, GF, w tym ZR, 25+ PC,
3% => 5+, krotkos¢ v, ew. 4144(i), 17 PC - ACOL,
3¢ =>5+4¢, krotkos¢ v, 17 PC - ACOL,
3v =>inwit v,
3a/4s/44 => cue bid a/%/+, aspiracje v,
3NT/4v => wybor,

lee => 2

2NT => ?
3/ o/n =>KrotkoSE /¢ /s,
3v => (brak krétkosci),

lae =>29 =>7?

6+a, 4-7 PC,

le => 2w

?

24 => sign off,

2NT => Relay, GF, w tym ZR, 25+ PC,

3% => 5+, krotkoscE s, ew. 1444(i), 17 PC - ACOL,
3¢ =>5+¢, krotkos¢ s, 17 PC - ACOL,

3v =>5+w, krotkos¢ s, 17 PC - ACOL,

3a => inwit A,

4&/+/v =>cue bid /¢ /v, aspiracje »,

3NT/4a => wybor,

le => 2w

2NT => ?
3&%/o/v =>KrotkosSE «/¢ /v,
3a => (brak krétkosci),
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le =>24 =>7

ZR (brak 4-ek ,starych”), nieche¢ zajecia NT, inwit

1o =>24
?
2NT => minim./sign off, w tym staby z & !,
3&/¢/w/a => kolor 5+, 17 PC - ACOL,
3NT => przyjecie inwitu,
4s => ZR, 25+ PC, mozliwe dow. 5332, pyt. o wartosci,
ANT => inwit do 6-ciu NT,
5& => wybor,

1& =>2NT =>?

ZR (mozliwa 4-ka ,stara” 4333), inwit do 3NT

lae =>2NT

?

PAS => sign off, tezz &,

3&/+/v/a => kolor 5+, 17 PC - ACOL,

3NT => wybor,

4% => ZR, 25+ PC, mozliwe dow. 5332, pyt. o wartosci,
ANT => ZR, inwit do 6-ciu NT,

5& => wybor,

la =>2NT
3% => 5+&, ew. 4+ i 4-ka ,stara”, 17 PC - ACOL

la =>2NT

3% => ?
3 => (brak 4-ki ,starej”),
3v/a=>4-ka v/a,
3NT => wyjgtkowo, obie 4-ki ,stare”,
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Otwarcie 1

1) 5+¢ ew. 4441(i), 9-16 PC,

2) 4+ 5+, 9-16 PC,

3) przed partig, ZR, 5¢ 332, 15/16(17) PC,

4) Po partii, ZR, 3++¢ (lepsze od ), 12-14 PC,

le=>7
PAS => sign off,
le => 4+as,5-11 PC, Po patrtii, ew. oba ,stare" 4 4, 8-11 PC,
1a => 4+v,5-11 PC,
INT => ZR, 7-9 PC,
2 => b5+, (brak fitu ¢), do gry,
2 => oba ,stare” 4+ 4+, 5-7 PC,
2v/a => kolor luk./krotk. v/a, fit ¢, ew. &, max pasa,
2NT => ZR, fit ¢, inwit,
3% => mixed trade, fit ¢, ew. jakies$ ,
3 => total blok,

1o =>1v =>7?

4+a, 5-11 PC, Po partii, ew. oba ,stare" 4 4, 8-11 PC,

le => 1w

?
1a =>3a,9-16 PC,
INT =>1) przed partig = 2353(i), 15-17 PC,

2) Po partii = ZR, 3++, (brak 3a), 12-14 PC,

2% =>4+ 4+, (brak 3a), 9-14 PC,
2¢ =>4+, (brak 3a), mozliwe 4v, 9-14 PC,
2v  =>4wv 4+¢, (brak 3a), 13-15 PC,
24 =>4a4 4++,do 14 PC,
2NT =>22(54), 15/16 PC,
3+ =>oba,mtode”, 5+ 4+, (brak 3a), 15/16 PC,
3 => 6++, (brak 3a), 15/16 PC,
3v =>4w 6++, (brak 3a), 15/16 PC,
3a =>4a 4++,15/16 PC,

1¢ - 1v (a)ew. oba stare” 1¢ - 1w
s - 7 INT- ?
2v => aiv (8-11 PC) 2v =>aiv (8-11 PC)
le - 1w le - 1w
2¢ - 7 2¢ - ?
2v =>aiv (811 PC) 24 => wydtuzenie a,
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le =>1a=>7?

4+v,5-11 PC

le => 1a
?
INT => 1) przed partig = 5+ 332, 15-17 PC,
2) Po partii = ZR, 3++, 12-14 PC
2% =>4+& 4+4, (brak 3v), 9-14 PC,
2¢ =>4+¢ (brak 3v), 9-14 PC,
2v =>4v 4++,9-14 PC,
26 =>44a 4++, (brak 3v), 14-16 PC,
2NT => 22(54), 15/16 PC,
3% =>4+a 4+4, (brak 3v), 15/16 PC,
3¢ =>6++, (brak 3v), 15/16 PC,
3v =>4 4++,15/16 PC,

1e - 1a(v)
INT- 2
2v => wydtuzenie v,

l1e - 1a
28 - ?
2v => wydtuzenie v,

le - 1a

2y - 7
PAS => sign off,
3v  =>inwit,

...inne podobne - analogicznie !

Sekwencje :
1+ - 1v/a =licytacja jak w systemie i nie ma Relay,
licytacja jest NATURALNA,
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1¢ =>1INT=>7?

ZR, 7-9 PC

1¢ => INT
?
PAS => sign off,
2& =>4+ 4+4¢, NF,
2¢ =>5+¢,NF,
2v =>4wv 4++,15/16 PC,
26 =>4a 4++,15/16 PC,
2NT => inwit,
3% =>4+&% 4+4, max,
3¢ =>06++¢, max,
3NT => wybor,

1 =>2& =>7

5+, (brak fitu ¢), do gry,

le => 2%

?
PAS => sign off,
2+ =>(5)6++¢, NF,
2v => krotk. v, fit &, max,
246 =>krotk. a, fit &, max,
2NT => fit &, max,

1¢ =>2¢ =>7

oba ,stare” 4+ 4+, 5-7 PC,

le => 2

?
PAS => sign off,
2v/a => wybor,

2NT => oba fity " stare”, inwit, le => 2
3% =>(brak fitow "starych"), 2NT => ?
3 => 6+ ¢, nie minimum, 3% => v, minimum,
3v/a =>fit, inwit, 3¢ =>a, minimum,

3v/a => wybdr,

3NT => oba ,stare”, 4 4, makx,
44 => v, maximum,

4¢ =>a, maximum,

4v/a =>wybor,

219



1e =>2v/a=>7

kolor luk./krétk w/a, fit ¢, ew. &, max pasa

1¢ => 2v/a
?
2NT => propoz. dot, ew. gramy 3« lub 3¢,
3% => uktad,
3¢ =>uktad,
3v/a => petne wytgczenie,
3NT => wybdr,

1e =>2NT =>7?

ZR, fit ¢, inwit

1¢ => 2NT
?

PAS => sign off,
3% =>ew.w &, do wyboru,

3¢ =>wybdr,
3NT => wybdr,
4% => ukiad,
4+ =>dynamiczne,
5¢ =>wybbr,
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Otwarcie 1w

1) 5+v, 9-16 PC,
2) oba ,stare”, 4 4, 9-14 PC,

lvy => 7
PAS => sign off,
1a =>4+a,5-11 PC,
INT =>ZR, (brak fitu v), 7-9 PC, (ew. &),
2% => Druhry, géra pasa z fitem,
2 => (brak fitu v), do gry,
2v  =>taktyczne, NF,
24 =>o0ba,mtode” 4+ 4+, (brak fitu v itrzym. &), max pasa,
2NT =>ZR, (brak fitu v), zatrzymanie s, inwit,

lvy=>1a=>7

4+a,5-11 PC

le => 1a
?
PAS =>sign off,
INT =>7R, 11-14 PC,
2%/¢ =>5+v 4 "miody", 15/16 PC,
X => (5) 6+v, 9-14 PC,
24 =>3/44,9-14 PC,
2NT =>7R, 15/16 PC,
3&/¢ =>5+v 5+ "miody", 15/16 PC,
3v  =>6+v, 15/16 PC,
3a =>4 s, inwit,

lv =>1INT =>?

ZR, (brak fitu v), 7-9 PC, (ew. &)

lv => 1 NT
?

PAS =>sign off,

2%/¢ =>5+v 4 "miody", 15/16 PC,
2v  =>(5)6+v, 9-14 PC,

24 =>D5+v 44,15/16 PC,

2NT =>ZR, 15/16 PC,

3%/¢ =>5+v 5+ "mtody", 15/16 PC,
3v  =>6+v, 15/16 PC,
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ly =>2& =>7?

Druhry, géra pasa z fitem

lv => 2«

?

2+ => $rednia reka, mogg byc¢ oba ,stare” 4 4, 11/12 PC,
2v =>mogg byc¢ oba ,stare” 4 4, minimum otwarcia,

24 =>4v 44, (niechec zajecia NT), 13/14 PC,

2NT =>ZR, 4v 44, 13/14 PC,

4v => wybor / taktyczne,

lv =>2¢ =>7?

(brak fitu v), do gry

lv => 2
?
PAS => sign off
2v =>wydtuz. v, NF
2NT => ZR, 15/16 PC
3¢ =>5+v fit ¢, 15/16 PC,

lv =>24 =>7?

oba ,mtode” 4+ 4+, (brak fitu v i trzym. &), max pasa,

le => 2a

?
2NT => QZR, sign off,
3&/¢ =>wybdr,
3v  =>6+v, NF,
3NT => wybdr,
4 /¢ => uktad, inwit,
4v  =>wybor,

lv =>2NT =>7?

ZR, (brak fitu v), zatrzymanie a, inwit

le=> 2NT

?
PAS => sign off,
3&/¢ => ukiad, NF,
3v  =>06+v, NF,
4&/+ => uktad, inwit,
3NT/4v => wybor,
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Otwarcie 1a

5+a, 9-16 PC,

1a => ?
PAS => sign off,
INT => ZR, (brak fitu &), 7-9 PC, (ew. &),
2% => ,Druhry”, gora pasa z fitem,
2 => (brak fitu &), do gry,
2v  => b+v, mozliwy fit &, nie minimum,
24 => taktyczne NF,
2NT => ZR, HXx &, inwit,

1a=>2& =>7?

,0ruhry”, gora pasa z fitem

1a => 2&

?

2+ => $rednia reka, (brak krotkosci), 11-13 PC,
2v =>dow. krétk., 11-13 PC,

24 => minimum otwarcia,

4a => wybor / taktyczne,

1a => 2 1a => 2%

2¢ = ? 29 => ?
2v => czy co$ extra ? 24 => sign off,
24 => sign off, 2NT => pyt. o krétk.,
2NT/3s/¢/v/a => inwit, 3%/ e /v/a => inwit,
44 =>wybor 44 => wybor

Otwarcie INT

1) przed partig => taktyczne, 10-14 PC, sktad QZR
2) Po partii => Klasyczne !

INT (przed partig) => ?
PAS => sign off,
2&/¢/w/a =>naturalne, NF,
2NT => mozliwa 4-ka ,stara” ... otwierajgcy przyjmujgc inwit,
licytuje (gdy ma) 4-ke ,starg”!
3&/¢ =>5(6) kolor, nie minimum,
INT (Po partii) => ?
Licytacja jak po Klasycznym NT, opis jak w systemie
- sekwencje po otwarciu INT na IV rece !
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Otwarcie 2

1) przed partig, oba "stare" 4+ 4+, 5-14 PC,
Po patrtii, oba ,stare” 5+ 4+, 8-14 PC
2) oba ,stare” 5+ 5+, ew. 6+ 4+, 15-17 PC,

3) ACOL «.

286 => ?
PAS => 5/6#, (brak fitow ,starych”), stabosc,
2+ =>Relay,

2v/a  =>fit 3+, NF,

2NT => (brak fitéw "starych"), géra pasa !,
3% => oba fity min. 4/3 w "starych", inwit,
3¢ =>5(6)++, (brak fitow "starych"), NF,
3v =>4+, inwit,

3a =>4+, inwit,

Sekwencja 24 => 2

Relay

28 => 2

?

2v => |epsze ew. dtuzsze v, 5-11 PC,
24 => lepsze ew. dtuzsze a, 5-11 PC,
2NT => oba"stare"4 4/54/55, 12-14 PC,
3% => 6+v 4/5a,12-14 PC,

3¢ => 6+a 4/5v,12-14 PC,

3v => 5+v 54, 15-17 PC,

3a => 5+a 5v,15-17 PC,
3NT => ACOL «,

4% => 6+v 4+a,15-17 PC,

44 => 6+a 4+v,15-17 PC,

4v => oba ,stare” 6+ 6+, ukfad,

28 =>2
2NT =>?
PAS => sign off,

3% =>inwit v,
3¢ =>inwit s,
3v =>sign off,
3a =>sign off,
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28 =>2 28 =>2

3% =>7? 3¢ =>7
3¢ =>inwit &, 3v =>sign off,
3v =>sign off, 3a =>sign off,
3a =>sign off, 4& =>licytuj 4w,
4s =>licytuj 4w, 4¢ =>licytuj 4s,
44 =>licytuj 4s, 4v/a => wybor,

4v/a => wybor,

28 =>2 28 =>2

3v=>7? 3a=>7?
PAS => sign off, PAS => sign off,
3a =>sign off, 3NT => wybdr,
3NT => wybor, 4% =>licytuj 4w,
4s =>licytuj 4w, 44 =>licytuj 4s,
44 =>licytuj 4s, 4v/a => wybor,

4v/a =>wybor,

28 =>2 28 =>2
4 => 7 4o =>7
4+ =>licytuj 44 4w/a => wybor,

dv/a => wybor,

Sekwencja 2& =>2v

3+v, NF

28 => 29

?

PAS => sign off,

24 =>6+a 4+v, 15-17 PC,
2NT =>6+v 4/5a,12-14 PC,
3% =>5+v 54, 15-17 PC,

3 =>5+a 5v, 15-17 PC,
3v  =>6+v 4+a, 15-17 PC,
3NT =>ACOL &,

4dv  => wybdr,
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Sekwencja 24 => 24

3+a, NF

28 => 24

?
PAS=> sign off,
2NT => 6+a 4/5v,12-14 PC,
3% => 5+v 54, 15-17 PC,
3¢ => b5+a 5v, 15-17 PC,
3v => 6+v 4+a, 15-17 PC,
3a => 6+a 4+v,15-17 PC,
3NT => ACOL &,
4a => wybor,

Sekwencja 24 => 2NT

(brak fitow "starych"), gora pasa !

28 => 2NT

?

PAS => sign off,

3% =>4/54 ioba "stare", NF,
3 =>4/5+ i oba "stare", NF,
3v  =>6+v 4+a, 12-14 PC,
34 =>06+a 4+v,612-14 PC,
3NT => wybbr,

4 => ACOL &,

4 => 6+a 4+v, 15-17 PC,
4  =>6+v 4+a,15-17 PC,

Sekwencja 2& => 3%

oba fity min. 4/3 w "starych", inwit,

28 =>3%

?

3 =>5v 4+a ew. 5a 4+v, 12-14 PC,
3v => sign off,

34  =>sign off,

3NT =>ACOL &,

4  =>licytuj 4w,

4 => licytuj 4 s,

dv/a =>wybbr,
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Sekwencja 2 => 3

5(6)+ ¢, (brak fitow "starych"), NF,

2& => 3

?

PAS => sign off,

3v => 6+v 4+4, 12-14 PC,
3a =>6+a 4+v, 12-14 PC,
3NT  =>wybdr,

4 => ACOL «,

4 => inwit ¢,

4v =>6+v 4+a4,15-17 PC,
4a =>6+a 4+v, 15-17 PC,

Sekwencja 24 => 3v

4+ inwit
2% => 39
2

PAS=> sign off,

3a => dobry kolor & cue bid, aspiracje v,
3NT => ACOL .,

4% => licytuj 4w,

4¢ => renons/singl A+, aspiracje v,

4v => wybbr,

Sekwencja 24 => 34

4+ a4, inwit
2% => 34
?

PAS => sign off,

3NT => ACOL &,

44 => renons/singl A%, aspiracje s,

4¢ => licytuj 4as,

4v => dobry kolor v cue bid, aspiracje s,
44 => wybbr,

UWAGA
Po Acolu 3NT : PAS = sign off, Po Acolu 4« : 4¢/v/a =c. b,
4% = zacheta ANT = inwit do 6NT,
4¢/v/a =c. b, 5& = sign off,
ANT = inwit do 6NT,
5& = sign off,
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Otwarcie 2

1) 5+v 4+&/+ ew. 6+v, przed partig 5-14 PC, Po partii 8-14 PC,
2) 4 5+&/¢ ew. 5+a 4+&/¢, PodAcol/ACOL,

2¢ => 7

2v => do pasa, czasem z singla,
24 => 5a, krotkosc v, sign off,

2NT => ZR, max. 2/3v, gbra pasa,
3% => krotkos¢ v, wywotanie koloru ,mtodego”,
3¢ => fit v, inwit,
3v => blok,
3a/4%/ e =>Krotkos¢ a/«/+, 3+v, ukiad,
4v => taktyczne,

Otwarcie 2w

1) 5+a 4+&/¢ ew. 6+a, przed partig 5-14 PC, Po partii 8-14 PC,
2)4v 5+&/¢ ew. 5+v 4+&/¢, PodAcol/ACOL,

29 => ?

PAS => 5w, krotkos¢ s, sign off,
2a => do pasa, czasem z singla,

2NT => ZR, max 2/3a, gobra pasa,
3% => krétkoS¢ a, wywotanie koloru ,mtodego”,
3¢ => fit &, inwit,
3v => fit & i5v, inwit,
3a => blok,
A/ o /v => krotkosSE «/+ /v, 3+a, ukiad,
4a => taktyczne,

UWAGA'!
| Dalsza licytacja po otwarciach 2+ (v) oraz 2v(a) zgodnie z SAN,
I analogicznie jak po otwarciach na 1-szej i 2-giej rece !
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Otwarcie 2a

1) 6+, blok do zatozen,
2) oba ,mtode” 5+ 5+ ew. 6+ 4+, blok do zatozen,
3) samodzielny kolor ¢, PodAcol/ACOL,

26 => 7
2NT => fit ¢ (do ew. ¢),
3% => sign off,
4 => fit &, inwit!,

I
UWAGA'!
Licytacja po pozostatych otwarciach jest dostosowana do pozycji
- Partner po pasie !

I
UWAGA'!
Ze wzgledow taktycznych, majgc 6+ ,stary” ew. 5+ ,stary” 4+ miody”, zH w
tych kolorach — preferujemy na 3-ciej rece otwarcia 2 +/v, zamiast 1v/a !
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Licytacja dwustronna po otwarciach na 3 rece
UWAGA ! Na 4 rece licytacja przebiega wg. podobnego schematu.

Otwarcie 1

1) 5+« ew. 1444(i), 4144(i), 4414(i), 11 PC - ACOL,
2) 4+ 5+&,17 PC - ACOL,

3) ZR, w tym 5£332, 15-21 PC,

4) Po partii ZR, 3+« (lepsze od ¢) 12-14 PC,

5) 5+ ¢/w/a, 17 PC - ACOL,

6) ZR, 25+ PC, mozliwe dow. 5332,

PAS =>pas=>1&=>X

MY ONI MY  ONI
PAS => pas => 1l& => X
?

PAS => stabos¢,

RKTR => QZR, gora pasa,

le =>4/5v,7-11 PC,

lv =>4/5a,7-11 PC,

1a =>transfer na NT ew. &,
INT => normal, ew. 5++, ukiad,
2% =>oba ,stare” 4+ 4+,

24 => transfer 6+wv,

2v => transfer 6+as,

PAS =>pas=>1&=>1

MY ONI MY  ONI
PAS => pas => 1l& => 1
?

PAS => stabos¢, ew. ¢,

KTR => 4/5v, 7-11 PC,

lv =>4/5a,7-11 PC,

1a =>transfer na NT ew. &,
INT => normal,

2% =>oba ,stare” 4+ 4+,

2+ => transfer 6+v,

2v => transfer 6+as,
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PAS =>pas=>1&=>1v

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1l& => 1w
?

PAS => stabos¢, ew. v,

KTR =>4/5a, 7-11 PC,

1a =>transfer na NT ew. &,
INT => normal, ew. ¢,

28 =>5+& 48,

2¢ =>6+¢,

2v =>transfer 6+as,

PAS =>pas=>1&=>14

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1l& => 1a
2

PAS => stabos¢, ew. 4,
KTR => 4/5v, 7-11 PC,
INT => normal, ew. &,

28 =>5+& 4w,

2 =>5+9¢,

2v =>06+v,

PAS =>pas=>1& => 1INT

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1l& => 1INT
?

PAS => stabos¢, ew. &,

KTR => gora pasa, ew. 4-ka ,stara”,
2% =>o0ba ,stare” 4+ 4+,

2¢/v/a =>natural,
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PAS =>pas=>1&=>2&

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1& => 2& (natur.)
?

PAS => stabos¢, ew. &,

KTR => oba ,stare” 4+ 4+,

2¢/v/a =>natural,

PAS =>pas=>1&=>2&

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1l& => 2 (,stare”)

2
PAS => stabos¢, ew. &,

KTR => opozycja w min. 1-nym ,starym”,
2+ =>natural,

2v =>oba ,miode”, lepsze ,

2a =>oba ,mtode’, lepsze ¢,

PAS =>pas=>1&=>2

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1& => 2+ (natur.)
?

PAS => stabos¢, ew. ¢,

KTR => gbra pasa, ew. &,

2v/a =>natural,

PAS =>pas=>1&=>2

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1& => 2+¢ (Multi)
?

PAS => stabosc, ew. ¢ lub »,

KTR => gdra pasa, ew. v,

2v =>oba ,mtode’, lepsze #,

2a =>oba ,mtode’, lepsze ¢,
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PAS =>pas=>1& =>2v

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1l& => 2%
2

PAS => stabos¢, ew. v,
KTR =>4/5a, 7-11 PC,
26 =>06+s,

2NT => oba ,mtode”,
3&/+¢ => natural,

PAS =>pas=>1&=>24

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1l& => 2a
?

PAS => stabos¢, ew. s,
KTR =>4/5v, 7-11 PC,
2NT => oba ,mtode”,
3&/4 => natural,

UWAGA'!
Po wyzszych wejsciach przeciwnika - licytacja wg. sztuki brydzowe;j !
KTR = QZR, gora pasa,
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Otwarcie 1

1) 5++¢ ew. 4441(i), 9-16 PC,

2) 4+ 5+&,9-16 PC,

3) przed partig, ZR, 5¢332, 15/16(17) PC,

4) Po partii, ZR, 3++ (lepsze od ), 12-14 PC,

PAS =>pas=>1¢ =>X

MY ONI MY  ONI
PAS => pas => 1¢ => X
"

PAS => stabos¢ ew. gora pasa !,
RKTR =>4/5v, 7-11 PC,

lv =>4/5as,7-11 PC,

1a =>transfer na NT ew &,
INT => taktyczne,

2% =>0ba ,stare” 4+ 4+,

2+¢ => transfer 6+wv,

2v => transfer 6+as,

PAS =>pas=>1¢ =>1w

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1¢ => 1w
?

PAS => stabosc¢ lub géra pasa ! ew. v,
KTR =>4/5a, 7-11 PC,

1a =>transfer na NT ew. &,

INT => normal,

2&% =>5+a 4a,

2 =>4+,

2v => transfer 6+as,
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PAS =>pas=>1¢ =>14a

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1¢ => 1a
?

PAS => stabos$c¢ lub gora pasa ! ew. 4,
KTR => 4/5v, 7-11 PC,

INT => taktyczne, fity w ,mtodych”,
28 =>5+& 4v,

24 =>transfer 6+w,

PAS =>pas=>1+¢ =>1INT

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1¢ => 1INT
2

PAS => stabos¢, ew. &,
KTR => gora pasa !, ew. 4-ka ,stara”,
2& =>oba ,stare” 4+ 4+,

2¢ =>4+,
2v =>6+v,
26 =>6+4,

PAS =>pas=>1¢ =>2&

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1¢ => 2& (natur.)

?

PAS => stabosc¢ ew. trapping «,

KTR => oba ,stare” 4+ 4+ lub jeden ,stary”, ew. fit ¢,
2¢ =>transfer 6+w,

2v =>transfer 6+s,

PAS =>pas=>1¢ =>2&

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1l¢ => 2 (,stare”)

?

PAS => stabosc¢ ew. trapping ,

KTR => gora pasa, ew. KTR min. jeden ,stary”,
2¢ =>natural,

2v =>oba ,mitode”, lepsze %,

2a =>oba ,miode”, lepsze ¢,
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PAS =>pas=>1¢ =>2

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1¢ => 24 (oba ,stare”)
?

PAS => stabosg,

KTR => QZR, gbra pasa !,

2NT => 5+&,

3% =>4++, taktyczne,

PAS =>pas=>1¢ => 2%

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1¢ => 2v
2

PAS => stabosc¢ ew. trapping v,
KTR =>gora pasa |, ew. 44,
24 =>5+a,

2NT => 5+&,

3% =>4++, taktyczne,

PAS =>pas=>1¢ =>2a

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1l¢ => 24
?

PAS => stabosc¢ ew. trapping s,
KTR => goéra pasa !, ew. 4/5v,

2NT => 5+,
3% =>4++, taktyczne,
3 => transfer 6+,

PAS =>pas=>1¢ =>3&/¢/v/aA

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1¢ => 3&/¢/v/a
?

PAS => stabosc¢,

KTR => walka,
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Otwarcie 1w

1) 5+v, 9-16 PC,
2) oba ,stare” 4 4, 9-14 PC,

PAS =>pas=>1v => X

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1lv => X
?

PAS => stabos¢ ew. 6+a,

RKTR => 4/5a, ew. QZR, 3v, gora pasa,

1a =>transfer na NT lub «, (raczej brak fitu ),
INT => 4+v, 7-9 (10) PC,

2% =>transfer ¢, (raczej brak fitu v),

2+ =>oba ,stare”, 4 4,

2v =>4+v, taktyczne, ...(po 24) => 2NT (pyt.)

24 =>4+v i dowolna krotkose, inwit, ?

2NT => 3v, oba ,miode” 5 4, ukiad, 3&/e => krotkose &/ ¢,
3&/4 =>kolor i 4+, inwit, 3v  =>Kkrotk. s,

3v => blok,

PAS =>pas=>1v=>1a

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1lv => 1a
?

PAS => stabos¢ ew. &,

KTR => QZR, ew. 3v, gbra pasa !,

INT => normal, ew. 5,

2% =>transfer ¢, (raczej brak fitu v),

2+ =>3wv, oba,mtode” 5 4, uktad,

2v =>4+v, taktyczne,

24 =>4+v i dowolna krétko$e, inwit, ...(po 24) =>j. wyzej...
2NT => dobre podniesienie 4+w,

3&/¢ =>Kkolor i 4+w, inwit,

3v =>blok,
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PAS =>pas => 1v => INT

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1lv => INT
?

KTR => QZR, ew. 4/54, 7-11 PC,
2&/¢ => natural, (raczej brak fitu v),
2v =>4+, taktyczne,

24 =>06+as,

PAS =>pas=>1v => 2%

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1lv => 2&
?

PAS => stabos$¢ ew. trapping «,

KTR => 4/5a, mozliwy fit v, 7-11 PC,
2¢ =>5e¢, (raczej brak fitu ),

2v =>4+v, taktyczne,

26 =>06+a,

2NT => dobre podniesienie 4+w,

3/ ¢ => KkrotkosE /¢, 4+v, inwit,
3v => blok,

PAS =>pas=>1v =>2

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1lv => 2
2

PAS => stabos¢ ew. trapping ¢,

KTR => 4+a, mozliwy fit v, 7-11 PC,
2v =>4+v, taktyczne,

2a =>transfer &, (raczej brak fitu v),
2NT => dobre podniesienie 4+w,

3&/e =>Kkrotkose «/ ¢, 4+v, inwit,

3v =>blok,

PAS =>pas => 1v =>2v

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1lv => 2w
2

KTR => QZR, mozliwy fit v, géra pasa !,
2a =>3v, oba,miode” 5 4, uktad,
2NT => dobre podniesienie 4+w,

3&/¢ =>Kkrotkose &/ ¢, 4+v, inwit,

3v  =>Dblok,

238



PAS =>pas=>1v =>2a

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1lv => 2a
?

KTR => mozliwy fit v, géra pasa !,
2NT => dobre podniesienie 4+w,
3/ e => Krotkosé «/ ¢, 4+, inwit,
3v =>blok,

PAS =>pas=>1v =>2NT

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1lv => 2NT = (,mtode”)
?

KTR => mozliwy fit v, ew. 4+a, gora pasa !,
3/ ¢ => Kkrotkose &/ ¢, 4+v, inwit,

3v => przepych’,

PAS =>pas=>1v =>3&

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1lv => 3«
?

KTR => QZR, ew. 4+a, mozliwy fit v, gora pasa !,
3¢ =>4+, inwit,
3v => przepych”,

PAS =>pas=>1v =>3

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1lv => 3
2

KTR => QZR, mozliwy fit v, ew 4+a, gbra pasa !,
3v => przepych’,
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Otwarcie 14

5+a, 9-16 PC,

PAS =>pas=>1a =>X

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1a => X
2

PAS => stabos¢ ew. 6+v,

RKTR => QZR ew. 5+&, mozliwy fit &, gora pasa !,
INT =>fit &, 7-9(10) PC,

2% =>transfer ¢, (raczej brak fitu &),

2+ =>transfer 5v, ew. fit &,

2v =>transfer &, (raczej brak fitu &),

2a =>fit &, taktyczne,

2NT => 3, oba ,mtode” 5 4, uktad,

3/ o /v => KkrotkoSE &/ ¢ /v fit A, inwit

3a =>blok,

PAS =>pas=>1a => 1INT

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1a => INT
?

PAS => stabosc,

KTR => QZR, ew fit &, gbra pasa !,
2%/+¢ => natural, (raczej brak fitu a),
2v => 6+,

2a =>fit &, taktyczne,

PAS =>pas=>1a =>2&

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1la => 2%
I?

PAS => stabos$c¢ ew. trapping «,

KTR => QZR ew. 5+, gbra pasa !,

2+ =>transfer 5v, ew. fit &,

2v =>06+v,

2a =>fit &, taktyczne,

2NT => dobre podniesienie 4,

3/ o /v => KrotkoSCE &/ ¢ /v, fit &, inwit,
3a =>blok,
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PAS =>pas=>1a=>2

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1la => 2

?

PAS => stabosc¢ ew. trapping ¢,

KTR => QZR ew. 5v, gbra pasa !,

2v =>06+v,

24 =>fit &, taktyczne,

2NT => dobre podniesienie 4,

3/ /v => KkrotkoSE /¢ /v, fit &, inwit,
3a =>blok,

PAS =>pas=>1a =>2v

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1a => 2v

?

PAS => stabosc¢ ew. trapping v,

KTR => QZR, mozliwy fit &, gora pasa !,
24 =>fit &, taktyczne,

2NT => dobre podniesienie 4,

3/ /v => KrotkosE &/« /v, fit &, inwit
3a =>blok,

PAS =>pas=>1a=>24a

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1la => 2a

?

PAS => stabos¢,

KTR => QZR, mozliwy fit &, gbra pasa !,
2NT => dobre podniesienie a,

3%/ o /v => KrotkoSE &/ ¢ /v, fit &, inwit
3a =>Dblok,
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PAS =>pas=>1a =>2NT

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 1a => 2NT = (,mtode”)
?

KTR => QZR, mozliwy fit a, gbra pasa,

3/ => Krotkose &/ ¢, fit &, inwit

3v =>5v fit &, inwit,

3a => przepych’,

PAS =>pas=>1a =>3&

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1la => 3
?

KTR => QZR, mozliwy fit &, gora pasa !,
3¢ =>5¢,fit &, inwit,

3v =>5v fit &, inwit,

3a => przepych’,

PAS =>pas=>1a =>3

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1a => 3
?

KTR => QZR, mozliwy fit A, gora pasa !,
3v =>5v fit &, inwit,
3a => przepych’,

PAS =>pas=>1a =>3v

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1la => 3w
?

KTR => QZR, mozliwy fit &, géra pasa !,
3a => przepych’,
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Otwarcie 1INT

1) przed partig => taktyczne, 10-14 PC, QZR
2) Po partii => Klasyczne !

INT (Po partii) => ?
Klasyczne Licytacja odpowiadajgcego, jak po otwarciu INT na 4 rece !

PAS => pas => INT => X

MY ONI MY ONI
PAS=>pas => INT => X
? (10-14 PC) (wywot.)

PAS => 1) Fdo RKTR

2) stabos$c¢ :
2.1) 4+« i 4-ka ,stara”,
2.2) 4+4¢ 4+a,

2.3) 4+v 4+a, dluzsze »,
RKTR => F do 2, dowolny monokolor, stabos¢,
2& => 4+& 4+¢, stabosc,
2 => 4++¢ 4+wv, stabosc,
2v  => 4+ 4+a, ew. dluzsze v, stabosé,

MY ONI MY  ONI

PAS => pas => INT => X

PAS => pas => ?
RKTR => QZR, 12-14 PC,
2% => tolerancja &,
2¢ =>59,

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 1INT => X
PAS => pas => RKTR => pas
?

PAS = gramy NT z RKTR

2%/ ¢ /v = uktady z Kokischa,

Uwaga !
Jesli ktr obroncy ma inny charakter, schemat Kokisha nie obowigzuje !
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MY ONI MY ONI
PAS =>pas => INT => X
? (konwencyjna nie wywot.)

PAS => stabosc,
RKTR => QZR, gora pasa,
2%/¢/v/a => natural, NF,

MY ONI MY ONI
PAS =>pas => INT => 2«
? (natural.)

PAS => stabo$¢ ew. trapping «,
KTR => oba ,stare” 4 4, ew. ¢ i stary”,
2+/v/a =>natural, NF,

MY ONI MY ONI
PAS =>pas => INT => 2&
? (,stare”)

PAS => stabo$¢ ew. trapping «,
KTR => opozycja w min. jednym ,starym”, gora pasa !,
2+ =>natural, NF,

MY ONI MY ONI
PAS =>pas => 1INT => 2
? (natural.)

PAS => stabos$¢ ew. trapping ¢,
KTR => oba ,stare” 4 4, ew. % i ,stary”,
2v/a => natural, NF,

MY ONI MY ONI
PAS =>pas => INT => 2
? (multi)

PAS => stabos¢ ew. trapping ¢,
KTR => tolerancja ¢, gora pasa !,
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MY ONI MY ONI
PAS =>pas => INT => 2w
?

PAS => stabosc¢ ew. trapping v,
KTR =>gora pasa ! ew. 44,

2a =>natural, NF,

MY ONI MY ONI
PAS =>pas => 1INT => 24
?

PAS => stabos¢ ew. trapping s,
KTR => goéra pasa ! ew. (4)5v,

MY ONI MY ONI
PAS =>pas => 1INT => 2NT
? (,mtode”)

PAS => sftabosc¢,
KTR => géra pasa ! (co$ w ,mtodych”),

MY ONI MY ONI
PAS =>pas => INT => 3&/¢/v/a
5

PAS => sfabosc,
KTR => géra pasa !, karna,

UWAGA'!
Gdy otwarcie INT Klasyczne (My Po partii) — licytacja odpowiadajgcego
wg. powyzszych schematéw !
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Otwarcie 2

1) oba "stare" 4+ 4+, (przed partig) 5-14 PC,
oba ,stare” 5+ 4+, (Po patrtii) 8-14 PC

2) oba ,stare” 5+ 5+, ew. 6+ 4+, 15-17 PC,

3) ACOL «.

PAS =>pas => 2& => X

MY ONI MY  ONI
PAS => pas => 2& => X
?

PAS => 5+, (brak fitéw ,starych”),
RKTR => wybierz lepszy ,stary”,

2¢ =>5+¢, (brak fitow ,starych”),
2v =>3+v, NF,

24 =>3+a,NF,

2NT => oba fity ,stare”, dynamiczne,
3% =>4+v, inwit,

3¢ =>4+a, inwit,

3v =>4+w, blok,

3a =>4+a, blok,

PAS =>pas => 2& => 2

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 2& => 2
2

PAS => stabos$c¢ ew. trapping ¢,

KTR => nie min. ! wybierz lepszy ,stary”,
2v =>3+v, NF,

24 =>3+a,NF,

2NT => oba fity ,stare”, dynamiczne,

3& =>4+v, inwit,

3¢ =>4+a, inwit,

3v =>4+wv, blok,

3a =>4+a, blok,
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PAS =>pas => 2& => 2v

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 2& => 2w
2

PAS => sign off,

KTR => QZR, gora pasa !,

24 =>4+a, NF,

2NT => 4+a i A ew. Kv, inwit,

3/ o/v => KrotkoSE &/ ¢ /v, 4+a, inwit,
3a =>4+a, blok,

PAS =>pas => 2& => 24

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 2& => 24
2

PAS => sign off,

KTR => QZR, gora pasa !,

2NT => 4+wv i A ew. Ka, inwit,
3/ ¢ => krotkos¢ &/ ¢, 4+v, inwit,
3v =>4+, przepych’,

PAS =>pas => 2& =>?

MY ONI MY ONI

PAS => pas => 2& => 7? =ro0zne wejscia
2

KTR => gora pasa !, propozycyjna,

ew. 3v/a => przepych”,

4v/a => wybor,
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Otwarcie 2

1) 5+v 4+&/+ ew. 6+v, przed partig 5-14 PC, Po partii 8-14 PC,
2) 44 5+&/¢ ew. 5+a 4+&/¢, PodAcol/ACOL,

PAS =>pas => 2+ => X

MY ONI MY  ONI
PAS => pas => 2+ => X
I?

PAS => nic o ficie, ,stabos¢”,

RKTR => (raczej krotkosc v), tolerancja ¢, gora pasa !,
2v =>2+v, NF,

26 =>Kkrotkosc¢ v, 5+a, NF,

2NT => krétkos¢ v, oba ,mtode” 5+ 4+,

3% =>krotkosé v, 4+,

3¢ =>3+v, inwit,

3v =>blok,

PAS =>pas =>2+¢ => 2v/a/NT/3%/

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 2¢ => 2v/a/NT/3%/
?

KTR => gora pasa !, walka,

3¢ i Ktrnaich 3¢ => 3+v, inwit,
3v => przepych’

inne => ...na logike,
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Otwarcie 2w

1) 5+a 4+&/+ ew. 6+a, przed partig 5-14 PC, Po partii 8-14 PC,
2) 4w 5+&/+ ew. 5+v 4+&/+, PodAcol/ACOL,

PAS =>pas =>2v => X

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 2v => X
?

PAS => nic o ficie, ,stabos¢”,

RKTR => (raczej krotkosc a), tolerancja v, gora pasa !,
24 =>2+a4, NF,

2NT => krétkosé s, oba ,mtode” 5+ 4+,

3% =>krotkose s, 4+,

3¢ =>krotkos¢ a, 5+,

3v =>3+a, inwit,

3a =>Dblok,

PAS => pas =>2v => 2a/NT/3%/¢/v

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 2v => 2aA/NT/3&/¢/w
?

KTR => gora pasa !, walka,

3v iKtrnaich 3v => 3+a, inwit,
3a => przepych’

inne => ...na logike,
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Otwarcie 2a

1) 6+, blok do zatozen,
2) oba ,miode” 5+ 5+ ew. 6+ 4+, blok do zatozen,
3) samodzielny kolor ¢, PodAcol/ACOL,

PAS =>pas => 24 => X

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 24 => X
I?

PAS => stabe fity w ,mtodych”, 5a, NF,
RKTR => 2+&, gora pasa !,

2NT => oba fity ,mtode”, ukiad,

3% =>2+&, NF

4 =>Dblok,

PAS =>pas => 24 =>7?

MY ONI MY ONI
PAS => pas => 2a => ?=rbzne wejscia
?
PAS najczesciej,
ew. % na odpowiedniej wysokosci,
jako ,przepych” lub taktyczne,
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Otwarcia na rece IV

UWAGA'! Na IV rece otw. 14 zawiera silne rece (17 PC - ACOL na +, v i a),

I_oraz ZR, 25+ PC. Otwarcia 1 ¢+/v/a do 16 PC.

1l => 1) 5+« ew. 1444(i), 4144(i), 4414(i), 11 PC - ACOL,
2) ZR, w tym 54332, 15-21 PC,
3) 5+ ¢/w/a, 17 PC - ACOL,
4) ZR, 25+ PC, mozliwe dow. 5332,
1le => 1)5+¢ ew. 4441(i), 11-16 PC,
2) 4+ 5+%,11-16 PC,
3) ZR, 54332, 15/16 PC,
lv => 1)5+v,11-16 PC
2) ZR, 5¢332, 15/16 PC,
1a => 1)5+a,11-16 PC
2) ZR, 54332, 15/16 PC,
INT => ZR, 12-14 PC,
2% => 1)oba ,stare”’: -5+ 4+, 8-11 PC,
- 5+ 5+ ew. 6+ 4+, 12-14 PC
-55,15-17 PC,
2) samodzielny kolor &, ACOL,
2¢ => 1)5+v 4+&/¢ lub 6+v, 8-14 PC,
2) 4+a 5+&/¢ lub 5+a 4+&/¢, PodAcol/ACOL,
2v => 1) 5+a 4+&/¢ lub 6+a4, 8-14 PC,
2) 4+v 5+&/¢ lub 5+v 4+&/¢, PodAcol/ACOL,
24 => 1) 6+« dobry kolor,
2) oba ,mfode” 5+ 5+ lub 6+ 4+, dobre kolory,
3) PodAcol/ACOL, sa